
ナレーション ： ラフィーユさんが登場しました。 (08/28-20:37:08)

ラフィーユ ： こんばんはなのニャ〜 提出はするけれド⾒せないとは⾔ってないのニャ〜（鞄をごそごそしつつ）
(08/28-20:37:54)

ナレーション ： リリアさんが登場しました。 (08/28-20:39:55)

リリア ： こんばんわ。待機しますね (08/28-20:40:06)

ナレーション ： アーデルハイトさんが登場しました。 (08/28-20:41:19)

アーデルハイト ： こんばんは。資料提出した後ドロシー先⽣と掛け合ってもらう⽅が楽そうですけどね。 (08/28-
20:42:14)

ラフィーユ ： こんばんは〜！今⽇で終わりそうですね〜頑張りましょう！ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキ

ャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-20:42:29)

ラフィーユ ： 恐らくはこんな資料だから表ざた出来ないでしょうけど…奥義の追加とかあればそれはそれでいいかな？
とか思ったり…。まぁ、オウカさんには⾒せるけれどどこまで読むかは本⼈次第かニャ？あんまり機械とは関係なさそう
な書類だから興味はなさそうだけれど… HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-
20:44:54)

リリア ： ⼈形も⼿に⼊りましたから後は戻るだけになりましたね。⾶⾏船が発進する前に戻れそうでよかった (08/28-
20:48:17)

ナレーション ： エティリスさんが登場しました。 (08/28-20:48:47)

エティリス ： こんばんは〜。今⽇もよろしくです。 (08/28-20:49:16)

アーデルハイト ： こんばんは、こちらこそ宜しくね＞エティリス (08/28-20:49:48)

ラフィーユ ： こんばんは！宜しくお願いしますね〜 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8）
(08/28-20:50:11)

リリア ： こんばんわ、今⽇もよろしくね (08/28-20:50:41)

ナレーション ： ハーティリアさんが登場しました。 (08/28-20:52:50)

ハーティリア ： ごきげんよう。っと……ラフィーユ、⼈体実験場後の資料はオウカに渡してやってくれ、それが欲しく
てオウカはこっち潜ったんだし、⼈体実験場の資料は別にドロシー欲しがってなかったはずだしな。＞ラフィーユ
(08/28-20:53:52)

ハーティリア ： あいつがほしがってたの、Ｄセル資料だけだったはずだし。 (08/28-20:54:11)

リリア ： こんばんわ、ハーティリアさん (08/28-20:54:17)

エティリス ： こんばんは〜。 (08/28-20:55:07)

ナレーション ： ディルさんが登場しました。 (08/28-20:55:44)

ラフィーユ ： そうにゃねぇ…後はどうするかはオウカちゃんに任せるとしますかニャァ…（⼀つ頷きバックの中に資料
を⼊れて）まぁ、俳⼈にならない事だけを願うのニャァ… HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数

18+8） (08/28-20:56:05)



エティリス ： こんばんは〜。 (08/28-20:56:40)

ハーティリア ： ……それだけは多分無いと思うわぁ。オウカも同じ⽳の狢だし。＜廃⼈＞ラフィーユ (08/28-20:56:56)

アーデルハイト ： 廃⼈というか、更に発狂しても対して変わらない気がするわね。 (08/28-20:57:33)

リリア ： こんばんわー (08/28-20:57:53)

ディル ： こんばんはなんだなー (08/28-20:58:50)

ラフィーユ ： こんばんはなのニャ〜 兎に⾓、⽬的の物は⼿に⼊れたのニャ。後は無事に戻るだけニャね〜…。帰るま
でが冒険だからニャァ… HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-20:59:01)

ナレーション ： ユリーカさんが登場しました。 (08/28-20:59:20)

ユリーカ ： こんばんはぁ〜 (08/28-20:59:26)

エティリス ： こんばんは〜。 (08/28-20:59:53)

リリア ： こんばんわ (08/28-21:00:03)

ラフィーユ ： こんばんは〜 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-21:01:14)

ナレーション ： マールさんが登場しました。 (08/28-21:01:45)

ラフィーユ ： （暇だったので神姫Ｐやってみたら結構⾯⽩かった…【独り⾔】） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レ

ーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-21:01:57)

ナレーション ： GrandMasterさんが登場しました。 (08/28-21:02:02)

マール ： こんばんはー！今⽇も皆よろしくね！ (08/28-21:02:10)

エティリス ： こんばんは〜。 (08/28-21:03:07)

リリア ： こんばんわ (08/28-21:03:19)

ラフィーユ ： こんばんは〜今⽇も宜しくお願いしますね〜 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数

18+8） (08/28-21:03:22)

アーデルハイト ： こんばんは、本⽇も宜しくお願いします。 (08/28-21:05:25)

ナレーション ： オウカさんが登場しました。 (08/28-21:06:33)

オウカ ： とうっ (08/28-21:06:43)

ユリーカ ： 宜しくお願いします〜♪ (08/28-21:06:44)

オウカ ： （神姫やるならグラブルでええやんと思ってしまい ３章あたりから進んでねぇや(･ω･)） (08/28-21:07:07)

リリア ： こんばんわ (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-21:07:36)

エティリス ： こんばんは〜。 (08/28-21:07:47)

マール ： こんばんはー！ (08/28-21:08:34)



ラフィーユ ： （グラブルはいくら課⾦しても先が⾒えないからなぁ…（遠い⽬） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レ

ーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-21:08:54)

ユリーカ ： （団イベまっさかり） (08/28-21:09:20)

アーデルハイト ： カリンが居ないけど始めるのかしら？＞ALL (HP: 12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/28-21:12:00)

オウカ ： 私はOKですよ〜 (08/28-21:12:27)

リリア ： 直ぐに来ると思うから始めて待つ？ (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-21:13:44)

ラフィーユ ： （定刻は過ぎてるので始めましょうか？昨⽇の続き確認してる間に来るかもしれませんし…） HP18/18 

TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-21:14:36)

アーデルハイト ： 開始して問題ないわ＞GM (HP: 12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/28-21:15:30)

GrandMaster ： では開始する。 (08/28-21:22:03)

GrandMaster ： ロッカーのカギが開いた。 (08/28-21:22:14)

GrandMaster ： ロッカーを開くと⾒たことのない筒っぽい銃がおかれている。 (08/28-21:22:26)

ナレーション ： カリンさんが登場しました。 (08/28-21:22:47)

カリン ： 遅くなりまして (08/28-21:22:54)

リリア ： こんばんわ (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-21:23:28)

リリア ： （周囲を警戒中） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-21:23:35)

エティリス ： （こんばんは〜） (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-21:23:37)

エティリス ： ……銃、ですね。 (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-21:23:51)

ラフィーユ ： …銃？これは何だろうニャ…⽤途とか…（鑑定学を使いその筒状の就を品定め）【鑑定学 Ｌｖ5+知⼒
Ｂ3+賢者の書2】 2D6 + 10 → [6,3] = 9 + 10 = 19 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数

18+8） (08/28-21:23:53)

ディル ： 銃か（謎の落胆とわくわく感） (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/28-21:23:53)

オウカ ： 銃ですかぁ･･･軽いといいなぁ (08/28-21:24:14)

ハーティリア ： 筒っぽい？ とりあえずロッカー内に罠が無いか【しらべる】 固定値９＞GM 2D6 + 9 → [5,6] =
11 + 9 = 20 (08/28-21:24:55)

GrandMaster ： 不明だ。⾒たことがない。ショットガンにしては間抜けなフォルムだ＞ラフィーユ (08/28-21:25:05)

リリア ： 何かありましたか？ (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-21:25:24)

ディル ： タウルスでも撃てる銃だといいんだなあ（謎） (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/28-21:25:25)

エティリス ： もしかしてロッカーの中にゴロゴロした弾が⼊っていませんか？（グレネード的な…） (HP:24/24

TP:28/28 敏捷:18) (08/28-21:26:20)

GrandMaster ： http://imgs.link/TIUFsB.jpg (08/28-21:26:29)

GrandMaster ： こんな形をしている。 (08/28-21:26:34)



GrandMaster ： あとなんか弾っぽいごろごろした者が１０個ほど⼩さなバッグに⼊っている。 (08/28-21:26:54)

オウカ ： なんでしょうねぇ 爆弾でも⾶ばすんでしょうか？  (08/28-21:26:58)

オウカ ： 重さはどれくらいでしょう？＞GM (08/28-21:27:12)

ラフィーユ ： …筒みたいな銃っぽい何かなんだけどニャ…ショットガンにしてはちょっと形がニャァ…（他にロッカー
の中にないか調べてみる）【調べる Ｌｖ5+知⼒Ｂ3】 2D6 + 8 → [5,1] = 6 + 8 = 14 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ

（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-21:27:22)

GrandMaster ： １０ぐらい。 (08/28-21:27:23)

GrandMaster ： はいってるのはこれだけだ。 (08/28-21:27:36)

GrandMaster ： 壊れているようには⾒えないが、扱い⽅がまったくわからない。 (08/28-21:27:48)

ハーティリア ： おじさんもちょっと⾒てみるか 「under the rose no.3」（書⽣服に着替えて、⽩本⽚⼿に【鑑定
学】 固定値１４）＞GM 2D6 + 14 → [6,2] = 8 + 14 = 22 (08/28-21:28:07)

アーデルハイト ： 照明弾とか信号弾っぽいけど。（⾸かしげ） (HP: 12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/28-21:28:26)

エティリス ： わたしにはよく分かりませんが、弾は鑑定できませんか？花⽕かもしれませんけど… (HP:24/24 TP:28/28

敏捷:18) (08/28-21:28:38)

オウカ ： お・も・い！！（持てなかった） (08/28-21:28:41)

オウカ ： 世の中の銃は妖精やハーフリングが使うことも考えてもっと軽量化されるべきなんです やはりオリハルコン
で銃⾝を作る計画を⽴てねばいけないようです･･･それか鉄より軽くて丈夫な⾦属ですねっ！  (08/28-21:29:43)

カリン ： ぱたぱたぐるぐる (08/28-21:29:47)

ラフィーユ ： 他には何もなしニャね…このバックのこれが弾かニャ？でもこんな⼤きな弾⾒た事ないニャねぇ…(銃を
⼿に取り重さとかギミックを調べてみる）＞ＧＭ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8）
(08/28-21:29:59)

ラフィーユ ： 2D6 + 8 → [5,1] = 6 + 8 = 14 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8）
(08/28-21:30:08)

GrandMaster ： ハーティリアもわからない。わからないというよりは存在を知らない。⽂献が無いもののようだ。
(08/28-21:30:15)

ラフィーユ ： （ミスサイコロ！） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-21:30:19)

GrandMaster ： 持ち帰って解析班に渡すことで何かあるかもしれない。 (08/28-21:30:31)

エティリス ： ホオヅキに戻ってから試射するしかないのかもしれませんね。 (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-
21:31:12)

アーデルハイト ： そもそも妖精が銃を持つ事を想定してないから。ある程度の重量がないと衝撃に耐えられないし＞オ
ウカ (HP: 12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/28-21:31:14)

ラフィーユ ： ハーフリングならともかく…妖精サイズにしたら銃の殺傷能⼒も⽐例して⼩さくなると思うのニャァ〜⼩
型レーザーガンでも作ったらどうニャ？（レーザーなら威⼒低下も抑えられるんじゃないかな？とか提案してみる）＞オ
ウカ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-21:31:32)

ハーティリア ： ん〜……これ、賢者の書にも世界宝物⽩書にも載ってねぇな。 (08/28-21:31:50)

オウカ ： ぐぬぬ、こうなったら開発してやるのです (08/28-21:31:51)



アーデルハイト ： さて、⽬的物の回収は終わったし帰る？＞ALL (HP: 12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/28-21:32:10)

ラフィーユ ： これは持ち帰って研究分析してもらった⽅が良さそうにゃね…（その謎の銃とバックをエティリスさんに
渡して運んでもらおう）＞エティリス HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-
21:32:39)

オウカ ： うぬぬ･･･解析班ですか･･･ (08/28-21:32:45)

エティリス ： そうですね。これで⽬標達成です。戻りましょうか。 (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-21:33:05)

マール ： うーん、よく分からない銃だね。ホオヅキに持って帰って調べて貰おっか！ (08/28-21:33:20)

ラフィーユ ： 帰る前にジャンク屋に寄り道して銃の改造の続きがしたいのニャ〜＞ＡＬＬ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ

（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-21:33:35)

リリア ： わからないのはここで弄って壊れても困りますから持って帰りましょうか (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-
21:33:40)

エティリス ： （謎の銃と弾の⼊ったバッグを、プリザベートバッグに⼊れる）＞GM (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-
21:33:58)

リリア ： 丁度⽬的の物も⼿に⼊りましたし早く帰れますね。（にっこり） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-21:34:09)

ラフィーユ ： （因みにっ⼦までにかかった時間と⽇数はどれぐらいですか？）＞ＧＭ 2D6 + 8 → [1,1] = 2 + 8 =
10 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-21:34:15)

ラフィーユ ： （またしてもミスサイコロ…） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8）
(08/28-21:34:31)

ラフィーユ ： （因みにっ⼦までにかかった時間と⽇数はどれぐらいですか？）＞ＧＭ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武

装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-21:34:44)

アーデルハイト ： チェンの元に戻ります＞GM (HP: 12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/28-21:34:48)

GrandMaster ： 現在８⽇⽬。 (08/28-21:34:53)

オウカ ： こんなにいっぱい未知の技術があるのに解析班とかほかの⼈に渡すのは残念ですね･･･ところで (08/28-
21:34:58)

オウカ ： あのレブナントの群れ、どうやって抜けましょうか･･･ (08/28-21:35:07)

GrandMaster ： とりあえず、⽬的のものを⼿に⼊れた。 (08/28-21:35:46)

ユリーカ ： 試しに⼀発レブナントに撃ってみますかぁ〜……？ (08/28-21:35:53)

エティリス ： それですね…レブナントがまたばらけていてくれると助かるのですが… (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18)
(08/28-21:36:07)

ハーティリア ： さて、⾏きも怖いが帰りは……どうなるかね。 (08/28-21:36:16)

ハーティリア ： そもそも撃ち⽅すらわかんねぇぞそれ。 (08/28-21:36:31)

ラフィーユ ： ……あんまり時間がないのニャ。帰るのに⼿間取ると10⽇⽬になってしまいそうニャね… HP18/18 

TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-21:36:36)

ラフィーユ ： 弾の使い⽅すらわからないのニャ。下⼿して暴発したらシャレにならないのニャ〜＞ユリーカ HP18/18 

TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-21:37:27)



マール ： レブナントは22体くらい焼き払ったけど、まだ残りがいそうならサイレントシールかけて貰う？ (08/28-
21:38:16)

エティリス ： まぁ、変態倶楽部がいないだけましですが…。 (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-21:38:53)

オウカ ： まぁ⾏ってから考えましょう (08/28-21:38:57)

ハーティリア ： サイレントシールは場所にかける魔法だし、３分で効果切れるからな、ガラス割るとかならまだしも。
(08/28-21:39:23)

ラフィーユ ： （銃を回収後、チェンの所へ戻り戻る事を告げます）＞ＧＭ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキ

ャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-21:40:41)

ラフィーユ ： まずは第六層に戻って状況を確認しますかニャ… HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセ

ル残数18+8） (08/28-21:41:34)

マール ： じゃあ、⾳で引き付けてその間に移動するとか？とりあえずチェンさんのところに戻ってみようか、いい⽅法
知ってるかもしれないし (08/28-21:42:03)

リリア ： そうですね。合流して放しましょうか (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-21:46:21)

カリン ： 無⾳ぱたぱた (08/28-21:47:40)

アーデルハイト ： どうやって⾳を消すか、もしくは離れた場所で爆⾳放つか…かしらねぇ。 (HP: 12/12 TP:25/31 敏

捷:24) (08/28-21:52:00)

オウカ ： そのへんに関しては案はあるのですが まずは６層⽬の状況次第ですね (08/28-21:52:41)

リリア ： ディルさんのメガフラムを全⼒で遠くにあげたら集まらない？ (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-21:55:21)

アーデルハイト ： （デバイスチェンジ。移動の為暫く離籍です） (HP: 12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/28-21:57:37)

ナレーション ： アーデルハイトさんが退場しました。 (08/28-21:57:43)

ハーティリア ： こっちが崩落する可能性も無きにしもあらずってのがな。＞リリア (08/28-21:58:50)

リリア ： それが問題なんですよね… (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-21:59:15)

オウカ ： ⾳に関してはいろいろやりようがあるので (08/28-22:00:20)

オウカ ： ひとまず チェンさんの反応待ちですね（ʼʼ (08/28-22:00:33)

リリア ： 先ずはチェンさんに合流しましょうか (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-22:00:33)

ラフィーユ ： （銃を回収後、チェンの所へ戻り戻る事を告げます）＞ＧＭ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキ

ャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-22:01:14)

エティリス ： 定期的に宣⾔しましょうか。（チェンのところに戻ります）＞GM (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-
22:01:40)

ナレーション ： アーデルハイトさんが登場しました。 (08/28-22:07:55)

ラフィーユ ： （反応がありませんね…トラブルでしょうか…） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセ

ル残数18+8） (08/28-22:08:37)

リリア ： （おかえりなさい） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-22:08:59)



カリン ： 無⾳ぱたぱたくるくる (08/28-22:09:51)

オウカ ： 寝てるかもすね (08/28-22:09:57)

リリア ： （きっと急な電話とかですよ） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-22:10:25)

アーデルハイト ： （ただいま。マールが暫く反応遅れます） (08/28-22:11:05)

ラフィーユ ： 今のうちに資料読んでみたら？>オウカ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数

18+8） (08/28-22:11:31)

オウカ ： んじゃ、読んでますか しかしこの程度で発狂しそうになるとは、昔の⾃分に戻りたいですねぇ（ぱらぱら）
(08/28-22:14:04)

ユリーカ ： オウカさまに原本お渡しして〜…渡さなければいけないようでしたら写本を作ってそちらを提出するのはい
かがでしょ〜……？ (08/28-22:14:26)

リリア ： こういう資料は原本を渡さないと駄⽬ですよ。写本は本当にちゃんとなっているかっていう問題がありますか
らね (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-22:15:08)

アーデルハイト ： 写本するにしても相当な時間掛かるわよ?>ユリーカ (08/28-22:16:01)

ラフィーユ ： 此処で時間判定使いそうなことはしない⽅が良さそうなのニャー HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザ

ーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-22:17:19)

エティリス ： 写本を作るのはホオヅキに戻ってからのことですよ。 (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-22:18:40)

カリン ： リアルの待ち時間とゲーム内待ち時間は違いますから、時間の節約にはなりませんよ (08/28-22:19:03)

オウカ ： （移動中にラフィーユさんのカバンから上半⾝を出して、資料を読んでます）＜GM (08/28-22:24:24)

アーデルハイト ： ワープポータルを使えれば楽だけど、まだまだ使えないのよね。 (08/28-22:24:45)

ラフィーユ ： ワープポータルって拠点に戻る魔法だよニャ？ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル

残数18+8） (08/28-22:25:52)

アーデルハイト ： 安全な場所に、だからどこに転送かはGM判断ね。>ラフィーユ (08/28-22:28:04)

オウカ ： たいては船に直接転送なので ライブハウスと⼀緒ですね (08/28-22:28:27)

カリン ： （3時間睡眠でうごいてたのでリリアの荷物にもぐりこんで寝る） (08/28-22:35:06)

ラフィーユ ： （もんぷてぃもぐもぐ…） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-
22:36:02)

エティリス ： （柔軟体操してる） (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-22:37:13)

リリア ： （のんびりまったり） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-22:38:59)

オウカ ： あふぅ･･･（あくびしつつ メガネの⼀度外して⽬をこすこす） (08/28-22:50:55)

ラフィーユ ： もうすぐ23時ニャね…今⽇は無理かもしれないニャぁ… HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノ

ン Ｄセル残数18+8） (08/28-22:56:02)

GrandMaster ： すいません、うとうとしてました (08/28-22:58:27)

GrandMaster ： チェンのところに戻りました。 (08/28-22:59:03)



エティリス ： チェンさん、⽬的のものが⼿に⼊りました。九⿓城を出ましょう。＞チェン (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18)
(08/28-22:59:54)

リリア ： （きついなら無理だめだよ？） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-23:00:10)

GrandMaster ： チェン：じゃあ、ここからは外に出る、でいいのか？ (08/28-23:00:24)

リリア ： そうですね。外に出て帰路につきたいですね（頷いて）＞チェン (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-23:01:20)

ラフィーユ ： （戻るのにどれぐらいの時間がかかりますか？時間が余るならジャンク屋で強化したいのですが…）＞Ｇ
Ｍ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-23:02:06)

リリア ： （最後はジャンク屋寄る組と帰る組で別れそうな……） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-23:03:33)

アーデルハイト ： オウカとラフィーユが残ってライブハウスで戻ってくればいいんじゃないかしら。 (08/28-23:04:04)

GrandMaster ： チェン：今から上って１⽇半。 (08/28-23:04:19)

GrandMaster ： 上につくのは１０⽇ぎりぎりってところだな (08/28-23:04:32)

ラフィーユ ： そうニャね…全員で戻らなくても事情を説明してくれれば⼤丈夫そうニャね〜 HP18/18 TP31/31 敏捷29/

ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-23:04:56)

リリア ： ・・・⾶⾏船の出発に間に合うかぎりぎりですね・・・ (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-23:04:57)

ラフィーユ ： （ジャンク屋で私とディルさん・オウカさんが残って強化後にライブハウスでホウヅキへ帰還するのは⼤
丈夫でしょうか？）＞ＧＭ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-23:05:54)

オウカ ： 道中でトラブルがなければ、ですけど（⾒つけた資料を読みつつ） (08/28-23:05:55)

エティリス ： まぁ、まずは第⼆層まで戻ってからですね。 (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-23:06:45)

GrandMaster ： そりゃ可能ですが。 (08/28-23:07:12)

リリア ： 出来るだけ急いで第⼆層に戻りましょうか。⾶空艇の着陸地点まで歩く時間もありますしね (HP:10/10

TP:26/26 敏捷:18) (08/28-23:07:42)

カリン ： （すやすや） (08/28-23:07:45)

ディル ： まずは戻ってからだな。 (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/28-23:08:16)

マール ： じゃあ急いで (08/28-23:08:31)

マール ： 間違えた (08/28-23:08:40)

ハーティリア ： 第⼀層とはいえ、九⿓城で案内⼈と離れて⼤丈夫か？ まあ、まずは戻ってからか。 (08/28-23:08:44)

マール ： じゃあ急いで⼆層までまずは帰ろっか？ (08/28-23:09:14)

ラフィーユ ： （兎に⾓第⼀層まで戻ります。皆が無事に上層まで⾏けなければいけないので…）＞ＧＭ HP18/18 

TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-23:09:34)

GrandMaster ： チェン：よし、そんじゃ⻑居は無⽤だ。さっさと帰るぞ。 (08/28-23:11:17)

GrandMaster ： チェンがそういったところで (08/28-23:11:39)

GrandMaster ： 遠くから何かを内側から殴るような不穏な⾳が聞こえます。 (08/28-23:11:58)



GrandMaster ： がん、がん！と今にも敗れそうです。 (08/28-23:12:18)

GrandMaster ： 破れ (08/28-23:12:21)

リリア ： 嫌な予感がしますね・・・急げます？＞チェン (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-23:12:35)

オウカ ： ･･･タイラントでしょうか（ʼʼ（研究資料から⽬を離して） (08/28-23:12:50)

エティリス ： まさか、レブナントでしょうか… (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-23:12:54)

ラフィーユ ： な、何の⾳ニャ…（その⾳の⽅へ視線を向けて…） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄ

セル残数18+8） (08/28-23:13:11)

マール ： さっきの植物の事も考えると、もっと質の悪いものかも…今の内に逃げきれるかな (08/28-23:15:35)

GrandMaster ： チェン：まぁ、不穏だな。急ぐか (08/28-23:15:54)

GrandMaster ： 七階層の⼊り⼝まで戻ってきたところで、何かが破れる⾳がしました。恐ろしい雄たけびが聞こえて
きます。 (08/28-23:16:34)

ラフィーユ ： い、急ぐのニャ…⼈ではないのは確かニャー HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数

18+8） (08/28-23:16:35)

GrandMaster ： 階段を慌てて駆け上りました。 (08/28-23:16:53)

GrandMaster ： 第六階層に到着しました。 (08/28-23:17:01)

GrandMaster ： 第六階層は⼤⽕事になっています。 (08/28-23:17:23)

リリア ： あ・・・そうです。6層を可能かなぎり急ぎましょう。あの叫びがレブナントを引き寄せて⾜⽌めになってく
れて囮にもなりますよ。（名案だと⼿を叩き） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-23:17:32)

GrandMaster ： チェン：やばいな。抜けるどころか煙に巻かれそうだ。 (08/28-23:17:39)

エティリス ： 第七階層の⾳だったんですね……急ぎましょう。 (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-23:17:47)

リリア ： ・・・・・・・・（ぽかーん） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-23:17:51)

GrandMaster ： 煙に巻かれないように対策をしましょう。 (08/28-23:18:26)

GrandMaster ： ⽔に濡らした布で⼝をふさぐのは最低限の⼿段です (08/28-23:18:38)

エティリス ： まさかシーブズオイルの⽕がここまで燃え広がったんですか？！ (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-
23:18:41)

オウカ ： うわっ、すごい⽕ですね･･･消⽕するには時間が⾜りなさそうです (08/28-23:19:00)

ハーティリア ： ⽕事！？メガフラム使った後に⽕種とか残ってたか……？ (08/28-23:19:35)

ハーティリア ： あぁ、シーブズオイルか。 (08/28-23:19:45)

アーデルハイト ： 災害霊、洪⽔の封印⽯を使って鎮⽕出来ないかしら?>GM (08/28-23:19:45)

ラフィーユ ： （フード付きマントで⼝元や⿐を覆う）＞ＧＭ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル

残数18+8） (08/28-23:19:59)

エティリス ： （フェイスベールを⽔で濡らして⿐をふさぎます） (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-23:20:06)



GrandMaster ： 可能なのではないでしょうか…？＞アーデル (08/28-23:20:36)

ハーティリア ： あ〜、鎮⽕する代わりにおじさん達が流される可能性が。 (HP:18/18 TP:26/30 敏捷:24) (08/28-23:21:19)

エティリス ： （おそるおそる）わたしたちまで⽔で押し流されたりしませんか？ (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-
23:21:39)

ディル ： （最低限フードつきマントを⽔に濡らして⼝元を抑える対策は準備） (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/28-
23:21:53)

ハーティリア ： とりあえず、時間を５倍拡⼤した「ウィンディ」を⾏使、空気の流れを操って、⾃分達のところに煙が
来ないように⾵向きをいじる。＞GM 2D6 + 9 → [2,3] = 5 + 9 = 14 (HP:18/18 TP:26/30 敏捷:24) (08/28-23:22:04)

アーデルハイト ： 災害霊を使って鎮⽕を考えてるけど、他に案はあるかしら?>ALL (08/28-23:22:10)

リリア ： ⽕傷覚悟で煙にだけ気を付けて突っ切るしかないみたいですね… (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-23:22:20)

オウカ ： ⾵を起こす魔法とかあればいいんですが ミサイルプロテクションとかで⾵を起こせないですかね？ (08/28-
23:22:43)

リリア ： （ごめんなさい。案が浮かばないです）＞アーデル (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-23:24:20)

ハーティリア ： とりあえず、おじさん達のところに煙が来ないように空気の流れを魔法で弄ったぞ。１５分くらいしか
持たねぇが。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/28-23:24:28)

マール ： フード付きマントを⽔で濡らして⿐と⼝元を覆うよ！後、⽔を6Lマント全体に巻いて濡らしておく＞GM
(08/28-23:25:14)

GrandMaster ： ダメです。⾵向きを操る魔法なのでそもそも屋内で無⾵の状態では使⽤できません＞ハーティリア
(08/28-23:25:16)

GrandMaster ： チェン：とりあえず対策だけしてさっさと抜けるぞ。 (08/28-23:25:52)

ラフィーユ ： 急ぐのニャァ！下からあのへんな声が来るかもしれないのニャ！＞ＡＬＬ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武

装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-23:26:33)

ユリーカ ： フード付きマントかぶって⼝と⿐抑えて待機します。＞GM (08/28-23:26:36)

リリア ： （⽔袋の⽔でマントを濡らして⼝元を覆ってチェンを追いかけます＞ＧＭ (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-
23:26:39)

オウカ ： 私はバックの中に隠れています〜（役⽴たず妖精） (08/28-23:26:49)

オウカ ： （ラフィーユカバンに隠れてやり過ごす）＞GM (08/28-23:27:10)

ラフィーユ ： （チェンの後を追って逃げる）＞ＧＭ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8）
(08/28-23:27:31)

エティリス ： （フェイスベールを⽔で濡らして⿐を押さえてチェンを追いかけます）＞GM (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18)
(08/28-23:28:01)

アーデルハイト ： （6lの⽔を頭からかぶって濡れたタオルで⼝元を覆います）>GM (08/28-23:28:58)

GrandMaster ： ではなるべく⾝をかがめて移動を始める。 (08/28-23:31:03)

GrandMaster ： 辺りには⽕だるまになりながらうろうろしているレブナントがいる。 (08/28-23:31:21)

ハーティリア ： おや……。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/28-23:31:30)



GrandMaster ： 遠くの⽅でなにか壁がぶち抜かれるような⾳がした。 (08/28-23:31:40)

GrandMaster ： 後ろから追ってくる。 (08/28-23:31:51)

ハーティリア ： （ハンカチを⽔で濡らして⼝に当てる。）＞GM (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/28-23:32:02)

リリア ： こうしてみると松明が歩いてるって感じで助かりますね。（⼩声で⾔いながらダッシュ） (HP:10/10 TP:26/26

敏捷:18) (08/28-23:32:05)

ラフィーユ ： あの仲間にはなりたくないニャ…(⾝をかがめて移動中） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノ

ン Ｄセル残数18+8） (08/28-23:32:08)

GrandMaster ： 全員ラック判定。２ｄと２ｄ-１ (08/28-23:32:15)

エティリス ： 急ぎましょう。何か追いかけてきます。 (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-23:32:24)

オウカ ： （最後尾にドローンを⾶ばして様⼦を伺ってみます〜 もちろん進みながらカメラを後ろに向けて）＞GM
(08/28-23:32:38)

ディル ： ラック 2D6 → [4,6] = 10 (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/28-23:32:45)

リリア ： （お願いレブナントさんＧＯ！と思いつつ【ラック判定】 2D6 → [5,6] = 11 (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18)
(08/28-23:32:49)

エティリス ： ラック判定⽬標値。 2D6 → [3,5] = 8 (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-23:32:54)

リリア ： 2D6 + -1 → [2,5] = 7 + -1 = 6 (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-23:32:56)

ディル ： ラック２ 2D6 + -1 → [3,4] = 7 + -1 = 6 (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/28-23:32:57)

リリア ： （こんな時に出⽬がいいなんてひどい…） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-23:33:12)

アーデルハイト ： さっきの奴ね。此処で襲撃されたら⼀溜りもないわ。急がないと (08/28-23:33:13)

オウカ ： 【ラック】 2D6 → [2,5] = 7 (08/28-23:33:14)

エティリス ： ラック判定達成値。 2D6 + -1 → [2,2] = 4 + -1 = 3 (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-23:33:16)

ハーティリア ： ラック⽬標値 2D6 → [2,6] = 8 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/28-23:33:19)

オウカ ： 2D6 + -1 → [2,5] = 7 + -1 = 6 (08/28-23:33:25)

ハーティリア ： ラック達成値 2D6 + -1 → [4,5] = 9 + -1 = 8 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/28-23:33:26)

ナレーション ： マールさんが登場しました。 (08/28-23:33:30)

ハーティリア ： ギリ成功。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/28-23:33:32)

オウカ ： もちろん失敗ですっ！ (08/28-23:33:33)

アーデルハイト ： ラック⽬標値 2D6 → [5,1] = 6 (08/28-23:33:36)

マール ： ラック1 2D6 → [5,4] = 9 (08/28-23:33:48)

ラフィーユ ： ラック判定⽬標値 2ｄ 2D6 → [1,1] = 2 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数

18+8） (08/28-23:33:52)

アーデルハイト ： ラック:2dー4 2D6 + -4 → [1,1] = 2 + -4 = -2 (08/28-23:34:00)



エティリス ： ラック判定失敗。 (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-23:34:00)

オウカ ： ⼀体何が来てるんでしょう･･･（距離がどれくらい詰まってるか確認しながら、ラフィーユカバンの中で意識
を集中） (08/28-23:34:03)

ディル ： 失敗か (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/28-23:34:06)

マール ： ラック2 2D6 + -1 → [5,2] = 7 + -1 = 6 (08/28-23:34:09)

ラフィーユ ： （ひゃっほう！ ラック判定） 2D6 + -1 → [4,3] = 7 + -1 = 6 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レ

ーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-23:34:20)

マール ： 失敗 (08/28-23:34:28)

リリア ： 失敗です… (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-23:34:36)

ラフィーユ ： ラック判定成功 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-23:34:37)

アーデルハイト ： ラック失敗 (08/28-23:35:23)

ラフィーユ ： （-1になってるよ？皆さん〜？） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8）
(08/28-23:35:32)

GrandMaster ： 失敗した⼈は⽕に巻かれて⽕だるまになった。オウカはバックの中なので無事。 (08/28-23:35:38)

GrandMaster ： 炎上します。 (08/28-23:35:46)

GrandMaster ： 床に転がって消すか⽔を浴びるかしましょう。 (08/28-23:36:01)

アーデルハイト ： 私はどっちにしろ失敗だから。 (08/28-23:36:05)

オウカ ： セーフっ！（バックの中でゴロゴロ転がっていた） (08/28-23:36:34)

リリア ： ちょ・・・引⽕した？！（⽔袋の⽔を頭からかぶって沈下します）＞ＧＭ (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-
23:36:44)

アーデルハイト ： 床に転がって⽕を消すわ>GM (08/28-23:36:57)

オウカ ： コクオウ（ドローン）を最後尾につけて、追っ⼿を監視しながら進むのです＞GM (08/28-23:37:27)

マール ： ⽔を浴びるよ！＞GM (08/28-23:38:06)

ディル ： ⽔袋の⽔をかぶって鎮⽕＞GM (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/28-23:38:09)

ハーティリア ： ドローンはやめてくれ！プロペラ⾳でバレる！＞オウカ (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/28-23:38:12)

エティリス ： （⽔をかぶって鎮⽕します）＞GM (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-23:38:15)

リリア ： プロペラ⾳にレブナントが集まるので使わないでください。あの⾳に⾏ってほしいんですから＞オウカ
(HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-23:39:08)

ラフィーユ ： （⼤型ドローンだよニャぁ…超うるさいんじゃ…） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄ

セル残数18+8） (08/28-23:39:15)

ユリーカ ： ラック判定 2D6 → [4,3] = 7 (08/28-23:39:15)

ユリーカ ： 結果 2D6 + -1 → [3,1] = 4 + -1 = 3 (08/28-23:39:24)



ユリーカ ： 失敗 (08/28-23:39:38)

オウカ ： どうせ、⾦属⾳でガチャガチャいってますけど･･･じゃあ戻しましょうか（ドローンを戻す）＞GM (08/28-
23:39:42)

ユリーカ ： あわわわわっ………（⽔筒の⽔を被って消⽕します）＞GM 2D6 + -1 → [6,4] = 10 + -1 = 9 (08/28-
23:40:22)

ハーティリア ： （違うねん、⾦属鎧の⽐じゃないくらい⾳でかいねん……。）＞オウカ (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24)
(08/28-23:40:49)

リリア ： （室内でのドローンの⾳は変態の時のにのまえになりかねんのですよ） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-
23:41:40)

マール ： (変態倶楽部でプロペラの爆⾳が響いたんだよ…)＞オウカ (08/28-23:42:05)

GrandMaster ： 後ろから壁をぶち抜きながら迫ってくる⾳が聞こえる。 (08/28-23:43:01)

GrandMaster ： ⽕をけしたのならば、なんとか第六層を抜けました。 (08/28-23:43:20)

GrandMaster ： 第五層にやってきました。 (08/28-23:43:24)

オウカ ： やはりステルス型を準備しなきゃ駄⽬ですか･･･囮には使えそうですが (08/28-23:43:33)

ハーティリア ： ドローンの代わりに、おじさんの使い魔が肩に乗った状態で後⽅を⾒はっとくさな。＞GM (HP:18/18

TP:21/30 敏捷:24) (08/28-23:43:37)

GrandMaster ： チェン：どうするんだ。ここで迎え撃つか？それともまだ逃げるか？ (08/28-23:43:41)

オウカ ： まだおってきそうな感じですね (08/28-23:43:51)

エティリス ： 第五層はストマックマウスですね。急ぎましょう。 (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-23:44:37)

ハーティリア ： 五層は……腹踊りが居たとこか。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/28-23:44:44)

カリン ： （リリアの荷物になって寝てた） (08/28-23:45:28)

ハーティリア ： これ、引き連れたまま第四層抜けれるか？ (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/28-23:45:32)

ラフィーユ ： （追ってくる⾳はどれぐらい離れてる？）＞ＧＭ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセ

ル残数18+8） (08/28-23:45:40)

リリア ： 兎も⾓全⼒で逃げましょう。この辺の⽣息物が少しでも時間を稼いでくれる間に…＞チェン (HP:10/10

TP:26/26 敏捷:18) (08/28-23:45:47)

アーデルハイト ： 気⾊悪いマウスと挟撃になるなら此処で叩いた⽅が良さそうではあるけれど。 (08/28-23:46:06)

GrandMaster ： さぁ？＞ラフィーユ (08/28-23:46:08)

マール ： でも、四層まで上がったら⼈がいるんだよね… (08/28-23:46:11)

GrandMaster ： 逃亡を続けるか、迎撃するか選択して宣⾔してください。 (08/28-23:46:26)

エティリス ： もし迎え撃つなら第四層との境あたりにしませんか？ もしかしたら追ってくる敵とストマックマウスが
つぶし合ってくれるかもしれませんし。 (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-23:46:39)

オウカ ： 少なくともレブナントで⾜⽌めしてくれるってことはありませんでしたね (08/28-23:46:41)



リリア ： （私は逃げるに⼀票です） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-23:46:46)

ハーティリア ： っていうか、ここにも⼈居るぞ。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/28-23:47:07)

ハーティリア ： 浮浪者で⽣きた死⼈みたいになってるが、⼈は居るぞ、あと闇医者と。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24)
(08/28-23:47:31)

ラフィーユ ： でも、第五層で戦ってたらストマックマウスが寄ってきちゃうかもニャ？ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武

装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-23:47:47)

オウカ ： ４層以上の⼈に被害を出したくないなら適当なところで戦うしかないですが、逆に⾔えば、４層の⼈たちが狙
われることで逃げやすくもなりますね (08/28-23:47:48)

アーデルハイト ： 闇医者が居るのよね。 (08/28-23:47:49)

エティリス ： 第四層の⼈たちって、アレ、⽣きてるんでしょうか…幽霊にしか思えません。 (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18)
(08/28-23:48:42)

マール ： あ、闇医者の先⽣！それなら少し引き付けて四層の登り⼝辺りで戦う？⼀層まで連れてく訳にもいかないし
(08/28-23:48:47)

アーデルハイト ： 最悪1階層まで着いてくる可能性もあるのよね。迎撃に⼀票。 (08/28-23:49:06)

ラフィーユ ： 採決！逃げた⽅が良いと思う⼈は挙⼿ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8）
(08/28-23:49:38)

リリア ： 私は逃げる⽅に。いい加減諦めると信じて。（⼩さく⼿を上げて） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/28-
23:50:41)

エティリス ： 第四層への⼊り⼝まで撤退に⼀票。（・・）ノ (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/28-23:50:47)

ハーティリア ： おじさんは迎撃、引き連れたまま第四層を抜けれる気がしないし、⼊り⼝に⾏くまでに⽣きた⼈間居る
から巻き込むのも気分悪い。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/28-23:52:13)

ハーティリア ： 迎撃に⼀票、な。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/28-23:52:23)

オウカ ： 私もエティリスさんと⼀緒で ４層⽬ギリギリまでは撤退。勝てそうになかったら住⼈を囮にしてでも逃げま
すが (08/28-23:52:28)

ディル ： まあ無法地帯とはいえ、本来であればティガール領内だ。そこにいる⼈々をなるべく守れるなら守りたいとこ
ろだ。 (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/28-23:53:33)

ラフィーユ ： （では、4層の⼊り⼝まで逃げて、そこまで追って来たら迎え撃つという事で皆さん良いかな？）＞ＡＬ
Ｌ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-23:53:34)

ユリーカ ： 闇医者がどういう⼈柄か知りませんが〜…レブナントみたら喜びますかねぇ〜・・・・・・？ (08/28-
23:53:45)

ユリーカ ： （⾊戻してませんでした） (08/28-23:53:57)

ディル ： 有利な場所まで後退してから攻撃のほうがいいとおもう。 (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/28-23:54:23)

ラフィーユ ： （4層の⼊り⼝まで逃げて、そこまで追って来たら迎え撃つ）＞ＧＭ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レ

ーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/28-23:55:49)

マール ： わたしはここで迎撃でいいと思う、ストマックマウスと鉢合わせたら挟み撃ちだよ (08/28-23:55:56)



ハーティリア ： OK、でもすくなくとも４層に⼊る前に⾷い⽌めねぇと……３層にこんなの連れ込んだら、縄張りに余
計なもん連れ込んだ事で⼤衝会にケジメ付けさせられる。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/28-23:56:04)

アーデルハイト ： ただ、5階層出⼝が闇医者のお宅。巻き込みかねないし、前回来た時チェンが安全地帯と⾔っていた
し、ここで迎撃...遅かった。 (08/28-23:56:37)

エティリス ： 闇医者の家の近くは安全地帯だったんですか？夜襲の危険があると聞きましたが… (HP:24/24 TP:28/28 敏

捷:18) (08/28-23:58:42)

GrandMaster ： じゃあラフィーユが宣⾔したので四層の⼊り⼝に向かいます。 (08/29-00:01:02)

GrandMaster ： 2D6 → [2,6] = 8 (08/29-00:01:07)

GrandMaster ： 2D6 → [1,2] = 3 (08/29-00:01:08)

GrandMaster ： 2D6 → [3,6] = 9 (08/29-00:01:09)

GrandMaster ： 2D6 → [5,4] = 9 (08/29-00:01:10)

GrandMaster ： 2D6 → [3,1] = 4 (08/29-00:01:11)

GrandMaster ： 2D6 → [6,6] = 12 (08/29-00:01:12)

GrandMaster ： 四層の⼊り⼝⼿前まできて、ストマックマウス２匹と鉢合わせした。 (08/29-00:01:44)

エティリス ： （なんかすごいのでた） (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/29-00:01:48)

GrandMaster ： スーツケースをもってにやにやしている。 (08/29-00:01:54)

オウカ ： よりもよってのタイミングで⼆体きましたね･･･（かバンから顔だけ出して） (08/29-00:03:15)

エティリス ： （⼊⼝⼿前では逃げようがない…） (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/29-00:03:59)

GrandMaster ： 後ろから⾳が近づいてきますが、交戦する⾳が聞こえる。 (08/29-00:04:08)

アーデルハイト ： ユリーカ、前と同じくスーツケースにロックエンチャントお願い>ユリーカ (HP:12/12 TP:25/31 敏

捷:24) (08/29-00:04:19)

GrandMaster ： 交戦が１０秒で終了して断末魔が響いた。 (08/29-00:04:29)

ラフィーユ ： …流⽯に邪魔に出るニャ…流⽯にこいつらを藪医者の家の近くまでは連れていけないからニャァ…（レー
ザーキャノンを構えて…） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/29-00:04:34)

GrandMaster ： ストマックマウス２匹が顔⾊を変えて逃げ出してしまう。 (08/29-00:04:47)

ラフィーユ ： ニャ？ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/29-00:04:47)

GrandMaster ： 第五層⼊り⼝までやってきた。 (08/29-00:04:58)

GrandMaster ： ⾳が迫ってくる。 (08/29-00:05:10)

ハーティリア ： 連れて⾏けないも何も、やぶ医者の家は５層出⼝付近だから通り過ぎたぞ。＞ラフィーユ (HP:18/18

TP:21/30 敏捷:24) (08/29-00:05:18)

リリア ： ⾜⽌めにもならないみたいですね…（悲鳴と⾳を聞いｔ） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/29-00:05:47)

エティリス ： ここで迎撃するしかなさそうですね… (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/29-00:05:58)



ハーティリア ： ４層で戦闘は無理、３層でやったら⼤衝会に睨まれる……ここしかねぇよなぁ。 (HP:18/18 TP:21/30 敏

捷:24) (08/29-00:06:02)

マール ： すっごく厄介な敵みたいだね… (08/29-00:06:06)

カリン ： （ストマックマウスが勝てないと断定するくらいのなにか） (08/29-00:06:27)

ラフィーユ ： …あっ、もう通り過ぎたニャ…(汗） でも、何で急に腹踊り逃げ出したのかニャ… HP18/18 TP31/31 敏

捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/29-00:06:39)

ラフィーユ ： ストマックマウスも逃げ出す相⼿ニャ…此処でやるしかなさそうだニャ… HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武

装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/29-00:07:24)

ユリーカ ： 送り出して頂いた⼤衝会の為にも多少の義理は果たしませんと〜…… (08/29-00:07:59)

エティリス ： ええ、ここで逃げたら、わたしたちがスーツケースに⼊れられます… (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/29-
00:08:34)

ハーティリア ： じゃあ、今のうちに陣形組んで待ち構えるか。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-00:09:10)

カリン ： （壁を抜きながら追ってくる・・・まともに交戦してなんとかなる相⼿では多分ない、習性含めた弱点を探る
か。あと私いつまで寝てよう） (08/29-00:09:15)

GrandMaster ： チェン：おいおい、まともに遣り合ったら勝てるあいてじゃないんじゃないか？ (08/29-00:09:19)

オウカ ： ･･･私も戦ったほうがいいですかね（顔出しつつ なお今⽇が戦闘の場合もう寝るのでやくたたなくなる）
(08/29-00:09:46)

アーデルハイト ： 迎撃ね。宜しく、モーンブレード。（刃を抜きいずれ来るであろう相⼿に向かって構え） (HP:12/12

TP:25/31 敏捷:24) (08/29-00:09:48)

オウカ ： 何かしら作戦が欲しいですね･･･そうだ (08/29-00:10:08)

ラフィーユ ： …第三層にこんなの連れて⾏ったらまずくないかニャ？＞チェン HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザ

ーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/29-00:10:10)

ハーティリア ： ……アイツから逃げながら４層通れるか？＞チェン (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-00:10:28)

オウカ ： この天井、結構崩れやすいですし、メガフラムとかで下層に落としたり⽣き埋めにしたりできないですかね？
(08/29-00:10:35)

GrandMaster ： チェン：第四層の時点でだめだ。 (08/29-00:10:46)

ハーティリア ： ４層であいつに「よそ⾒」させて、引きずり込ませるか？ (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-00:11:10)

GrandMaster ： チェン：あいつを連れてこれ以上階段をあがるなら、ここで全滅しちまったほうがいくらかましな死
に⽅ができるだろうよ。 (08/29-00:11:15)

ハーティリア ： だよなぁ……。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-00:11:22)

アーデルハイト ： 出来ればイグザベーションで⾜元をくり貫いて落としたいけれど。 (HP:12/12 TP:25/31 敏捷:24)
(08/29-00:11:59)

エティリス ： 引きずり込んだ⽅が負けそうです… (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/29-00:12:00)

ラフィーユ ： …兎に⾓私達の⼿には負えない相⼿という事かニャァ…（レベル7の腹踊りがさっさと逃げるぐらいだ
し…） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/29-00:12:03)



ハーティリア ： とりあえず、使い魔を上空に登らせて、何が追ってきてるか確認するか。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24)
(08/29-00:12:17)

ハーティリア ： 裏を掻こうにも相⼿の情報がねぇ。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-00:13:14)

カリン ： (08/29-00:13:33)

アーデルハイト ： （バラの蜂蜜付を5点分飲みます）>GM (HP:12/12 TP:25/31 敏捷:24) (08/29-00:14:46)

GrandMaster ： チェン：何か秘密兵器みたいなもんでもあればいいんだがな。まぁ、諦めてここで死ぬしかないか。
運が良ければ屍体を拾って…もらえないだろうなぁ。 (08/29-00:14:53)

オウカ ： どうせ⼀直線にこっちに来てるならドローンを⾶ばしてもいいですかね 私も情報は知りたいのですが
(08/29-00:14:56)

エティリス ： なんか戦場を有利にする⽅法がないでしょうか…とは⾔っても落とし⽳はすぐに埋まりそうですね
(HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/29-00:15:02)

オウカ ： 秘密兵器･･･ (08/29-00:15:18)

オウカ ： エティリスさん、あの銃を試してみますか？ (08/29-00:15:27)

ハーティリア ： 秘密兵器……さっきの⾮常⽤って奴、いちかばちか、使ってみるか？ (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24)
(08/29-00:15:45)

オウカ ： というかチェンさんなら知ってるかもしれないですね アレの使い道 (08/29-00:15:47)

エティリス ： 秘密兵器ですか…レーザーキャノンくらいのものですか。 (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/29-00:15:49)

ラフィーユ ： （何とかうまく切り抜ける⽅法はないか…あのさっきの筒型の銃が使えないか…）【ひらめき】 2D6 →
[2,6] = 8 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/29-00:15:55)

ユリーカ ： 拾った筒はどうでしょう〜…？ (08/29-00:16:28)

エティリス ： そうですね。（第七階層で拾った銃をバッグから取り出します）＞GM (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/29-
00:16:29)

GrandMaster ： 取り出しました。 (08/29-00:16:37)

マール ： さっきの⾮常⽤の銃、チェンさんに⾒せてみる？ (08/29-00:16:50)

ハーティリア ： 「under the rose No.19」（今のうちに⾃重解除装備に換装しとく。）＞GM (HP:18/18 TP:21/30 敏

捷:24) (08/29-00:16:52)

GrandMaster ： 仕組みはよくわかりませんが、とりあえず撃つことだけならできそうです＞エティリス (08/29-
00:16:59)

リリア ： 銃というからには相⼿に向けて撃てば弾は⾶びますよね？ (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/29-00:16:59)

エティリス ： （弾薬の⼊ったバッグも取り出します）＞GM (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/29-00:17:00)

エティリス ： わたしが撃つよりも他の射撃に⾃信のある⽅が撃った⽅がいいでしょうか。 (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18)
(08/29-00:17:57)

GrandMaster ： 筒の中に弾っぽいのを⼊れて引き⾦を引けばたぶん⾶んでいくんじゃなかろうか、といった程度です
が。 (08/29-00:18:07)



ラフィーユ ： ガンナーが撃たなくて⼤丈夫かニャ？（銃の知識がないのに⼤丈夫かな…と⼼配そうに⾒てる）＞エティ
リス (08/29-00:18:43)

オウカ ： 撃ちたいのに重すぎて撃てない悲しみです（しくしくしく） (08/29-00:18:49)

ハーティリア ： ラフィーユ、任せた。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-00:19:41)

ラフィーユ ： ――任せるニャ…何が⾶び出すかは分からないけれど…撃つニャ！！（その筒状の銃に弾を装填して引き
⾦を引き、迫ってくるものの⽅へと引き⾦を引く！）＞ＧＭ (08/29-00:20:49)

エティリス ： そうですね。他に⼼得のある⽅がいない以上ラフィーユさんに渡すべきですね。（ラフィーユに銃と弾の
⼊ったバッグを渡します）＞GM (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/29-00:20:52)

オウカ ： 船に帰ったらバイポッドを作ってやるのですっ･･･ (08/29-00:21:24)

オウカ ： では 私はそろそろ限界なのであとは任せました〜 (08/29-00:21:44)

オウカ ： (*´･ω･)ﾉｼ (08/29-00:21:48)

ナレーション ： オウカさんが退場しました。 (08/29-00:21:51)

エティリス ： （はい、お疲れ様でした） (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/29-00:22:06)

ラフィーユ ： （オウカさんおやすみ〜） (08/29-00:22:11)

アーデルハイト ： ラフィーユ、射程も分からないし⽬視確認すら出来てない。 (HP:12/12 TP:30/31 敏捷:24) (08/29-
00:22:16)

リリア ： （おつかれ） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/29-00:22:43)

エティリス ： 焦らないでください。＞ラフィーユ (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/29-00:23:05)

マール ： (お疲れ様！) (08/29-00:23:09)

ユリーカ ： （お疲れ様ですー） (08/29-00:24:33)

GrandMaster ： ではラフィーユはどや顔でからうちした。 (08/29-00:25:39)

GrandMaster ： 弾が⼀発無くなった。 (08/29-00:25:43)

GrandMaster ： 敵はまだ⾒えていません。 (08/29-00:25:54)

GrandMaster ： 弾は残り９発。とりあえず撃てることは判明した。 (08/29-00:26:07)

エティリス ： 弾が⾶んで⾏った先はどうなりましたか？爆発とかしました？それとも煙？＞GM (HP:24/24 TP:28/28 敏

捷:18) (08/29-00:27:29)

ラフィーユ ： …近づかれるのは嫌だけど…⽬視で⾒てから狙うしかなさそうだニャ。兎に⾓弾は撃ちだせるのは分かっ
たニャ。後は、仕留められる威⼒があるかどうかニャ…（もう⼀発、筒状の銃を開けて9発⽬の弾を装填 残り8発）
(08/29-00:27:51)

アーデルハイト ： ⼤体の射程は何m位?>GM (HP:12/12 TP:30/31 敏捷:24) (08/29-00:28:01)

GrandMaster ： 爆発はしませんでしたね＞エティリス (08/29-00:28:11)

リリア ： （申し訳ありません、リミットなのでお先に失礼です…） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/29-00:28:25)

GrandMaster ： 梨汁プシャーって⾳がした＞エティリス (08/29-00:28:32)



マール ： どれぐらい⾶んだかとか、⾶んだ先での威⼒とか確認できる？＞GM (08/29-00:28:41)

ナレーション ： リリアさんが退場しました。 (08/29-00:28:45)

カリン ： （ごそごそとリリアの荷物から顔を出す） (08/29-00:28:57)

GrandMaster ： ちょっとわからないです。少なくても明かりで⾒える範囲よりは向こうに跳んだようだが＞マール
(08/29-00:29:09)

ラフィーユ ： （お疲れ様でした＞リリア） (08/29-00:29:15)

エティリス ： （お疲れ様です） (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/29-00:29:19)

カリン ： ふにゃ（霊圧がなくなるリリアから離脱） (08/29-00:29:23)

アーデルハイト ： （お疲れ様でした） (HP:12/12 TP:30/31 敏捷:24) (08/29-00:29:43)

カリン ： （無⾳ぱたぱた）それは・・・⾮常⽤ロッカーの中⾝？ (08/29-00:29:52)

ラフィーユ ： …変な⾳がしたのニャ。爆発物ではないようにゃね…？（何なんだろうコレ…と不思議そうに⾒て）
(08/29-00:29:53)

エティリス ： 酸のようなものでしょうか… (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/29-00:29:58)

カリン ： その「⾮常」事態ですか (08/29-00:30:18)

エティリス ： ですね。多分、⾮常事態です。 (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/29-00:30:57)

マール ： じゃあ、明かりでうっすら敵影が⾒えたら撃ち始めて⼤丈夫って事だね。プシャーって事は、毒や酸とかか
な？ (08/29-00:31:24)

ラフィーユ ： 兎に⾓、此処で迎え撃たなければならないからニャ…。やるしかないニャ…！ (08/29-00:31:38)

ハーティリア ： とりあえず、迎え撃つなら陣形組むか、魔法使いは後ろ下がっとけ〜。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24)
(08/29-00:31:57)

エティリス ： わたしは前列につきましょう。（双剣を抜く） (HP:24/24 TP:28/28 敏捷:18) (08/29-00:32:38)

カリン ： 敵・・・？ふむ（荷物で寝てた妖精） (08/29-00:32:44)

ラフィーユ ： 兎に⾓相⼿が⾒えたら攻撃しますニャ。皆も気を付けて⾳の⽅を⾒るのニャ！（近づいてくる⾳に聞き⽿
を⽴てる）【聞き⽿ Ｌｖ5+敏捷Ｂ4+フェルパー特性1】 2D6 + 10 → [1,5] = 6 + 10 = 16 (08/29-00:33:21)

エティリス ： （おっと、TP減らしてなかったや） (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-00:33:50)

マール ： わたしはどうしよう、中衛でいいかな？ (08/29-00:33:53)

ユリーカ ： 了解いたしました〜………（可能な限り後ろに下がります (08/29-00:34:01)

カリン ： ⾃由になれば特別な対処、つまりその品物が必要な⽣物、ですか。なら、正しく使えばきっとそれですむ
(08/29-00:34:21)

GrandMaster ： そろそろ近づいてきます。 (08/29-00:34:47)

カリン ： 前衛で防御に集中する回避壁に (08/29-00:34:59)

GrandMaster ： 闇の向こうから体⻑４ｍの筋⾁むき出しの⼈間が歩いてくる。 (08/29-00:35:10)



ディル ： ディルは前衛だな (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/29-00:35:19)

GrandMaster ： 巨⼈…？のようだがどうにもそんな単純なものでもなさそうだ。 (08/29-00:35:22)

GrandMaster ： 全員精神抵抗、⽬標１３ (08/29-00:35:33)

GrandMaster ： 失敗すると恐怖状態になります。 (08/29-00:35:39)

ハーティリア ： 前衛 ５ｍ 中衛 ３ｍ 後衛 くらいで考えとくか？＜陣形 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-
00:35:40)

アーデルハイト ： ディルが前列⽕⼒にカウント、私はヒーラーに徹するわ。（鐘装備:前衛から10m位置で待機）
(HP:12/12 TP:30/31 敏捷:24) (08/29-00:35:44)

ディル ： 【精神抵抗】5Lv+5b+1 2D6 + 11 → [1,3] = 4 + 11 = 15 (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/29-00:36:24)

ハーティリア ： 【精神抵抗 固定値８】 2D6 + 8 → [4,1] = 5 + 8 = 13 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-
00:36:26)

エティリス ： 精神抵抗。2d6+5+3 2D6 + 8 → [5,3] = 8 + 8 = 16 (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-00:36:34)

アーデルハイト ： （精神抵抗:2d＋8） 2D6 + 8 → [3,2] = 5 + 8 = 13 (HP:12/12 TP:30/31 敏捷:24) (08/29-00:36:39)

ハーティリア ： セーフ。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-00:36:41)

ユリーカ ： 精神抵抗 固定値6  2D6 + 6 → [5,5] = 10 + 6 = 16 (08/29-00:37:27)

エティリス ： セーフ。 (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-00:37:44)

ユリーカ ： 成功です 2D6 + 6 → [6,3] = 9 + 6 = 15 (08/29-00:37:48)

ラフィーユ ： …これも廃棄された研究物という事かニャ…（な、何この巨⼈は…と驚きながら⾒やり…）【精神抵抗2
ｄ+5+3】 2D6 + 8 → [6,3] = 9 + 8 = 17 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8）
(08/29-00:37:51)

ラフィーユ ： 成功 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/29-00:38:05)

マール ： 2D＋9 精神抵抗 2D6 + 9 → [2,1] = 3 + 9 = 12 (08/29-00:38:14)

マール ： 妖怪１⾜りない (08/29-00:38:40)

カリン ： 精神抵抗 2D6 + 11 → [3,4] = 7 + 11 = 18 (08/29-00:38:47)

GrandMaster ： 恐怖の効果は⾃分で振りましょう (08/29-00:40:53)

エティリス ： マールさん以外は成功…ライフアミュレットを割るという⼿が！ (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-
00:41:40)

マール ： 恐怖効果 2D6 → [6,6] = 12 (08/29-00:42:20)

ナレーション ： GrandMasterさんが登場しました。 (08/29-00:42:24)

ハーティリア ： 恐怖表振って、やばかったらフィジカルアミュレットか何か割るしかねぇか。 (HP:18/18 TP:21/30 敏

捷:24) (08/29-00:42:48)

ハーティリア ： 発狂！？ (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-00:43:27)

マール ： なんでここでクリティカル。アミュレット割ります、フィジカルでいいのかな？ (08/29-00:44:25)



エティリス ： あ、フィジカルですか。 (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-00:45:38)

GrandMaster ： フィジカルです (08/29-00:45:44)

マール ： じゃあ、フィジカルアミュレットを割ります！＞GM (08/29-00:46:56)

GrandMaster ： フィジカルアミュレットを割りました。 (08/29-00:49:04)

アーデルハイト ： （モンスター知識:2d＋8）>巨⼈もどき 2D6 + 8 → [6,4] = 10 + 8 = 18 (HP:12/12 TP:30/31 敏

捷:24) (08/29-00:50:44)

エティリス ： 魔⽣物知識（巨⼈（？））2d6+6 2D6 + 6 → [6,6] = 12 + 6 = 18 (08/29-00:52:42)

ハーティリア ： 【前衛：エティリス・カリン・ディル】５ｍ【中衛：ハーティリア・マール・ラフィーユ】３ｍ【後
衛：ユリーカ・アーデルハイド・（リリア・オウカ）】で陣形組んで待ち構えるわ。＞GM (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24)
(08/29-00:53:39)

カリン ： 魔⽣物知識 2D6 + 5 → [5,1] = 6 + 5 = 11 (08/29-00:53:54)

GrandMaster ： アルティメット Lv１２ ⼈体実験の強化⼈間被検体のなれの果て。激しい体組織の成⻑についてい
くことができず、肌が敗れて筋⾁組織が⾶び出している。尋常ではない膂⼒を持ち、戦闘⼒は計測不能なほど。攻撃を受
ければ即死は免れないだろう。 (08/29-00:54:35)

ラフィーユ ： （6.6出たので振らずに結果待ち…データがあればの話なんだろうけれど…） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ

（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/29-00:54:47)

ラフィーユ ： ……こ、これって…相当にヤバい相⼿ニャ…（真っ先にこの銃で攻撃を当てて何とかしないと…ぎゅっと
銃を握りしめて…） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/29-00:56:12)

ハーティリア ： これはまともに戦ったらあかんやつだな。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-00:56:15)

エティリス ： まともに戦ったら死ねますね… (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-00:56:16)

GrandMaster ： 情報提⽰。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 300/300 防:10 回:20 抵:32 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-00:57:17)

エティリス ： ディルさんやハーティリアさんの本気でも厳しそうです… (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-00:57:40)

ユリーカ ： あんなの3層まで連れ込んだら、ホオヅキの皆が⼤衝会に狙われそうですねぇ〜…… (08/29-00:57:54)

アーデルハイト ： うん、無理。⾮常⽤の (HP:12/12 TP:30/31 敏捷:24) (08/29-00:57:56)

GrandMaster ： さて、戦闘フェイズに⼊ることもできるし、戦闘フェイズに⼊らないこともできる。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12

300/300 防:10 回:20 抵:32 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-00:58:20)

GrandMaster ： どうするね？距離は５０ｍだ。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 300/300 防:10 回:20 抵:32 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイ

ズ (08/29-00:58:32)

カリン ： ⼤丈夫。正しく対処すればよいということです。落ち着いて。＞主にラフィール (08/29-00:58:47)

アーデルハイト ： 銃だけが頼り。（他に何か策がないか考え巡らし） (HP:12/12 TP:30/31 敏捷:24) (08/29-00:58:49)

エティリス ： …………エターナリィホワイト何回撃てばいいんですか。 (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-00:59:05)

ハーティリア ： ⼊らずにラフィーユにBANG、してもらうしかないか？これ。＜戦闘フェイズ (HP:18/18 TP:21/30 敏

捷:24) (08/29-00:59:32)

エティリス ： ラフィーユさん……お願いします… (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-01:00:25)



カリン ： 体組織の崩壊を加速する・・・そんなところでしょうか (08/29-01:00:40)

ユリーカ ： （なんだかバイオハザードのラストシーンを思い出しますねぇ…全編やったことはありませんが） (08/29-
01:01:35)

マール ： 戦闘に⼊ったら勝ち⽬はなさそうだね…まずは銃で撃って貰って、弱体化するかどうかだね。死んでくれたら
御の字だけど (08/29-01:01:57)

ラフィーユ ： …もうこの謎の銃に頼るしかないニャァ…（逃げるにしろもう⼿遅れ。此処で頼れるのは秘密兵器かもし
れないこれだけ…）兎に⾓、撃つニャ！（戦闘フェイズに⼊る前にその筒状の銃をその化け物に向けて撃つ！）＞ＧＭ
HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/29-01:02:12)

GrandMaster ： 戦闘フェイズに⼊るか⼊らないかの宣⾔をまずしてください。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 300/300 防:10 回:20 抵:32 即

死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-01:02:13)

GrandMaster ： 命中をどうぞ。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 300/300 防:10 回:20 抵:32 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-
01:02:26)

ラフィーユ ： 【戦闘フェイズには⼊らな で命中判定 Ｌｖ5+器⽤Ｂ3+銃命中3】あ、当たってくれニャァ！！ 2D6
+ 11 → [6,6] = 12 + 11 = 23 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/29-01:04:45)

ラフィーユ ： （(｀・ω・´)ｼｬｷｰﾝ） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/29-
01:04:53)

GrandMaster ： 恐怖に駆られて命中した弾が、アルティメットに命中する。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 300/300 防:10 回:20 抵:32 即死

無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-01:06:30)

GrandMaster ： 固定ダメージで３０点通過する。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 300/300 防:10 回:20 抵:32 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサ

イズ (08/29-01:06:41)

GrandMaster ： アルティメットが激しく悲鳴を上げて、のたうちまわっている。⾏動⼒が制限される。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12

270/300 防:10 回:20 抵:32 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-01:07:09)

アーデルハイト ： さぁ、どうなるのかしら。 (HP:12/12 TP:30/31 敏捷:24) (08/29-01:07:13)

GrandMaster ： 全⾝に浴びせかけられたのは硫酸のようだ。煙を吹いてもだえ苦しんでいる。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 270/300

防:10 回:20-2 抵:32-2 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-01:07:42)

エティリス ： まともに当りましたからね… (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-01:07:53)

ハーティリア ： これは、つまり接敵される前に全弾撃ちこめってことか。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-01:07:54)

GrandMaster ： どうするね？ ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 270/300 防:10 回:20-2 抵:32-2 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-
01:07:56)

GrandMaster ： チェン：弾薬全部つかっちゃっていいのか？持って帰って解析するんだろ？ ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 270/300 防:10

回:20-2 抵:32-2 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-01:08:37)

アーデルハイト ： 全弾ミスらず叩き込めね。 (HP:12/12 TP:30/31 敏捷:24) (08/29-01:09:17)

エティリス ： 全部撃つしかないでしょう。 (08/29-01:09:51)

ユリーカ ： ５０ｍ地点で命中させましたが、今も５０ｍ開いているということで宜しいでしょうか？＞GM (08/29-
01:10:00)

カリン ： 続いて撃って。まだ弱体化が⾜りません (08/29-01:10:02)



ハーティリア ： あ〜……とりあえず５発打ち込もう、アーデル、ブレイブの詠唱頼む。＞アーデルハイド (HP:18/18

TP:21/30 敏捷:24) (08/29-01:10:18)

GrandMaster ： そうですね。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 270/300 防:10 回:20-2 抵:32-2 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-
01:10:52)

ハーティリア ： ＧＭ、アゾットインジェクターに魔法のフラスコに⼊った無⽔カフェインを仕込んで即座に使⽤、ラフ
ィーユの器⽤度＋６する。＞ＧＭ、ラフィーユ (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-01:11:13)

ラフィーユ ： …このまま逃げてもまた上に追って来たらダメだろうニャ…此処でやるしかないだろうニャ…（解析した
いけれどその前に越えなくちゃいけない障害があるなら…無視して進むわけにはいかない） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ

（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/29-01:11:24)

GrandMaster ： しました。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 270/300 防:10 回:20-2 抵:32-2 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-
01:11:28)

ユリーカ ： 魔法は届きませんし…あれが⼀息でどれだけ間合いを詰めてくるかわからないうちは。それに頼るしかない
ですねぇ〜……＞ALL (08/29-01:12:03)

アーデルハイト ： （ブレイブ:2d＋8）>ラフィーユ 2D6 + 8 → [1,5] = 6 + 8 = 14 (HP:12/12 TP:30/31 敏捷:24)
(08/29-01:13:57)

アーデルハイト ： 18ターン命中＋2、回避－2>ラフィーユ (HP:12/12 TP:30/31 敏捷:24) (08/29-01:15:44)

ハーティリア ： これで命中＋２されるはずだから、頑張ってくれ。＞ラフィーユ (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-
01:16:08)

ユリーカ ： （距離拡⼤のマジックミサイルですと5発しか撃てませんねぇ………TP0覚悟で） (HP:13 TP:20/22 敏捷:19)
(08/29-01:16:26)

ハーティリア ： 合計で＋３だな。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-01:16:27)

エティリス ： （これで固定値14？） (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-01:16:32)

アーデルハイト ： ハーティリアの薬含め＋3。頑張って。 (HP:12/12 TP:28/31 敏捷:24) (08/29-01:17:02)

アーデルハイト ： ユリーカ、まず抵抗抜けないからダメージ通らないわ。 (HP:12/12 TP:28/31 敏捷:24) (08/29-01:17:43)

ユリーカ ： 抵抗30でしたね… (HP:13 TP:20/22 敏捷:19) (08/29-01:18:15)

ユリーカ ： ⾒守りましょう〜… (HP:13 TP:20/22 敏捷:19) (08/29-01:18:36)

エティリス ： （回避も⾼いから通常戦闘は無理に近いですね） (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-01:19:29)

ナレーション ： ラフィーユさんが登場しました。 (08/29-01:20:27)

ラフィーユ ： （ＰＣが落ちたのです…ただいま〜） (08/29-01:20:46)

アーデルハイト ： （5発当てて、回避10になった所近接で当てていきたいわね） (HP:12/12 TP:28/31 敏捷:24) (08/29-
01:20:52)

GrandMaster ： ラフィーユはどうするの？そのまま真正⾯から連射するの？ ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 270/300 防:10 回:20-2 抵:32-2

即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-01:22:26)

ラフィーユ ： （器⽤が+6と命中+2回避-2の効果で命中が⾼くなった… 少し横へ移動して⾓度を変えて続けて打ち込
みます）＞ＧＭ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：筒状の銃 残数8） (08/29-01:23:48)



GrandMaster ： ５０ｍじゃあんまり意味がないけど命中どうぞ ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 270/300 防:10 回:20-2 抵:32-2 即死無効 不眠

精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-01:25:34)

カリン ： そういうことか (08/29-01:26:36)

ラフィーユ ： …これで弱体化出来るなら…勝機があるかもしれないニャ！（⽀援を貰い命中を増加させて更に謎の弾丸
を打ち出す！）【命中判定 Ｌｖ5+器⽤Ｂ4+命中増加2】 2D6 + 11 → [6,6] = 12 + 11 = 23 HP18/18 TP31/31 

敏捷29/ｍ（武装：筒状の銃 残数8） (08/29-01:26:47)

エティリス ： （笑った） (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-01:27:17)

ラフィーユ ： （神がかってるニャ…⼆度連続6.6って…⾒た事ないよ…） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：筒状の銃 残

数8） (08/29-01:27:27)

GrandMaster ： ３０点通過 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 240/300 防:10 回:20-2 抵:32-2 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-
01:29:57)

GrandMaster ： ｱﾙﾃｨﾒｯﾄはもだえ苦しんでいる。さらに⾏動が制限される。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 240/300 防:10 回:20-4 抵:32-4

即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-01:30:23)

エティリス ： （今度は回避と抵抗は下がらない？） (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-01:31:00)

エティリス ： （さがった） (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-01:31:14)

エティリス ： （次、撃ちましょう） (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-01:32:27)

ラフィーユ ： 累積されてるみたいニャ！どんどん体が解けて効果が増してる様ニャ！（この武器は凄い…そう確信しつ
つ、さらに弾を装填） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：筒状の銃 残数7） (08/29-01:32:46)

ラフィーユ ： （そのままの距離を保ち、背後に回り込んでさらに相⼿の回避を落として射撃は可能？）＞ＧＭ
HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：筒状の銃 残数7） (08/29-01:33:43)

ラフィーユ ： （そのままの距離を保ち、背後に回り込んでさらに相⼿の回避を落として射撃は可能？）＞ＧＭ
HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：筒状の銃 残数7） (08/29-01:33:59)

GrandMaster ： ８０ｍほど移動⼒があれば可能。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 240/300 防:10 回:20-4 抵:32-4 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オー

ガサイズ (08/29-01:34:37)

ラフィーユ ： （８０ｍは無理なので、側⾯へまずは移動攻撃出来る位置まで移動して弾を撃つ）＞ＧＭ HP18/18 

TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：筒状の銃 残数7） (08/29-01:36:32)

ナレーション ： マールさんが登場しました。 (08/29-01:36:51)

エティリス ： （ストマックマウスが怖いのであまり移動しすぎないのをお勧めします） (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18)
(08/29-01:37:40)

ラフィーユ ： （何か遮蔽物があればそれに⾝を隠して警戒しつつ…）いきなり暴れだしたら⼤変ニャ…⼿負いになるほ
ど分からなくなるからニャ…（相⼿の動きに注意しながら再び射撃）【命中判定 Ｌｖ5+器⽤Ｂ4+命中2】 2D6 + 11
→ [1,5] = 6 + 11 = 17 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：筒状の銃 残数7） (08/29-01:38:52)

ラフィーユ ： （ここまで回避下がれば背⾯を取らなくても⼤丈夫そう…兎に⾓思わぬ攻撃が来ない様に遮蔽物に⾝を隠
しながら銃を撃つことにする） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：筒状の銃 残数6） (08/29-01:39:56)

GrandMaster ： ３０点通過しました。⾏動が制限されます。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 210/300 防:10 回:20-6 抵:32-6 即死無効 不眠 精神

攻撃無効 オーガサイズ (08/29-01:43:38)



GrandMaster ： 弾は残り６発だ。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 210/300 防:10 回:20-6 抵:32-6 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-
01:43:54)

ユリーカ ： （そろそろ限界のため失礼いたします〜……ごめんなさいっ） (08/29-01:43:57)

ナレーション ： ユリーカさんが退場しました。 (08/29-01:44:07)

エティリス ： （おつかれさまです） (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-01:45:12)

ラフィーユ ： （アルティメットの様⼦を⾒ながら、遮蔽物から⾝を乗り出し更にもう⼀発お⾒舞いする）そろそろ溶け
てくれニャァ！【命中判定 Ｌｖ5+器⽤Ｂ4+銃命中３＋命中2】 2D6 + 14 → [3,3] = 6 + 14 = 20 HP18/18 

TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：筒状の銃 残数6） (08/29-01:47:17)

アーデルハイト ： （お疲れ様でした） (HP:12/12 TP:28/31 敏捷:24) (08/29-01:47:40)

ラフィーユ ： （あ、銃命中はないので17です…） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：筒状の銃 残数6） (08/29-01:47:43)

ラフィーユ ： （お疲れさま〜 残弾５発） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：筒状の銃 残数5） (08/29-01:48:16)

GrandMaster ： また３０点通過した。どんどん弱っていくように⾒える。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 180/300 防:10 回:20-8 抵:32-8 即

死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-01:50:04)

ハーティリア ： （マール、５０先に射撃できたっけ？）＞マール (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-01:52:50)

ラフィーユ ： これで最後にして欲しいニャ！（新たに弾を装填して射撃。半分ぐらいは溶けてきたかな…と思いながら
もただただ倒す事だけを願って遮蔽物から⾝を出して撃ち込む）【命中判定 Ｌｖ5+器⽤Ｂ4+命中2】 2D6 + 11 →
[2,1] = 3 + 11 = 14 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：筒状の銃 残数5） (08/29-01:53:26)

ハーティリア ： ラフィーユ、今はもう隠す必要ねぇから、ドローンも起動させて空からアシッド弾も落としたらどう
だ？＞ラフィーユ (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-01:54:02)

エティリス ： （クロスボウ撃とうかな…。いや、焼け⽯に⽔ですか） (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-01:54:15)

アーデルハイト ： ハティ、これ抵抗抜ける値から攻撃すべきかしらね? (HP:12/12 TP:28/31 敏捷:24) (08/29-01:54:16)

エティリス ： ドローンのプログラミングに時間を取られると思いますから、今は射撃に集中した⽅がいいかと思いま
す。 (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-01:55:10)

ハーティリア ： いや、ドローンは撃ちながら操作できなかったか。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-01:55:20)

ハーティリア ： 焼け⽯に⽔でも、⼀⽅的に射掛けられるうちが華だぞ＞エティリス (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-
01:55:41)

ラフィーユ ： 皆！これでどうニャ？！（まだまだ相⼿を殺すまでには⾄らないかもしれないけれど…）そうニャ…。ま
だ弱体化させるなら打ち続けるしかないニャ〜 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：筒状の銃 残数5） (08/29-01:55:58)

ハーティリア ： おじさん達が撃ち抜ける値まで抵抗下がんねえだろ。クロスボウとかに強化魔法かけたほうがマシよき
っと。＞アーデル (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-01:56:12)

ラフィーユ ： （命中して残り4発） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：筒状の銃 残数4） (08/29-01:56:30)

ハーティリア ： （回避値は⽂句なく下がってるが、ＨＰ１８０点、削りきれるか？） (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24)
(08/29-01:56:42)

ハーティリア ： （違う、１５０点か。） (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-01:57:12)



GrandMaster ： ３０点通過した。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 150/300 防:10 回:20-10 抵:32-10 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ
(08/29-01:57:33)

エティリス ： 撃った⽅がいいですか？（ツインブレイズを収めてクロスボウを取り出す） (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18)
(08/29-01:57:48)

GrandMaster ： 残り４発。⾏動も制限される。⼤分消耗したようだ。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 150/300 防:10 回:20-10 抵:32-10 即死

無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-01:58:04)

カリン ： （単純計算では、使い切るまで全弾当てて残りHP30） (08/29-01:58:50)

ハーティリア ： あと１発射ち込んで、あとはやっぱり、ラフィーユ任せになるが、レーザーキャノンぶちこむっきゃね
ぇか。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-02:00:46)

ラフィーユ ： まだ⾜りないのニャ？ディルさんが攻撃すれば⼤分削れそうだけれど…まだ相⼿のポテンシャルが⾼すぎ
るかニャ…（弾を装填して再びアルティメットへ遮蔽物から⾝を乗り出して攻撃）【命中判定 Ｌｖ5+器⽤Ｂ4+命中
2】 2D6 + 11 → [2,6] = 8 + 11 = 19 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：筒状の銃 残数4） (08/29-02:00:50)

マール ： 確認してきたら堂射使えば命中・ダメージ＋１で撃てるよ！シーフ⾏動でクリティカル上げるなら命中－３だ
から、命中の補正ほしいかな＞ハーティリア (08/29-02:01:31)

GrandMaster ： さらに硫酸を浴びせて⾏動を制限する。３０点通過。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 120/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死

無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-02:01:36)

アーデルハイト ： （バーニング:2d＋8）>エティリスのクロスボウ 武器にダメージ+２を追加する（炎属性） 炎に弱
い敵にはさらにダメージ+２。 持続時間は18ターン 2D6 + 8 → [1,2] = 3 + 8 = 11 (HP:12/12 TP:28/31 敏捷:24)
(08/29-02:01:56)

ハーティリア ： これで相⼿の回避値８だから、ピンゾロでも振らないかぎりハズレねぇよ、好きな⽅使え。＞マール
(HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-02:02:32)

エティリス ： では、撃ちましょうか。（クロスボウにクォレルをセット） (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-02:02:49)

ハーティリア ： ここまでいけば……ラフィーユはレーザーキャノン、ディルはメガフラムの投擲準備。＞ラフィーユ、
ディル (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-02:05:24)

エティリス ： いきます。（クロスボウで巨⼈？を狙撃）【命中】2d6+5+3 2D6 + 8 → [1,2] = 3 + 8 = 11
(HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-02:05:28)

ラフィーユ ： （残り3発の所で筒状の銃からレーザーキャノンに持ち替える。これ以上使ったら解析出来なくなりそう
で…）任せるニャ…！（遮蔽物からレーザーキャノンを構えて） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセ

ル残数18+8） (08/29-02:06:23)

ラフィーユ ： （皆で攻撃する場合戦闘フェイズに⼊りますか？）＞ＧＭ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャ

ノン Ｄセル残数18+8） (08/29-02:06:52)

GrandMaster ： ⼊ります。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 120/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-
02:07:48)

ラフィーユ ： （後、近くにストマックマウスの姿は確認できますか？）＞ＧＭ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザ

ーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/29-02:08:01)

GrandMaster ： 命中＞エティリス ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 120/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ
(08/29-02:08:02)

エティリス ： ダメージ算出。ベース18 固定値レベルで5 クロスボウの固定値が3 バーニング分で2 2D6 + 10 →
[5,5] = 10 + 10 = 20 (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-02:08:35)



エティリス ： 巨⼈の防御は⾦属鎧扱いですか？違うならダメージダイスの10はクリティカルになります＞GM (HP:24/24

TP:26/28 敏捷:18) (08/29-02:10:29)

カリン ： ゆらゆら流⽔の動き (08/29-02:11:39)

エティリス ： ダメージダイスの固定値、レベル分は4でした…固定値9ですね。 (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-
02:11:49)

ラフィーユ ： （流⽯にそろそろ寝ないとまずいので戦闘フェイズ⼊る前に⼀時中断でそうでしょうか…？）＞ＡＬＬ
HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/29-02:12:03)

GrandMaster ： ⾦属鎧ではありません ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 120/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ
(08/29-02:16:16)

GrandMaster ： 今⽇はこの辺にしましょうか。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 120/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オー

ガサイズ (08/29-02:16:24)

GrandMaster ： 明⽇は続きから始めます２１：００からです。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 120/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠

精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-02:16:33)

GrandMaster ： 途中倒れてしまってもうしわけに ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 120/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効

オーガサイズ (08/29-02:16:39)

GrandMaster ： ない ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 120/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-02:16:44)

アーデルハイト ： 了解、お疲れ様でした。 (HP:12/12 TP:27/31 敏捷:24) (08/29-02:17:29)

ナレーション ： アーデルハイトさんが退場しました。 (08/29-02:17:36)

エティリス ： 了解です。ダメージの算出は明⽇に。 (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-02:18:23)

ラフィーユ ： お疲れ様でした〜また明⽇よろしくお願いします〜 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄ

セル残数18+8） (08/29-02:18:59)

カリン ： はい (08/29-02:19:04)

ナレーション ： ラフィーユさんが退場しました。 (08/29-02:19:11)

エティリス ： いや、⼀応算出だけしておきます。ダメージダイス10で回りましたからもう⼀回。 (HP:24/24 TP:26/28 敏

捷:18) (08/29-02:19:20)

エティリス ： 2D6 → [4,6] = 10 (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-02:19:28)

エティリス ： さらに回ったからもう⼀回 2D6 → [2,1] = 3 (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-02:19:50)

エティリス ： エティリスの射撃は25の物理ダメージでした。 (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-02:20:30)

マール ： (エティリスさん、凄く回ってる) (08/29-02:20:40)

マール ： じゃあ、また明⽇！皆お疲れ様ー！ (08/29-02:21:44)

ナレーション ： マールさんが退場しました。 (08/29-02:21:49)

エティリス ： それでは、わたしもこの辺で失礼しますね。おやすみなさい。 (08/29-02:23:41)



ナレーション ： エティリスさんが退場しました。 (08/29-02:23:59)

カリン ： おやすみなさい (08/29-02:25:27)

ナレーション ： カリンさんが退場しました。 (08/29-02:25:31)

ナレーション ： GrandMasterさんが退場しました。 (08/29-02:26:05)

ナレーション ： ハーティリアさんが退場しました。 (08/29-02:26:10)

ナレーション ： カリンさんが登場しました。 (08/29-20:44:00)

ナレーション ： アーデルハイトさんが登場しました。 (08/29-20:45:28)

ナレーション ： エティリスさんが登場しました。 (08/29-20:45:52)

アーデルハイト ： 今⽇終わるかしら？ごきげんよう。 (08/29-20:45:57)

エティリス ： こんばんは〜。多分、今のがボス戦ですよね。 (08/29-20:46:42)

ナレーション ： リリアさんが登場しました。 (08/29-20:49:22)

リリア ： 内職中だけどとーう (08/29-20:49:31)

エティリス ： こんばんは〜。 (08/29-20:50:25)

リリア ： こんばんわ、今夜も頑張りましょうね (08/29-20:50:36)

エティリス ： ええ、今夜こそホオヅキに帰るのです。（ぐっ） (08/29-20:52:08)

アーデルハイト ： 命中の数値が書いてないから、近接攻撃はなしで遠距離攻撃でちまちま当てていった⽅がいいと思う
のよね。 (08/29-20:52:22)

ナレーション ： マールさんが登場しました。 (08/29-20:52:51)

マール ： こんばんは、皆今⽇もよろしくね！ (08/29-20:53:14)

エティリス ： 状況的には命中も下がっていると思いますが、マスクデータですからね。当たりにいかないに越したこと
はありませんよね。 (08/29-20:54:02)

エティリス ： こんばんは〜。今⽇もよろしくです。 (08/29-20:54:11)

マール ： 当たったら即死級の攻撃っていうし、ディルさんがメガフラム投げられる距離まで敵が近づいた後は、わたし
は威嚇射撃に変更してエティリスさんとラフィーユさんに仕留めてもらう⽅がいいかな？ (08/29-20:55:31)

ナレーション ： GrandMasterさんが登場しました。 (08/29-20:55:31)

リリア ： 遠距離で削れるだけ削って最後は囲んで⼀⻫射撃でたたんでしまいます？ (08/29-20:56:23)

ナレーション ： オウカさんが登場しました。 (08/29-20:56:39)

オウカ ： うーん･･･ (08/29-20:56:52)



エティリス ： ええ、とにかく射撃が基本ですね。…魔法の射撃はまだ耐えられる可能性が⾼いでしょうか。 (08/29-
20:57:49)

エティリス ： こんばんは〜。 (08/29-20:57:59)

オウカ ： 若⼲不安要素の残る作戦ではありますが (08/29-20:58:13)

マール ： こんばんはー！ (08/29-20:58:34)

カリン ： おばんです (08/29-20:59:05)

GrandMaster ： とりあえずエティリスの射撃ダメージいくつか凪 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 120/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効

不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-20:59:17)

GrandMaster ： な ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 120/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-20:59:18)

アーデルハイト ： 今⽇も宜しくお願いします>ALL (08/29-20:59:35)

オウカ ： むっ (08/29-20:59:49)

ナレーション ： オウカさんが退場しました。 (08/29-20:59:51)

ナレーション ： オウカさんが登場しました。 (08/29-21:00:03)

オウカ ： なんか違和感があると思ったらこれはアネモネさんのカラーでした（ʼʼ (08/29-21:00:17)

リリア ： (セット） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/29-21:00:41)

エティリス ： はい、昨⽇算出した通り、物理25点です。＜クロスボウのダメージ ＞GM (08/29-21:00:57)

オウカ ： うーん うーん (08/29-21:01:06)

GrandMaster ： １５点通過しました。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 105/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ
(08/29-21:02:50)

オウカ ： ･･･まぁディルさんとハーティリアさんがいるから ゴリ押しもできそうですが･･･ (08/29-21:02:50)

GrandMaster ： ｱﾙﾃｨﾒｯﾄはもがいている。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 105/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイ

ズ (08/29-21:02:59)

マール ： オウカさん、何かいい案ある？ (08/29-21:02:59)

GrandMaster ： どうするね？ ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 105/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-
21:03:01)

エティリス ： あまり散開してしまうとストマックマウスにちょっかいをかけられる可能性があるかなとは思います。
(HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-21:03:14)

オウカ ： どうにも不安が残りますねぇ･･･ (08/29-21:03:27)

オウカ ： たぶんストマックマウスはここから⼤きく離れなければ⼤丈夫だとは思うですの (08/29-21:03:48)

エティリス ： もう少し⼈が揃うまで待ちたいです。＞GM (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-21:04:02)

オウカ ： 本能で逃げるっていうことは相当ですから･･･ (08/29-21:04:05)

ナレーション ： ハーティリアさんが登場しました。 (08/29-21:06:29)



オウカ ： うーん (08/29-21:06:53)

ハーティリア ： お待たせよ。 (08/29-21:07:05)

リリア ： こんばんわ (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/29-21:07:44)

オウカ ： このまま戦っても勝てるとは思いますが (08/29-21:08:32)

アーデルハイト ： こんばんは。後ディルとラフィーユが来たら始めたい状況>ハーティリア (08/29-21:08:40)

オウカ ： 最悪、数⼈アミュレットブレイクか死ぬ可能性が⾼いですね (08/29-21:08:45)

エティリス ： こんばんは〜。 (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-21:08:49)

マール ： こんばんはー！ (08/29-21:09:17)

エティリス ： ところで、この戦場は広場っぽくなっていると思っていいですか？ それともちょっと広い道のような感
じですか？＞GM (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-21:09:32)

オウカ ： 先に⾏動権の消費しない⾏動だけしておきましょうか (08/29-21:09:33)

オウカ ： 【観察＞周囲の状況】 2D6 + 8 → [4,6] = 10 + 8 = 18 (08/29-21:09:48)

ハーティリア ： とりあえずもがいてる間に撃てるだけ撃ち込んで、ドルイドはアルティメットが20〜30mまで近付い
てきたら⽬⼀杯拡⼤したロックフットで脚を固めようかと思うんだが。 (08/29-21:10:33)

オウカ ： 【観察＞アルティメット 何か⾏動パターンとか習性、クセなどないかみんなの攻撃のさなかチェック】
2D6 + 8 → [5,4] = 9 + 8 = 17 (08/29-21:10:41)

オウカ ： そこらのがれきを投げつけられただけで死にかねないですよ 遠距離を安全と思わないほうがいいと思いま
す 殴る意外できない知能なら楽ですが･･･ (08/29-21:11:41)

ハーティリア ： あと、酸に弱いなら、オウカはコクオウ⾶ばして上からアシッドボム投下したらどうだ？＞オウカ
(08/29-21:13:43)

ナレーション ： ユリーカさんが登場しました。 (08/29-21:14:13)

ユリーカ ： (こんばんは〜） (08/29-21:14:34)

リリア ： 困りましたね……。(できる事がない…） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/29-21:14:57)

エティリス ： こんばんは〜。 (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-21:15:01)

アーデルハイト ： （こんばんは。） (HP:12/12 TP:28/31 敏捷:24) (08/29-21:15:01)

リリア ： （こんばんわ） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/29-21:15:02)

GrandMaster ： 辺りに⼭がたくさんあり、障害物が多くあります。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 105/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無

効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-21:15:30)

GrandMaster ： 隠れながら移動することも可能でしょう。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 105/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神

攻撃無効 オーガサイズ (08/29-21:15:35)

GrandMaster ： ｱﾙﾃｨﾒｯﾄは現在硫酸めったうちで地⾯で悶えています。⾏動パターンもくそもありません ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12

105/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-21:16:03)

マール ： （こんばんは！） (08/29-21:16:03)



ナレーション ： ディルさんが登場しました。 (08/29-21:16:33)

GrandMaster ： 第五階層はとても広い空間です。がれきの⼭などで道ができている感じですね。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 105/300

防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-21:16:36)

オウカ ： ふむ さっきの弾は硫酸 私たちのアシッドボムは強酸なので ⼀般的には硫酸よりも強い酸ですね 濃度１
００％とかじゃなければですが (08/29-21:17:11)

エティリス ： こんばんは〜。 (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-21:17:19)

リリア ： こんばんわー (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/29-21:18:31)

オウカ ： 提案としては 隠れながら相⼿の視界を切り、囮を出して誘導しながら攻撃を繰り返すほうが安全性は増すと
思います (08/29-21:18:43)

オウカ ： 問題はどうやって囮を出すかですね 相⼿が視覚、聴覚、嗅覚、魔⼒、どれに頼って相⼿を識別してるかがま
だわかりませんので (08/29-21:19:17)

カリン ： さっきの弾が⼀番有効だから、⾮常⽤ロッカーの中⾝があれなんだと思います。普通に⽤意できる酸があれ以
上に効くとは期待しない⽅がよいかと (08/29-21:20:11)

ハーティリア ： 視界はどう切る？ブラインドでも⾶ばすか？抵抗抜くならせめて20m以内じゃないと厳しいが。
(08/29-21:20:46)

カリン ： 追ってき⽅からすると、まず、視覚だけ、はないですね。何を追いかけてきたのか (08/29-21:21:16)

オウカ ： 隠れるだけでたぶん⼤丈夫です 相⼿は結構単調なバーサーカーのようですので (08/29-21:21:18)

マール ： 第七層から、⾒えないわたしたちをずっと追ってきたんだから視覚ではないと思うんだけど、確証はないかな
あ (08/29-21:21:36)

リリア ： 案外熱を⾒ていたりするかもしれませんね (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/29-21:21:47)

オウカ ： 私の勘では ⾳と⽬だと思うんですけどね ⼈間をそのまま強化したような感じですし (08/29-21:22:23)

エティリス ： では、わたしはがれきの⼭なんかに隠れながら狙撃した⽅がいいですかね。ただ、酸の攻撃が途切れた時
に復活しないかが少し不安です。 (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-21:22:30)

オウカ ： たぶんすぐに復活しますよ だから 攻撃→隠れる→移動→攻撃を繰り返す形になりますね (08/29-21:23:03)

ハーティリア ： おじさんが識別したところ、⾁体的な状態異常への耐性は無いっぽい。アシッドボムは⽣命抵抗関係な
いから、当たれば効く、はず。 (08/29-21:23:14)

オウカ ： 効くには効くんですが たぶん２点ダメージですよ（ʼʼ (08/29-21:23:59)

ハーティリア ： から⿐も怪しいな。クッチャベリーであれだし。＜感覚＞オウカ (08/29-21:24:06)

アーデルハイト ： 依代⼈形だったりするのかも。あの巨⼈撃退⽤にあの⾮常⽤ロッカーを設けてた感じもするしね。
(HP:12/12 TP:28/31 敏捷:24) (08/29-21:24:15)

オウカ ： クッチャベリーって誰ですか！？ (08/29-21:24:23)

オウカ ： まぁ私の提案はこのくらいです 実際の戦闘では私は可能な限り安全圏にいますので、どう⾏動するかは皆さ
んにお任せします (08/29-21:25:08)

カリン ： 上から⼈形を投下してみましょうか？ (08/29-21:25:22)



ディル ： オウカはセレンの⼀件にはかかわってないはずなんだなあ (08/29-21:25:37)

ハーティリア ： セレンで会った「元⼈間」、⽬⽿⿐全部潰さねえと知覚された。＞オウカ (08/29-21:25:56)

アーデルハイト ： 安全圏で待機って、オウカの意図はどうであれ1⼈だけ⾼みの⾒物って聞こえるわよ? (HP:12/12

TP:28/31 敏捷:24) (08/29-21:28:27)

マール ： まあ、効くかどうかは使ってみないと分からないし、よかったら使ってみて貰えると助かるな！嫌ならいいん
だけど＞オウカ (08/29-21:29:15)

リリア ： むしろ銃がある分積極的に攻撃できますよね？＞オウカ (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/29-21:29:34)

オウカ ： 実際のところ私は戦⼒外なんですよっ！ 狙われたら即死何ですから（回避できないため） 隠れながらドロ
ーンで援護しますが、狙われない位置で戦わないといけないのです (08/29-21:30:32)

ハーティリア ： とりあえず、レーザーキャノンが使えるラフィーユが居ないと⽕⼒が⾜りねえなぁ。 (08/29-21:30:57)

オウカ ： なので、あまり私が作戦を押し付けるわけにはいきません その作戦に参加できない可能性が⾼いので、あく
まで提案です。 アシッドボムも隙があれば試します (08/29-21:31:07)

リリア ： えっと。魔法で攻める⼈が居ましたら⾏ってください。ＴＰは私が融通しますので＞ＡＬＬ (HP:10/10

TP:26/26 敏捷:18) (08/29-21:32:13)

オウカ ： ただ アシッドボムは前衛を巻き込む上に、ドローンを接近させないと使えないので (08/29-21:32:19)

オウカ ： あまり使う予定はありません、とだけ⾔っておきますっ あくまで隙ができたら、です (08/29-21:33:06)

エティリス ： 今、アルティメットの抵抗は20ですから、もう少し酸で押さないと魔法での直接攻撃は苦しいかもしれま
せんね。 (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-21:33:46)

オウカ ： いまのところ、拡⼤無しだと クリティカルのみで貫通です（。。＞魔法攻撃 (08/29-21:34:10)

ハーティリア ： 接近ってより、真上に居れば良いはずだから、上空から落とせば良いさね。ここはおじさんでも20m上
空まで上がれるくらい天井⾼いし。＞オウカ (08/29-21:35:50)

ユリーカ ： 私も戦⼒にはならなそうです〜…… (08/29-21:36:06)

アーデルハイト ： ブラストをするにもまだリスキーな値だし。ほぼ仕留められる位弱らせないと流⽯に近付く気はしな
いわね。 (HP:12/12 TP:28/31 敏捷:24) (08/29-21:36:30)

オウカ ： ほぼじゃなくて１００％仕留めきれないうちは近づいてはダメです〜！ 問題は相⼿の最⼤射程ですね
(08/29-21:37:17)

エティリス ： エターナリィホワイトを使うにはもう少しTPを使い込まないとです… (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-
21:38:01)

ディル ： というか、あんなに図体がでかい敵の物理攻撃なんて耐えられるやつはそうそういないぞ。 (08/29-21:38:14)

オウカ ： 移動攻撃も考えると ２０〜３０ｍはあるとは思います 陸地のみだとは思いますが・・・空から攻撃するの
もちょっと躊躇いますねぇ (08/29-21:38:43)

オウカ ： 空への攻撃が全くないならば、全員をシルフィードで浮かせてしまえば楽ですが (08/29-21:39:04)

リリア ： だとやっぱりこのまま遠距離で打ち込むのが安全でしょうかね？でしたらドローンで空爆も⾏う⽅が早くいき
そうですよ (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/29-21:39:31)

オウカ ： 現時点では、ですけどね・・・うぐぐぐ・・・ (08/29-21:40:04)



リリア ： オウカさん、腕を振り回すぐらいがすると思うよ？(そして腕の範囲が近接の範囲。⾜場がない分こっちが不
利になりそう） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/29-21:40:18)

マール ： 当たったら即死級って魔⽣物知識で出てたから、近付くのは危険すぎるよね (08/29-21:40:20)

マール ： ちなみに、ここの天井までの⾼さは何メートル？＞GM (08/29-21:40:50)

オウカ ： うーん (08/29-21:42:34)

GrandMaster ： ２０ｍぐらい ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 105/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-
21:42:39)

オウカ ： （ドローンを⾶ばして射程の様⼦を⾒ればいい、ドローンはダメージのフィードバックが無いからうってつけ
なのだが、と分かっていても⼦供同然に可愛がってるドローンを危険域に⾏かせるのが躊躇われる） (08/29-21:43:11)

ハーティリア ： …ロックフットで脚を固めてから、アーデルハイドにマジックフィールド張って貰うとかどうだ？確か
あれ、⾶び道具無効だろ？ (08/29-21:43:26)

オウカ ： あの筋⾁に本当にロックフットが効かないのかちょっとにわかに信じられないんですよねぇ オーガ系って束
縛無効をデフォで持ってる場合があるので (08/29-21:44:21)

オウカ ： 効かないのか→効くのか (08/29-21:44:35)

ハーティリア ： 問題は固められるか、だが。 (08/29-21:44:37)

リリア ： (ドローンを⼤事にして死んだら元も⼦もないよ？） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/29-21:44:59)

オウカ ： オーガサイズですが、束縛系の魔法・スキルは有効でしょうか？＞GM (08/29-21:45:07)

GrandMaster ： さぁ？ ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 105/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-21:46:13)

オウカ ： （他⼈から⾒ればそうだろうが、命と同じくらい⼤切なものは誰にだってあるものである） (08/29-21:46:13)

オウカ ： 識別成功してるのに！？（ʼʼ (08/29-21:46:24)

ディル ： 捕縛術はきかないだろうが、魔法は抵抗をぶち抜けばチャンスはあるんじゃないか。 (HP:53/53 TP:50/50 敏

捷:18) (08/29-21:47:26)

オウカ ： というわけで 拘束ハメも確実性がないことになりました（。。 (08/29-21:48:48)

ハーティリア ： まあ、いざとなったら前衛の囮はおじさんがやるわ。⼈形もあるし。 (08/29-21:49:34)

オウカ ： さて (08/29-21:51:17)

オウカ ： ラフィーユさん 来ませんね・・・（ʼʼ お仕事⻑引いてるのでしょうか (08/29-21:51:34)

リリア ： ⼀番効果がりそうなアシッドボムの空爆はないようですし、最悪はそれで⾏くしかないですね。 (HP:10/10

TP:26/26 敏捷:18) (08/29-21:51:35)

ディル ： ちなみに、敵さんは⾦属鎧扱いだっけか？（クリティカルいくつ？）＞GM (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/29-
21:51:50)

オウカ ： ⾮⾦属でしたよ（ʼʼ (08/29-21:52:00)

ナレーション ： GrandMasterさんが登場しました。 (08/29-21:52:17)



エティリス ： ラフィーユさんがいないとレーザーキャノンもアシッドランチャー（仮）も使えませんね。 (HP:24/24

TP:26/28 敏捷:18) (08/29-21:52:33)

オウカ ： 空爆は真上まで⾶ばさないといけないので、時間かかるんですよ 爆弾が重くて１０秒で１５ｍしか進めない
んです (08/29-21:52:46)

ハーティリア ： 正直、今回はラフィーユのレーザーキャノンが無いと、かかるターンが倍以上になりそうなんだよな。
(08/29-21:52:48)

ディル ： ああ、すまん、先にでてたんだな。 (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/29-21:52:51)

リリア ： でも・・・アシッドランチャーもレーザーもどちらもラフィーユさんなんですね… (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18)
(08/29-21:53:57)

カリン ： 弾を使うにしてもラフィーユか (08/29-21:54:01)

ディル ： 質問を変える、ウォーリアの【集中】と基本スキルの【全⼒⾏動（全⼒照準）】は同時使⽤可能か？ （以前
ファブニール団⻑との模擬戦で全⼒攻撃＋⽩熱は可能って⾔われてた気がする）＞GM (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18)
(08/29-21:55:11)

カリン ： 安全策なら何にしてもラフィーユ待ちね・・・ (08/29-21:55:12)

オウカ ： 何時まで待ちますか？ (08/29-21:58:10)

マール ： （すみません、これから帰宅なのでいったん落ちます。すぐに⼊り直しますけど、30〜40分くらいレス遅れ
がちになります） (08/29-22:00:57)

ナレーション ： マールさんが退場しました。 (08/29-22:01:02)

エティリス ： 22時半くらいでどうでしょう。ラフィーユさん抜きだとかなり厳しい戦いになると思いますが…
(HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-22:01:26)

ナレーション ： マールさんが登場しました。 (08/29-22:01:50)

オウカ ： まぁ、私はいつまで待っても構いませんので、のんびりしましょうか (08/29-22:02:22)

GrandMaster ： どうするの？ (08/29-22:02:24)

エティリス ： ラフィーユさんがいない場合、誰がアシッドランチャー（仮）を預かりますか？ (HP:24/24 TP:26/28 敏

捷:18) (08/29-22:02:36)

カリン ： 時間切れになったら特攻でなくて延期・・・ (08/29-22:02:37)

カリン ： いない⼈が現に装備しているものを取れるのかって話が (08/29-22:03:06)

エティリス ： ……まぁ、レーザーキャノンを剥ぎ取るのは無理だと思いますが、誰のものでもないアシッドランチャー
くらいは許してほしいところです。 (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-22:05:19)

オウカ ： ひとまずラフィーユさんが来るまで待機で＞GM (08/29-22:06:14)

エティリス ： まぁ、そうなりますか… (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-22:06:48)

GrandMaster ： はい ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 105/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-22:07:24)

ハーティリア ： 問題は「撃てるかどうか」だな。…オウカには重たい。銃⽕器の取り扱い免許持ってるレンジャー、他
にいたか？＜アシッドランチャー(仮) (08/29-22:08:46)



オウカ ： 靴を脱いで、ハイストレングスを貰えればなんとか･･･持てますが (08/29-22:10:41)

アーデルハイト ： マールが撃てるわね、 (HP:12/12 TP:28/31 敏捷:24) (08/29-22:10:43)

エティリス ： いませんね… (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-22:11:07)

オウカ ： アシッドランチャー（仮）はレンジャーの銃⽕器取り扱いでも扱えそうですか？＞GM (08/29-22:11:19)

アーデルハイト ： 私も撃てるわね。（ただ、銃器に関する命中判定を良く読んでない） (HP:12/12 TP:28/31 敏捷:24)
(08/29-22:12:13)

GrandMaster ： 使うには問題なさそうです。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 105/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガ
サイズ (08/29-22:12:21)

エティリス ： マールさん免許持ち？ (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-22:12:31)

オウカ ： レンジャーで銃を学んだ⼈ならなんとか打てる構造みたいです (08/29-22:13:23)

エティリス ： わたしはレンジャーのレベルが4ですからやめた⽅がいいです… (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-
22:13:26)

カリン ： （免許ではない。念のため。） (08/29-22:13:35)

アーデルハイト ： ええ、免許持ち（現在マールが返答出来ないので代理） (HP:12/12 TP:28/31 敏捷:24) (08/29-22:14:04)

ハーティリア ： それはいける。今あいつの回避8だからな。＞エティリス (08/29-22:14:25)

アーデルハイト ： と、違うわね。レンジャー技能の中にある銃⽕器の取り扱いが出来るだけ。 (HP:12/12 TP:28/31 敏

捷:24) (08/29-22:14:50)

エティリス ： マールさんは52週間の訓練が済んでいるんですね。 (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-22:15:36)

エティリス ： アーデルハイトさんも重⽕器取り扱いは訓練済みなんですね… (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-
22:19:36)

ハーティリア ： おじさんは銃⽕器の訓練はしてねぇんだよなぁ。 (08/29-22:19:38)

ナレーション ： ラフィーユさんが登場しました。 (08/29-22:19:58)

ラフィーユ ： () (08/29-22:20:04)

オウカ ： 来た、メイン⽕⼒きた！ (08/29-22:20:12)

ラフィーユ ： （こんｂなんは〜 仕事で遅くなってしまいました＞、；）＜； (08/29-22:20:24)

エティリス ： こんばんは〜。 (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-22:20:48)

リリア ： こんばんわー (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/29-22:20:59)

アーデルハイト ： 技が使えないから、⼀応技能だけあって現物を持ってない状態だからね。 (HP:12/12 TP:28/31 敏捷:24)
(08/29-22:21:53)

カリン ： おばんです (08/29-22:23:42)

マール ： (ラフィーユさんが来たと聞いたので⼀旦復帰) (08/29-22:24:40)

マール ： (ラフィーユさん、お疲れ様！) (08/29-22:25:09)



ラフィーユ ： （ログ把握〜 まだ、戦闘開始前だったんですね！いや、本当にすいません…） HP18/18 TP31/31 敏捷

29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/29-22:25:50)

エティリス ： （お仕事ですからね。仕⽅ないですよー） (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-22:28:52)

オウカ ： それじゃ ⾏動開始しましょうか 作戦はどれで⾏くんですか？ (08/29-22:29:30)

ハーティリア ： (メイン⽕⼒来た！おかえりなさい！) (08/29-22:29:51)

アーデルハイト ： （運転を⼀旦⽌めて⾒ているので、戦闘開始するなら早くして貰って宜しいでしょうか?私事の我侭
を⾔って申し訳ないのですが。） (HP:12/12 TP:28/31 敏捷:24) (08/29-22:30:01)

エティリス ： 結局、遮蔽物に⾝を隠しながら射撃で削る、でしょうか。 (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-22:31:12)

リリア ： それでいいと思いますよ＞エティリス (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/29-22:31:42)

ラフィーユ ： （メイン⽕⼒はディルさんだと思ってる件…） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル

残数18+8） (08/29-22:32:14)

エティリス ： では、再開ということでいいですね？＞ALL (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-22:32:21)

カリン ： （運転なさっているなら、そもそもこちらに注意向けないでください。危ないですよ）＞アーデルハイト
(08/29-22:32:42)

マール ： うん、⼤丈夫だよ！ (08/29-22:32:54)

アーデルハイト ： 問題ないわ>エティリス (HP:12/12 TP:28/31 敏捷:24) (08/29-22:32:55)

オウカ ： OKです 私も可能な限り攻撃しますよ（腕を横にバッ、と降ると同時にドローンが上空にあがり） (08/29-
22:33:05)

ハーティリア ： (今回、殴られたら即死らしいからディルよりレーザーキャノンが頼り。) (08/29-22:33:16)

ラフィーユ ： （ＧＭの反応待ち） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/29-22:33:35)

ラフィーユ ： （そうだった…接近戦は今回は無理だもんねぇ…） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄ

セル残数18+8） (08/29-22:35:05)

オウカ ： むしろGMが待っててくれてたんですが（ʼʼ (08/29-22:35:17)

マール ： (今⾞で帰宅途中だけど、わたしもアーデルさんも近くの店の駐⾞場に⾞停めたので⼤丈夫！⼼配ありがとう)
＞カリン (08/29-22:35:43)

オウカ ： では 再開しましょうか＞エティリス (08/29-22:38:52)

オウカ ： ちなみに ＞ALL は基本的にGMは含まない場合が多いので悪しからず（ʼʼ (08/29-22:39:29)

GrandMaster ： どうするの？ ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 105/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-
22:41:15)

エティリス ： 次の発⾔で再開を宣⾔します。 (08/29-22:41:42)

アーデルハイト ： （40分程離席。申し訳ない。） (08/29-22:43:28)

ナレーション ： ラフィーユさんが登場しました。 (08/29-22:43:33)

ナレーション ： ユリーカさんが登場しました。 (08/29-22:43:39)



ユリーカ ： （てんぽって追い出されてしまいました…失礼） (08/29-22:43:58)

ラフィーユ ： （何だか発⾔が出来なくなった…） (08/29-22:43:59)

ラフィーユ ： （昨⽇の続きから⾏動を再開します）＞ＧＭ (08/29-22:44:27)

エティリス ： 戦闘再開を宣⾔します。＞GM (08/29-22:45:06)

GrandMaster ： では戦闘フェイズにはいる。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 105/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガ
サイズ (08/29-22:45:42)

マール ： (補⾜表⽰) (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/29-22:47:03)

エティリス ： （ごめんなさい、アーデルハイトさん…） (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-22:47:03)

マール ： (補⾜表⽰) (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/29-22:47:05)

ナレーション ： ラフィーユさんが登場しました。 (08/29-22:47:11)

マール ： (補⾜表⽰) (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/29-22:47:15)

マール ： (補⾜表⽰) (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/29-22:47:20)

ラフィーユ ： （何だか調⼦悪いな…ＰＣ） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/29-
22:48:05)

カリン ： (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/29-22:48:07)

マール ： なんか表⽰されないから連投したら今頃反映来た！すみません (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/29-22:48:09)

エティリス ： （今、攻撃済のラフィーユとエティリス以外は⾏動できると思います。どんどん⾏動宣⾔すると良いので
す） (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-22:49:31)

GrandMaster ： 相⼿は君たちが話してる間に起き上がって準備万端だ。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 105/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即
死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-22:49:55)

GrandMaster ： 敏捷２０で⾏動する。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 105/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ
(08/29-22:50:02)

GrandMaster ： 敏捷２０以上の⼈どうぞ。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 105/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサ
イズ (08/29-22:50:15)

ディル ： 【M：集中】 (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/29-22:50:30)

リリア ： (どんどん⾏っちゃいましょう） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/29-22:50:54)

カリン ： 隠れる場所が多いということはつまり。私は上空にあがって周囲監視しています（⾚外線視⼒つき）＞GM
(HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/29-22:51:40)

ラフィーユ ： （遮蔽物に⾝を隠しつつ背後に回り込むように移動。50ｍの距離を保ち移動攻撃）＞ＧＭ HP18/18 

TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/29-22:52:09)

エティリス ： （あ、次のターンになったのですね。失礼しました） (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-22:52:11)

ハーティリア ： 現在位置 アルティメット 50m 【ラフィーユ・ディル・エティリス・カリン】5m【マール・ハー
ティリア・アーデルハイド】3m【オウカ・ユリーカ・リリア】 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-22:52:51)

リリア ： (遠距離攻撃の出来る⼈はどんどんいきましょう） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/29-22:52:57)



エティリス ： （ということは、アルティメットは10秒で20m移動できるということですね…） (HP:24/24 TP:26/28 敏

捷:18) (08/29-22:53:25)

オウカ ： (3m制限移動で周囲の障害物へ完全に隠れつつ ドローンを起動。１５ｍ先の上空へ移動させて 終了です）
＞GM (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/29-22:53:43)

オウカ ： （全⼒移動すれば６０ｍはいけますよ） (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/29-22:53:55)

オウカ ： この距離では攻撃できないですねぇ･･･まずは上空から様⼦をみましょうか (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/29-
22:54:42)

ラフィーユ ： （声で相⼿を刺激しない様に遮蔽物からゆっくり⾝を乗り出してレーザーキャノンで攻撃を開始する）
【命中判定 Ｌｖ5+器⽤Ｂ4+命中2】 2D6 + 11 → [1,3] = 4 + 11 = 15 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザ

ーキャノン Ｄセル残数18+8） (08/29-22:54:47)

マール ： 2D＋8－4(命中) Mなし。シーフ⾏動でゲイ・ゴンで射撃を⾏います 2D6 + 4 → [2,4] = 6 + 4 = 10
(HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/29-22:55:04)

マール ： 2D(ダメージ) 2D6 → [2,4] = 6 (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/29-22:55:41)

GrandMaster ： 命中は提⽰してるのでダメージだけください、 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 105/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠
精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-22:56:16)

ハーティリア ： 魔法かけるにしても遠すぎるな。⾏動を後発組まで遅らせるさな。＞GM (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24)
(08/29-22:56:25)

ラフィーユ ： （エネルギーチャージを終えたレーザーキャノンの光の束がアルティメットに襲い掛かる！）【攻撃判
定 Ｌｖ5+筋⼒Ｂ3+銃威⼒+8】 2D6 → [5,4] = 9 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数

17+8） (08/29-22:56:28)

オウカ ： さて、囮の役割くらい果たさないといけないですね･･･攻撃を受けた先とコクオウのドローンの⾳、果たして
どっちを狙うのか･･･ (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/29-22:57:07)

ラフィーユ ： ２８点ブラストダメージ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数17+8） (08/29-
22:57:44)

マール ： 13点、物理ダメージです＞GM (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/29-22:58:01)

GrandMaster ： ３点通過 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 102/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-
22:59:51)

ラフィーユ ： （射撃後遮蔽物に⾝を隠しこちらの位置特定をあやふやにしようと…） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武

装：レーザーキャノン Ｄセル残数17+8） (08/29-23:00:21)

ラフィーユ ： ２８点ブラストダメージ ＞ＧＭ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数17+8）
(08/29-23:00:58)

エティリス ： （ラフィーユさんダメージの宣⾔できてない） (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-23:01:10)

エティリス ： （他に敏捷20以上の⽅はいませんか？） (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-23:03:42)

ハーティリア ： (おじさんは待機) (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-23:04:47)

エティリス ： ⾏動済 ラフィーユ・オウカ・マール ⾏動遅延 ハーティリア 離席 アーデルハイト (HP:24/24

TP:26/28 敏捷:18) (08/29-23:05:13)



オウカ ： 全員っぽいですね リリアさん ディルさん エティリスさん ユリーカさんは２０以下ですし (HP:8

TP:30/30 敏捷:30) (08/29-23:05:44)

オウカ ： カリンさんは⾏動済みです (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/29-23:05:48)

エティリス ： 上空で監視 カリン 敏捷19以下 ディル リリア エティリス (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-
23:06:29)

GrandMaster ： １６点通過 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 102/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-
23:07:31)

エティリス ： 敏捷19以下 ユリーカ (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-23:07:38)

GrandMaster ： それではこちらのばん。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 86/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ
(08/29-23:07:53)

GrandMaster ： ｱﾙﾃｨﾒｯﾄは⾼く⾶び上がって、５０ｍの距離を⼀気に詰めてくる。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 86/300 防:10 回:20-12
抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-23:08:13)

GrandMaster ： 全員に攻撃を⾏う。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 86/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ
(08/29-23:08:19)

GrandMaster ： 命中は１２だ。回避せよ＞ALL ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 86/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オー
ガサイズ (08/29-23:08:33)

GrandMaster ： ダメージは１２０点完全防御無視だ。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 86/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無
効 オーガサイズ (08/29-23:08:45)

エティリス ： 回避。2d6+5+3 2D6 + 8 → [4,1] = 5 + 8 = 13 (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-23:09:23)

ハーティリア ： 前衛から8m距離が空いてるオウカ達にも届くのか？＞GM (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-23:09:30)

GrandMaster ： はい。全員です。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 86/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ
(08/29-23:09:45)

リリア ： ⾶んだってありですか！！（まさかという思いで驚愕）【回避】 2D6 → [2,2] = 4 (HP:10/10 TP:26/26 敏

捷:18) (08/29-23:10:10)

ラフィーユ ： （遮蔽物に隠れてても効果なしですか？）＞ＧＭ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセ

ル残数17+8） (08/29-23:10:20)

カリン ： 上空にいる私は？＞GM (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/29-23:10:26)

ディル ： 回避 +5+3+1 2D6 + 9 → [3,5] = 8 + 9 = 17 (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/29-23:10:39)

オウカ ： 遮蔽物に隠れてますけど それでも当たります？＞GM (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/29-23:10:44)

GrandMaster ： 遮蔽物に隠れてるならあたりません ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 86/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効
オーガサイズ (08/29-23:11:10)

リリア ： 【回避失敗。-110になりますが ライフアミュレット砕いて気絶とします】＞ＧＭ (HP:10/10 TP:26/26 敏

捷:18) (08/29-23:11:13)

GrandMaster ： 上空にいても巻き込まれます ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 86/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガ
サイズ (08/29-23:11:19)

リリア ： （多分隠れｔるでしょうけどダイス振っちゃったので…） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/29-23:11:33)

ディル ： ( (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/29-23:12:02)



ラフィーユ ： （リリアさん、冒険者レベルとボーナス⾜し忘れてますよ？） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザー

キャノン Ｄセル残数17+8） (08/29-23:12:17)

GrandMaster ： ｱﾙﾃｨﾒｯﾄは⾮常に腹を⽴てているようです。⽴ち上がって咆哮します。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 86/300 防:10 回:20-
12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-23:12:18)

GrandMaster ： END ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 86/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-23:12:20)

オウカ ： ･･････っ！！（ドゴン、と激しい衝撃と同時に、周囲が⼀気に爆発したような⾳が聞こえた。ギリギリ⾃分は
巻き込まれていないが、⼼臓が⾶び出しそうなほどすぐ近くの衝撃で） (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/29-23:12:21)

カリン ： ふむ・・・。この動き⽅、⼈形狙いではない、か 2D6 + 10 → [3,6] = 9 + 10 = 19 (HP:11/11 TP:32/32 敏

捷:24) (08/29-23:12:22)

GrandMaster ： 回避とダメージ処理が終わったら敏捷１９以下の⼈の⾏動です。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 86/300 防:10 回:20-12
抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-23:12:36)

ラフィーユ ： （攻撃後遮蔽物に隠れるというのは有効ですか？）＞ＧＭ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャ

ノン Ｄセル残数17+8） (08/29-23:13:02)

リリア ： （私前衛技能持ってないので回避は平⽬なんです）＞ラフィーユ (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/29-23:13:05)

オウカ ： 射程は何ｍでしょう？ ドローンを１５ｍ先の上空に出していますが。 あとドローンの回避の判定⽅法をは
ガンナーでいいですか？＞GM (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/29-23:13:06)

ディル ： （＋７だがリリアは回避失敗、しかし障害物の後ろにいたなら⼤丈夫じゃないか？＞リリア） (HP:53/53

TP:50/50 敏捷:18) (08/29-23:13:06)

カリン ： 全体警戒の⽬は必要だと思いますので、私は隠れずこのまま (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/29-23:13:32)

アーデルハイト ： （戻りました） (08/29-23:14:02)

リリア ： （おかえりなさい） (HP:0/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/29-23:14:12)

ディル ： 実にクレイジーな攻撃だ… (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/29-23:14:28)

ラフィーユ ： （Ｏｈ…そ、そうでしたか…）＞リリア HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数

17+8） (08/29-23:14:31)

リリア ： （私完全な後衛プリーストですよ…） (HP:0/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/29-23:14:53)

ハーティリア ： 超英雄ポイントとプロテクションフロムアイギスを併⽤して、全体攻撃を防げねえか？＞GM (HP:18/18

TP:21/30 敏捷:24) (08/29-23:14:55)

GrandMaster ： ドローンは攻撃されません＞オウカ ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 86/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効
オーガサイズ (08/29-23:14:55)

GrandMaster ： 防げます＞ハーティリア ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 86/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ
(08/29-23:15:21)

オウカ ： ふぅ･･･セーフ いまのところ被害は･･･やや、リリアさんがダメージ受けてますね (HP:8 TP:30/30 敏捷:30)
(08/29-23:15:35)

アーデルハイト ： （回避:2d＋11） 2D6 + 11 → [2,3] = 5 + 11 = 16 (08/29-23:15:35)

ハーティリア ： じゃあ切る。超英雄ポイントとプロテクションフロムアイギスで今の攻撃を無効化！＞GM (HP:18/18

TP:21/30 敏捷:24) (08/29-23:17:12)



ラフィーユ ： （遮蔽物の後ろに居たなら攻撃向こうで良いのでは？）＞リリア HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザ

ーキャノン Ｄセル残数17+8） (08/29-23:17:50)

マール ： 回避 2D＋9 2D6 + 9 → [2,1] = 3 + 9 = 12 (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/29-23:18:13)

ハーティリア ： リリア！今のうちに隠れろ！＞リリア (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-23:18:42)

リリア ： （遮蔽物はあると聞いてましたがどういう状態か判らず出てるのかなと判断していました） (HP:0/10 TP:26/26

敏捷:18) (08/29-23:18:46)

オウカ ： 今のは遠距離攻撃だから避けやすかったですが、これで近接間合いに⼊っちゃいましたね･･･ (HP:8 TP:30/30 敏

捷:30) (08/29-23:19:02)

エティリス ： （アシッドランチャー（仮）の攻撃範囲から離れるために）全員散開してアシッドランチャー（仮）の再
使⽤を提案します。 (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-23:19:06)

オウカ ： （隠れるって宣⾔していれば⼤丈夫ですよ） (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/29-23:19:10)

エティリス ： 敏捷が19以下だったから宣⾔できなかったんですよ＜遮蔽物に隠れる (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-
23:20:18)

ユリーカ ： （ふぁ (08/29-23:20:59)

ラフィーユ ： （アシッドランチャー（仮）野茂盟絵は１ターン掛かりますか？即時可能ですか？）＞ＧＭ HP18/18 

TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数17+8） (08/29-23:21:05)

ラフィーユ ： （…の持ち替えは１ターン…です）【誤字修正】 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセ

ル残数17+8） (08/29-23:21:41)

ユリーカ ： （すいません仕事の電話してました……19以下のため宣⾔できませんでした。回避は防御発動されたので振
らなくて⼤丈夫でしょうか……？） (08/29-23:21:54)

オウカ ： 戦闘前にも宣⾔してないなら 駄⽬っぽいですね（。。 (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/29-23:23:20)

ラフィーユ ： （遮蔽物の後ろなら⼤丈夫ですよ）＞ユリーカ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル

残数17+8） (08/29-23:23:41)

GrandMaster ： では今の攻撃を完全に防ぎました＞ハーティリア ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 86/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不
眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-23:24:47)

アーデルハイト ： で、これダメージ当てていけばいいのかしら。 (08/29-23:24:49)

GrandMaster ： 巨⼤な花びらが空中に浮かんでｱﾙﾃｨﾒｯﾄを受け⼊れます。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 86/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即
死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-23:25:06)

GrandMaster ： しかし、そのまま内側から花びらが破壊されるほどの膂⼒です。まともに受ければ無事ではすみませ
ん。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 86/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-23:25:25)

アーデルハイト ： 側⾯取るには何m必要かしら?>GM (08/29-23:25:40)

GrandMaster ： チェン：あぶねっ… ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 86/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ
(08/29-23:25:41)

オウカ ： これは 攻撃を受けない かつ 攻撃をする という⾼度な戦術がやはり要求されそうです･･･ (HP:8 TP:30/30

敏捷:30) (08/29-23:25:53)

GrandMaster ： 現在全員の真ん中にいるので側⾯背⾯は簡単にとることができます。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 86/300 防:10 回:20-
12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-23:25:56)



ユリーカ ： ほわぁぁぁ…………っ（急ぎつつアルティメットの動きに注意しながら遮蔽物の後ろに隠れます (08/29-
23:26:20)

ディル ： そんな器⽤な芸当できる奴いるか？＞オウカ (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/29-23:26:29)

ハーティリア ： ……は！？渾⾝のアイギスを内側からぶち破りやがった！ (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-23:26:37)

ユリーカ ： 遮蔽物の後ろに隠れます＞GM (08/29-23:26:45)

オウカ ： ･･･私はなんとか ただ近接のみでは難しそうです 避けるしかないですね (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/29-
23:27:09)

オウカ ： ＞ディル (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/29-23:27:19)

オウカ ： とにかくパワーが桁外れですね･･･⾒たところEGGと同等のパワーがありそうです 並みのゴーレムの⽐じゃ
ないですよ (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/29-23:27:58)

ラフィーユ ： （アシッドランチャー（仮）の持ち替えは１ターン掛かりますか？即時可能ですか？）＞ＧＭ HP18/18 

TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数17+8） (08/29-23:28:09)

リリア ： （結局倒れたのか無事なのかさっぱり） (HP:0/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/29-23:29:10)

オウカ ： （アイギスで攻撃そのものを不発にしてるので 無事っぽいですよ） (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/29-23:29:28)

ハーティリア ： GM 、ラフィーユが使うの⾒てたわけだが、あのランチャーって近接戦闘してるとこに打ち込んだら周
りも被害受けそうか？＞GM (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-23:29:31)

カリン ： （シュレディンガーのリリア） (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/29-23:29:44)

ディル ： （無事。＞リリア） (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/29-23:29:46)

GrandMaster ： 当然１ターンかかる。ハイパーガントレットでも装備してない限りは ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 86/300 防:10 回:20-
12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-23:29:46)

GrandMaster ： うけそう＞ハーティリア ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 86/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ
(08/29-23:30:06)

ディル ： あるいはウォーリア（ローグハンド）でなきゃな。 (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/29-23:30:12)

リリア ： （無事なようなのでライフアミュレットしようをキャンセルで遮蔽物に隠れます）＞ＧＭ (HP:10/10 TP:26/26

敏捷:18) (08/29-23:30:35)

オウカ ： 抜⼑ならいいんですが 交換となると１ターンですねぇ (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/29-23:30:49)

アーデルハイト ： （背⾯を取り、クイックスラッシュ。通常攻撃の次、魔法剣ブラスト:命中2d＋9） 2D6 + 9 →
[3,6] = 9 + 9 = 18 (08/29-23:31:37)

アーデルハイト ： （魔法剣ブラスト:命中2d＋9） 2D6 + 9 → [5,2] = 7 + 9 = 16 (08/29-23:32:25)

ディル ： まあ、このターンは近接戦闘をやってみるぞ。 (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/29-23:32:33)

ハーティリア ： これはもう、ごり押して削りきった⽅が速いな。 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-23:32:37)

ラフィーユ ： （残り弾数３発だけれどアシッドランチャー（仮）を使⽤しますか？）＞ＡＬＬ HP18/18 TP31/31 敏捷

29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数17+8） (08/29-23:32:54)

リリア ： （どんどん使っていいと思う）＞ラフィーユ (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/29-23:33:16)



カリン ： やるならひたすら⼤⽕⼒をぶつけるのです (HP:11/11 TP:32/32 敏捷:24) (08/29-23:33:18)

オウカ ： でも今使うとアーデルさんたちを巻き込みますからね＞アシラン (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/29-23:34:00)

アーデルハイト ： （ダメージ:2d（B22）＋8-2） 2D6 → [2,2] = 4 (08/29-23:34:09)

アーデルハイト ： （ダメージ:2d（B30）＋8） 2D6 → [6,6] = 12 (08/29-23:35:03)

アーデルハイト ： 2D6 → [3,3] = 6 (08/29-23:35:08)

リリア ： 拾った消耗品を節約して死んだら元も⼦もないですよ (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/29-23:36:15)

ハーティリア ： ⾏動して近接状態から抜けれない奴が居るから、今撃ったら巻き込むぞ (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24)
(08/29-23:37:02)

ディル ： ちなみに射程範囲は半径何mなんだ？＞アシッドランチャー（仮） (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/29-
23:38:05)

エティリス ： （どの道次のターンは持ち替えにかかるから使えません）＜アシッドランチャー（仮） (HP:24/24

TP:26/28 敏捷:18) (08/29-23:38:09)

ラフィーユ ： （接近者が居ればレーザーキャノンでの攻撃にします）＞ＡＬＬ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザ

ーキャノン Ｄセル残数17+8） (08/29-23:38:31)

アーデルハイト ： 物理9点、ブラスト25点>GM (08/29-23:38:40)

ディル ： さて。（6M距離を取り、アルティメットに対してベルセルクで【幻影刃】してぶーん） 命中１かいめ：
5lv+3b+1集中+1ウォーリアスキル 2D6 + 10 → [3,5] = 8 + 10 = 18 (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/29-23:39:32)

ディル ： 2かいめ 2D6 + 10 → [4,5] = 9 + 10 = 19 (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/29-23:39:38)

ディル ： 威⼒（１回⽬） C10 2D6 → [2,6] = 8 (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/29-23:40:10)

ハーティリア ： レーザーキャノンも巻き込むんじゃなかったか？ガンナースキルで銃連射した⽅が良いやも。
(HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-23:40:12)

ディル ： 2かいめ 2D6 → [3,6] = 9 (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/29-23:40:17)

GrandMaster ： １３点通過 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 73/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-
23:40:26)

ディル ： ああ、どちらもベース61だ。（表記忘れ） (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/29-23:40:53)

ハーティリア ： はたきと箒の⼆⼑流で側⾯から攻撃よ。 はたきの攻撃 2D6 + 9 → [5,1] = 6 + 9 = 15 (HP:18/18

TP:21/30 敏捷:24) (08/29-23:42:35)

ラフィーユ ： ゼロ距離じゃなければ巻き込めなかったはず…レーザーキャノン HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザ

ーキャノン Ｄセル残数17+8） (08/29-23:42:51)

ハーティリア ： 箒の攻撃 2D6 + 8 → [4,3] = 7 + 8 = 15 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-23:42:54)

オウカ ： 攻撃レートの差はありますが、このモンスターは珍しいことに (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/29-23:43:25)

ディル ： (b61@+11です。) 24点、25点ずつの物理攻撃ダメージ＞GM (HP:53/53 TP:50/50 敏捷:18) (08/29-23:43:27)

オウカ ： 物理防御の⽅が魔法防御より低いので、ブラストより実弾の⽅が有効かもしれません (HP:8 TP:30/30 敏捷:30)
(08/29-23:43:50)



ハーティリア ： ベース25 固定値10 クリティカル9 2D6 → [4,3] = 7 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-23:44:20)

ラフィーユ ： （次のターンでライフルに持ち替えてガトリングブレイズで攻撃するかニャァ〜） HP18/18 TP31/31 敏

捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数17+8） (08/29-23:45:27)

ハーティリア ： ベース25 固定値11 クリティカル9 2D6 → [6,3] = 9 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-23:45:28)

ハーティリア ： 2D6 → [5,4] = 9 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-23:45:31)

ハーティリア ： 2D6 → [2,5] = 7 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-23:45:34)

ハーティリア ： はたきで16点刺し、箒で33点刺しダメージ！＞GM (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-23:46:38)

エティリス ： （ツインブレイズを抜いてハーティリアとは逆の側⾯から攻撃。左の⻘い剣）【命中】2d6+5+3 2D6 +
8 → [6,6] = 12 + 8 = 20 (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-23:47:06)

エティリス ： （右の⾚い剣）【命中】2d6+5+3 2D6 + 8 → [6,5] = 11 + 8 = 19 (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18)
(08/29-23:47:28)

エティリス ： （パワーヒットした左の⻘い剣が⾷い込む）ベース9 固定値5+3+2+1+2 クリティカル10 2D6 +
13 → [6,2] = 8 + 13 = 21 (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-23:48:38)

エティリス ： （右の⾚い剣が⾷い込む）ベース9 固定値5+3+2+1 クリティカル10 2D6 + 11 → [3,2] = 5 +
11 = 16 (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-23:49:02)

エティリス ： 17点と13点の斬りダメージ。 (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-23:49:58)

GrandMaster ： ２９点通過 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 44/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ (08/29-
23:50:19)

GrandMaster ： さらに１０点通過 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 34/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ
(08/29-23:50:41)

GrandMaster ： ハティので２９点通過で⾍の息 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 5/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガ
サイズ (08/29-23:51:06)

GrandMaster ： ２ターン⽬にはいります。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 5/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイ
ズ (08/29-23:51:19)

GrandMaster ： 敏捷２０以上の⼈。 ｱﾙﾃｨﾒｯﾄ Lv12 5/300 防:10 回:20-12 抵:32-12 即死無効 不眠 精神攻撃無効 オーガサイズ
(08/29-23:51:25)

ディル ： 【M：集中】 (HP:53/53 TP:47/50 敏捷:18) (08/29-23:51:36)

エティリス ： （⾒えざる鷲の舞（M）） (HP:24/24 TP:26/28 敏捷:18) (08/29-23:52:24)

オウカ ： このまま押し切るのが良さそうですね (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/29-23:52:33)

アーデルハイト ： 宣⾔:全⼒攻撃>GM (HP:12/12 TP:23/31 敏捷:24) (08/29-23:52:44)

オウカ ： （せっかくなので トドメは誰かに任せて 銃を抜くだけにしておく） (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/29-
23:52:59)

カリン ： 流⽔の動き (HP:11/11 TP:31/32 敏捷:24) (08/29-23:53:45)

ラフィーユ ： （武器変更せず、敏捷20で攻撃予定） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数

17+8） (08/29-23:53:52)



アーデルハイト ： モーンブレード、ご馳⾛よ。喰らいなさい!（強打:命中:2d＋10） 2D6 + 10 → [3,5] = 8 + 10
= 18 (HP:12/12 TP:23/31 敏捷:24) (08/29-23:54:56)

ハーティリア ： M:⾒えざる鷲の舞 暗⿊剣でHP3点払って箒を強化 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/29-23:56:09)

アーデルハイト ： （2d（B22）＋7＋2） 2D6 → [4,2] = 6 (HP:12/12 TP:23/31 敏捷:24) (08/29-23:57:14)

アーデルハイト ： 物理13点 (HP:12/12 TP:23/31 敏捷:24) (08/29-23:58:21)

ディル ： （１４点っぽいきがする＞アーデルハイト） (HP:53/53 TP:47/50 敏捷:18) (08/29-23:59:14)

ハーティリア ： 使い魔が箒にアンホーリィを詠唱＞GM 2D6 + 8 → [4,5] = 9 + 8 = 17 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24)
(08/29-23:59:20)

ハーティリア ： ⼆⼑流で攻撃、右⼿のはたき＞GM 2D6 + 9 → [6,4] = 10 + 9 = 19 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24)
(08/30-00:00:10)

アーデルハイト ： 失礼、物理15点>GM (08/30-00:00:10)

ハーティリア ： 左⼿の箒＞GM 2D6 + 8 → [6,5] = 11 + 8 = 19 (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/30-00:00:31)

GrandMaster ： 物理１５点なら、⽣命⼒０になる (08/30-00:01:03)

オウカ ： （強打は＋１でしたよね） (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-00:01:05)

GrandMaster ： ｱﾙﾃｨﾒｯﾄの活動が停⽌する。 (08/30-00:01:16)

ハーティリア ： む…アーデルハイドでとどめか？ (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/30-00:01:19)

GrandMaster ： チェン：いまだ、やつの⾸を切り離せ。しばらくすると起き上がってくるぞ！ (08/30-00:01:35)

アーデルハイト ： 武器のダメージ忘れ（2d（B22）＋7＋1＋1＋1） (08/30-00:01:49)

ディル ： （げんざいはTPを消費すると全⼒攻撃は＋３まで伸びるから、まあ⾜りてる） (HP:53/53 TP:47/50 敏捷:18)
(08/30-00:02:03)

リリア ： これで起き上がるってどんな化物なのか・・・(遮蔽から覗いて） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/30-00:02:24)

オウカ ： ハーティリアさん ゴーですっ！ (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-00:02:37)

ラフィーユ ： トドメお願いしますニャー！ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数17+8） (08/30-
00:03:02)

ハーティリア ： おじさんの武器刺しばっかだから頼む！ (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/30-00:03:22)

オウカ ： じゃあエティリスさん ゴーですっ！ (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-00:04:09)

ディル ： ディルのベルセルクで⾸をまっぷたつにすればいいんだな？  (HP:53/53 TP:47/50 敏捷:18) (08/30-00:04:13)

ディル ： （ディルも⾏動してよい？＞GM） (HP:53/53 TP:47/50 敏捷:18) (08/30-00:04:23)

アーデルハイト ： モーンブレイド:この剣で⽣命⼒が０以下にされた者は必ず死ぬ。魂⾷われるのでこの剣でとどめさ
された奴は復活できない。 (08/30-00:04:47)

アーデルハイト ： >Gm (08/30-00:05:52)

GrandMaster ： 残念。こいつに魂はありません＞アーデル (08/30-00:06:47)

アーデルハイト ： 0未満じゃないから死んだ筈何だけど。 (08/30-00:06:48)



GrandMaster ： 良いよ＞ディル (08/30-00:06:59)

アーデルハイト ： ああ、成程。 (08/30-00:07:08)

ラフィーユ ： ディルさんやっちゃうニャー！ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数17+8）
(08/30-00:07:36)

カリン ： 原理的に、魂がない相⼿にはその効果ないんじゃないかしら (HP:11/11 TP:31/32 敏捷:24) (08/30-00:07:42)

エティリス ： ディルさん、とどめをっ！ (HP:24/24 TP:25/28 敏捷:18 ⾒えざる鷲の舞) (08/30-00:08:01)

ディル ： （６Mあるベルセルクで、だいたい３Mくらいも近づいて。それからアルティメットの⾸をきりはなし、吹っ
⾶ばすように切り裂いていく 【判定必要？＞GM】） (HP:53/53 TP:47/50 敏捷:18) (08/30-00:08:06)

オウカ ： ゴーゴーディルさんー (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-00:08:08)

マール ： わたしよりディルさんの⽅が確実そうだからお願いするね！ (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/30-00:08:42)

ディル ： （⼀応⾸をはねる攻撃として。【幻影刃】で確実にぶったぎることにはする＞GM） １かいめ 2D6 + 10 →
[2,3] = 5 + 10 = 15 (HP:53/53 TP:47/50 敏捷:18) (08/30-00:11:17)

ディル ： ２かいめ 2D6 + 10 → [3,1] = 4 + 10 = 14 (HP:53/53 TP:47/50 敏捷:18) (08/30-00:11:25)

GrandMaster ： ２０点以上のダメージがひつようです＞ディル (08/30-00:11:36)

ディル ： 威⼒ べーす６１＋１１ C１０ １かいめ 2D6 → [2,5] = 7 (HP:53/53 TP:47/50 敏捷:18) (08/30-00:11:52)

ディル ： 同 ２かいめ 2D6 → [2,3] = 5 (HP:53/53 TP:47/50 敏捷:18) (08/30-00:12:05)

ディル ： それぞれ22点、19点物理ダメージ＞GM (HP:53/53 TP:47/50 敏捷:18) (08/30-00:13:01)

ハーティリア ： 死ぬかと、死ぬかと思ったまじで！ (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/30-00:15:40)

ハーティリア ： アマツカゼ姐さん、超英雄ポイント温存させてくれてまじ有り難う！ (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24)
(08/30-00:16:37)

ハーティリア ： 経験点半分になるが誰か死ぬよりまし！ (HP:18/18 TP:21/30 敏捷:24) (08/30-00:17:26)

オウカ ： これで当⾯の危機はさりましたねぇ･･･⼀応攻撃の準備はしていましたが、みなさん攻撃⼒⾼いですねぇ あ
んな化物まで瞬殺しちゃうなんて (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-00:19:40)

エティリス ： たおせました、か。 (HP:24/24 TP:25/28 敏捷:18 ⾒えざる鷲の舞) (08/30-00:20:11)

アーデルハイト ： ハティ、ありがとね。あれがないと死者が出てたわ。 (08/30-00:20:20)

リリア ： ハーティリアさん、本当にありがとうございます。(⾜を引っ張ってごめんなさいと） (HP:10/10 TP:26/26 敏

捷:18) (08/30-00:20:55)

マール ： ハティ先⽣ありがとう、おかげで皆⼀緒に帰れるね！ (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/30-00:21:21)

ラフィーユ ： …この謎の筒状の銃が無かったら勝てなかったニャ…。たいしたものだニャァ…（筒の銃にスリスリ）
HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数17+8） (08/30-00:21:42)

カリン ： （上空哨戒） (HP:11/11 TP:31/32 敏捷:24) (08/30-00:21:54)

エティリス ： これで、みんなで帰れそうですね。よかったです。 (HP:24/24 TP:25/28 敏捷:18 ⾒えざる鷲の舞) (08/30-
00:22:27)



GrandMaster ： それでは、アルティメットの⾸をはねました。 (08/30-00:22:34)

GrandMaster ： 戦闘終了です。 (08/30-00:22:37)

GrandMaster ： チェン：…これでとりあえず、安⼼して上にもどれそうだな。 (08/30-00:22:58)

マール ： やった、皆お疲れ様ー！ (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/30-00:23:07)

ハーティリア ： むしろ⼀番頑張ったのラフィーユだよな。 (HP:15/18 TP:20/30 敏捷:24) (08/30-00:23:09)

モーンブレード (NPC) ： ちょっとアーデル。あの⾁ダルマ⾷べれないじゃない!妖精でもいいから魂寄越しなさいよ、
お腹空いたわ！（ぎゃーぎゃー） (08/30-00:23:23)

マール ： (そして帰宅のため20分ほど反応鈍くなります) (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/30-00:23:38)

GrandMaster ： アマツカゼ：英雄ポイントとやらはつかっとらんぞ。ふつうにアイギスだけで⼗分だったからな
(08/30-00:23:55)

ハーティリア ： 気を抜いて第４層でうっかり余所⾒しねぇようにしないとだよな。 (HP:15/18 TP:20/30 敏捷:24) (08/30-
00:24:06)

エティリス ： はい、スーツケースに収まる⼼配はせずに済みそうですね。 (HP:24/24 TP:25/28 敏捷:18 ⾒えざる鷲の舞)
(08/30-00:24:12)

GrandMaster ： チェン：しかし第七層は危ないな。次からいくときはだいぶん注意しないとな。 (08/30-00:24:30)

カリン ： ゆらーりと流⽔の動き (HP:11/11 TP:31/32 敏捷:24) (08/30-00:24:38)

オウカ ： ところで結局この⼈なんだったんでしょうね (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-00:24:41)

ラフィーユ ： …皆頑張ったニャ。私ひとりじゃないニャ〜♪（うふふ〜っと悪戯な笑み）＞ハーティリア HP18/18 

TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数17+8） (08/30-00:24:46)

ハーティリア ： …あれ？アイギスって対象おじさんだけじゃなかったか？範囲攻撃におじさん⼊ってたら皆守れるの
か。 (HP:15/18 TP:20/30 敏捷:24) (08/30-00:25:21)

オウカ ： 【観察＞アルティメットの死体】何か改造の⼿がかりとかあればいいんですけど 2D6 + 8 → [2,2] = 4 + 8
= 12 (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-00:25:22)

ユリーカ ： 皆さんお疲れ様でしたぁ………何も出来なくてごめんなさい〜…… (08/30-00:25:25)

ラフィーユ ： （アルティメットの体の⼀部を持ち帰る事は可能ですか？それをドロシーさんに研究材料で提出すると
か…）＞ＧＭ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数17+8） (08/30-00:26:17)

エティリス ： ええ、こんなのが他にもいると思うと第七層はこれから⻤⾨になりそうですね。 (HP:24/24 TP:25/28 敏

捷:18 ⾒えざる鷲の舞) (08/30-00:26:42)

GrandMaster ： まったくわからない。巨⼈…でもなさそうだ。フレッシュゴーレムでもない。これは⼀体なんなのだ
ろうか＞オウカ (08/30-00:26:46)

ディル ： …。（複雑かつ険しい顔で、振り抜いたベルセルクを⼿元へと構え戻すようにし） (HP:53/53 TP:44/50 敏捷:18)
(08/30-00:26:52)

GrandMaster ： 可能ではあるが、⼀部だけ持ち帰っても意味はなさそうだ？ (08/30-00:27:03)

ラフィーユ ： ……あんまり⾒たくないけれど…（観察してその体を調べてみる）【観察】 2D6 + 8 → [1,6] = 7 + 8
= 15 HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数17+8） (08/30-00:27:28)



オウカ ： うーん･･･帰ってさっきの資料と⼀緒に調べてばなんとかなりそうですが (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-
00:27:42)

オウカ ： このサイズを持っていくのは･･････ (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-00:28:04)

ハーティリア ： ⼀応、おじさんも死体の【観察】だけはしとく。＞GM 2D6 + 9 → [3,4] = 7 + 9 = 16 (HP:15/18

TP:20/30 敏捷:24) (08/30-00:28:31)

ラフィーユ ： …エティリスさん〜このアルティメットの体バックに⼊らないかニャ？これをドロシーさんに研究しても
らえれば何かわかるかもしれないのニャ〜（この体を持ち帰る事を皆へ提案してみる。何せ第７層の⼈ならざる化け物
だ…）＞ＡＬＬ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数17+8） (08/30-00:28:39)

GrandMaster ： ⽪膚を剥いた⼈間をそのまま⼤きくしたような恰好をしています。 (08/30-00:28:43)

エティリス ： さすがにこんなに⼤きいのは⼊りませんよ、多分。 (HP:24/24 TP:25/28 敏捷:18 ⾒えざる鷲の舞) (08/30-
00:29:04)

オウカ ： ⼈体実験の資料にアルティメットに関する記述、ありますかね？（⼀応軽く読むと昨⽇は宣⾔してた）＞ＧＭ
(HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-00:29:21)

オウカ ： むしろ ライブハウスに⼊れれば持って帰れるかもしれないですよ（ʼʼ (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-
00:29:35)

オウカ ： 私も興味がありますね この体 (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-00:29:47)

ハーティリア ： おじさんは判断任せるわ。バックはエティリスのだし。 (HP:15/18 TP:20/30 敏捷:24) (08/30-00:29:53)

ラフィーユ ： …この体が痛まないか⼼配なのニャ〜。調べる前に腐敗しました〜じゃ、本末転倒ニャ〜＞オウカ
HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数17+8） (08/30-00:30:57)

アーデルハイト ： ラフィーユのライブハウスに突っ込むとか?若しくはディルの箱に詰めてもらえるか (08/30-00:31:08)

オウカ ： 凍らせる魔法はあるにはありますよ (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-00:31:47)

GrandMaster ： ありますよ。筋繊維結合実験。⼈間の筋繊維を結合、束ねることによってさらに巨⼤な筋⾁を作り出
す研究のようです。⾏きながらにして筋繊維を採取する必要があるので、「素材」になる⼈間は地獄以上の苦しみを味わ
う＞オウカ (08/30-00:32:17)

エティリス ： アルティメットの⾝体、⼤きさ（必要容量）はどのくらいですか？＞GM (HP:24/24 TP:25/28 敏捷:18 ⾒え

ざる鷲の舞) (08/30-00:32:50)

オウカ ： （さっきの資料を広げて）･･･むむ。これですね  (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-00:32:58)

オウカ ： ざっくりいうと 強靭な多数の筋⾁を縫合して、１つの巨⼤な筋⾁を作る⾁体改造のようですね 複数の⼈間
が融合してると思えばわかりやすいでしょうか (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-00:34:04)

ハーティリア ： (なるり……つまり、アルティメット⾃体は、「⼈間の筋繊維だけをより集めて作った⼈形」だから魂
が無かったのか。) (HP:15/18 TP:20/30 敏捷:24) (08/30-00:35:49)

アーデルハイト ： フリーザーのこと⾔ってる?本来はプリーストのフリーズドライ使う筈だけど>オウカ (08/30-
00:35:49)

エティリス ： …………ひどい研究ですね……と、成果のひとつを持ち帰るわたしが⾔うのも何ですが… (HP:24/24

TP:25/28 敏捷:18 ⾒えざる鷲の舞) (08/30-00:35:50)

ラフィーユ ： そう考えるとフレッシュゴーレムの強化型…と⾔う感じかニャァ？ HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：レ

ーザーキャノン Ｄセル残数17+8） (08/30-00:36:05)



GrandMaster ： ⾝⻑４ｍ３０ｃｍ。体重は６００ｋｇ。 (08/30-00:37:01)

ラフィーユ ： …⼈形となるとアルケミストで制御出来てしまうのかもしれませんニャァ…？ HP18/18 TP31/31 敏捷29/

ｍ（武装：レーザーキャノン Ｄセル残数17+8） (08/30-00:37:02)

リリア ： (申し訳ありません。リミットなのでお先に失礼します） (HP:10/10 TP:26/26 敏捷:18) (08/30-00:37:40)

ディル ： （おやすみー） (HP:53/53 TP:44/50 敏捷:18) (08/30-00:37:55)

エティリス ： うん、バッグに⼊れるのはやっぱり無理ですね。⾝代わり君を持ち帰るのが最優先ですし。 (HP:24/24

TP:25/28 敏捷:18 ⾒えざる鷲の舞) (08/30-00:38:15)

ラフィーユ ： ………（でかくて重い…）――仕⽅ないニャァ〜凍らせてくれたらライブハウスに突っ込んでいくニャ…
（⼈形だから⼤丈夫…と⾔い聞かせて⾃分を納得させる。死⼈など⼊れてない！！） HP18/18 TP31/31 敏捷29/ｍ（武装：

レーザーキャノン Ｄセル残数17+8） (08/30-00:38:21)

カリン ： おやすみなさい (HP:11/11 TP:31/32 敏捷:24) (08/30-00:38:24)

エティリス ： （おつかれさまです） (HP:24/24 TP:25/28 敏捷:18 ⾒えざる鷲の舞) (08/30-00:38:34)

ナレーション ： リリアさんが退場しました。 (08/30-00:38:49)

アーデルハイト ： （お疲れ様でした） (08/30-00:39:08)

ハーティリア ： 万が⼀くっついて再⽣されてもやだから、⾸は置いていくか⾸は別に補完しねぇとだな。 (HP:15/18

TP:20/30 敏捷:24) (08/30-00:39:09)

オウカ ： ただ問題がありまして (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-00:39:18)

オウカ ： 凍らせてくれる⽅が今いなくなっちゃいました（ʼʼ (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-00:39:29)

GrandMaster ： さて、特に意味はないが、ラック判定だ。２ｄと２ｄ-４で判定を⾏う。失敗しても何も起こらない。
(08/30-00:39:41)

ハーティリア ： むしろ、600kgの物体を誰がライブハウスに突っ込むよ。 (HP:15/18 TP:20/30 敏捷:24) (08/30-00:39:53)

オウカ ： ラック判定全戦全敗のこの私に挑むとは(｢･ω･)｢ (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-00:40:06)

オウカ ： 【ラック⽬標値】 2D6 → [6,6] = 12 (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-00:40:20)

マール ： さ (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/30-00:41:06)

マール ： さ (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/30-00:41:06)

エティリス ： ラック判定⽬標値。 2D6 → [3,1] = 4 (HP:24/24 TP:25/28 敏捷:18 ⾒えざる鷲の舞) (08/30-00:41:06)

ナレーション ： ラフィーユさんが登場しました。 (08/30-00:41:07)

オウカ ： ｡ﾟ(´つω•`｡)ﾟ｡ (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-00:41:08)

オウカ ： ほらね！ほらね！！ (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-00:41:12)

ラフィーユ ： ラック判定⽬標値 2D6 → [3,1] = 4 (08/30-00:41:22)

オウカ ： 【ラック判定 達成値】 2D6 + -4 → [1,6] = 7 + -4 = 3 (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-00:41:27)



エティリス ： ラック判定達成値。 2D6 + -4 → [6,1] = 7 + -4 = 3 (HP:24/24 TP:25/28 敏捷:18 ⾒えざる鷲の舞)
(08/30-00:41:29)

オウカ ： ｳﾜｧｧｧｧｧｧヽ(`Д´)ﾉｧｧｧｧｧｧﾝ! (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-00:41:36)

ディル ： ラック⽬標 2D6 → [2,2] = 4 (HP:53/53 TP:44/50 敏捷:18) (08/30-00:41:36)

ラフィーユ ： ラック判定達成値 2D6 + -4 → [2,1] = 3 + -4 = -1 (08/30-00:41:44)

ディル ： ラック判定 2D6 + -4 → [4,4] = 8 + -4 = 4 (HP:53/53 TP:44/50 敏捷:18) (08/30-00:41:48)

カリン ： 2D6 → [6,2] = 8 (HP:11/11 TP:31/32 敏捷:24) (08/30-00:41:52)

カリン ： 2D6 + -4 → [1,6] = 7 + -4 = 3 (HP:11/11 TP:31/32 敏捷:24) (08/30-00:41:57)

ディル ： 同値は成功だっけか (HP:53/53 TP:44/50 敏捷:18) (08/30-00:42:03)

カリン ： ラック失敗 (HP:11/11 TP:31/32 敏捷:24) (08/30-00:42:05)

エティリス ： 妖怪⼀⾜りない。失敗です。 (HP:24/24 TP:25/28 敏捷:18 ⾒えざる鷲の舞) (08/30-00:42:09)

ラフィーユ ： ざまぁないニャァ…（マイナスだよ、マイナス！） (08/30-00:42:10)

ディル ： ラック成功だ。＞GM (HP:53/53 TP:44/50 敏捷:18) (08/30-00:42:33)

マール ： なんか変な事になった！気を取り直して、ラック1 2D6 → [4,6] = 10 (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/30-
00:42:40)

アーデルハイト ： ラック⽬標値 2D6 → [1,2] = 3 (08/30-00:42:42)

マール ： ラック2 2D6 + -4 → [6,2] = 8 + -4 = 4 (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/30-00:42:58)

アーデルハイト ： ラック:2dー4 2D6 + 4 → [3,1] = 4 + 4 = 8 (08/30-00:43:01)

ハーティリア ： ラック⽬標値 2D6 → [6,6] = 12 (HP:15/18 TP:20/30 敏捷:24) (08/30-00:43:18)

マール ： 失敗＞GM (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/30-00:43:26)

ハーティリア ： ラック達成値 2D6 + -4 → [1,2] = 3 + -4 = -1 (HP:15/18 TP:20/30 敏捷:24) (08/30-00:43:36)

ユリーカ ： ラック判定 2D6 → [5,4] = 9 (08/30-00:43:44)

ハーティリア ： 出⽬が逆なら…… (HP:15/18 TP:20/30 敏捷:24) (08/30-00:43:48)

ユリーカ ： 結果 2D6 + -4 → [6,5] = 11 + -4 = 7 (08/30-00:44:00)

アーデルハイト ： 何故＋になったのか。失敗。 (08/30-00:44:05)

ユリーカ ： 失敗です〜…・ (08/30-00:44:15)

エティリス ： ディルさんだけ成功ですか。 (HP:24/24 TP:25/28 敏捷:18 ⾒えざる鷲の舞) (08/30-00:44:49)

GrandMaster ： ディルはがれきの⼭の上に⽴っている⼈影に気づいた。 (08/30-00:45:06)

GrandMaster ： 薄暗くてわかりづらいが、⼤衝会のあの部屋で⾒た紫煙の君の本物のようにみえる。 (08/30-
00:45:38)

GrandMaster ： 君たちがすべてを⽚付けると、軽く拍⼿をしてから闇の中にすぅっと溶けて消えていった。 (08/30-
00:46:05)



ナレーション ： ラフィーユさんが登場しました。 (08/30-00:46:16)

GrandMaster ： 紫煙の君の居たあたりに何か鞄がおいてある。 (08/30-00:46:27)

ラフィーユ ： （停電でデバイスチェンジ…） (08/30-00:46:43)

ディル ： …？（鞄の存在まで気づいては。紫煙の君の本物？が⽴っていた場所まで上り、鞄をひろいにいく）＞GM
(HP:53/53 TP:44/50 敏捷:18) (08/30-00:48:05)

カリン ： （上空哨戒中） (HP:11/11 TP:31/32 敏捷:24) (08/30-00:48:58)

オウカ ： おや、何かあったんですか？ (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-00:49:02)

GrandMaster ： ちょっとしたロッククライミングですが、鞄を⼿に⼊れました。 (08/30-00:50:37)

GrandMaster ： 中には書類の束が⼊っている。 (08/30-00:50:47)

エティリス ： フリーズドライはレベル6が必要ですから難しいですが、ライブハウスなら移動の時間は無視できるので
は？…ああ、でもラフィーユさんはライブハウスで帰るとジャンク屋に寄れなくなりますね。 (HP:24/24 TP:25/28 敏

捷:18 ⾒えざる鷲の舞) (08/30-00:51:04)

ディル ： （紫煙の君がいたことは、どうやらディルしか知らないようだ。でも特段それを⼝にすることもなく。回収し
仲間の元まで戻る＞GM） (HP:53/53 TP:44/50 敏捷:18) (08/30-00:51:04)

ラフィーユ ： どうしたのニャ？（⽡礫の⼭に⾏くディルに視線を送る) (08/30-00:51:34)

GrandMaster ： 戻りました。 (08/30-00:52:09)

ディル ： いや、ちょっとたまたまあたりを⾒回してたらこの鞄が⽬に⼊ってな。（みんなに鞄を⾒せて。中に書類が⼊
っていることを伝え） (HP:53/53 TP:44/50 敏捷:18) (08/30-00:52:17)

ディル ： （表紙、書類のタイトルだけでも⾒てみる＞GM） (HP:53/53 TP:44/50 敏捷:18) (08/30-00:53:39)

エティリス ： 何の書類でしょうか… (08/30-00:54:09)

ハーティリア ： うん？(書類を確認するさな。)＞GM (HP:15/18 TP:20/30 敏捷:24) (08/30-00:54:13)

オウカ ： なんの書類でしょう･･･？ 研究資料だといいですねっ！（テンション上がる妖精） (HP:8 TP:30/30 敏捷:30)
(08/30-00:54:15)

ラフィーユ ： ライブハウスに⼊れておけば、ホウヅキに戻ってそこでライブハウス開いて取り出せるニャ！> (08/30-
00:54:38)

ラフィーユ ： エティリス (08/30-00:54:45)

ラフィーユ ： 皆と⼀緒に⾒るのニャ！ (08/30-00:56:26)

エティリス ： ああ、なるほど、⼀度ライブハウスに放り込んで、ジャンク屋に寄ってから再びライブハウスを開くわけ
ですか。なるほど、それなら⼤した時間のロスにはなりませんね。 (08/30-00:56:58)

GrandMaster ： 宝物鑑定で・ (08/30-00:57:30)

エティリス ： では、全員で死体をライブハウスに運び込みますか？＞ALL (08/30-00:57:40)

アーデルハイト ： で、これをどうやって突っ込むのかしら。（とても正攻法で動かせる気がしない） (08/30-00:58:45)



ディル ： 鑑定学＞書類？ 5LV+2b>GM 2D6 + 7 → [4,3] = 7 + 7 = 14 (HP:53/53 TP:44/50 敏捷:18) (08/30-
00:58:50)

ラフィーユ ： （デバイスチェンジ！） (08/30-00:59:03)

ナレーション ： ラフィーユさんが退場しました。 (08/30-00:59:06)

ナレーション ： ラフィーユさんが登場しました。 (08/30-00:59:19)

エティリス ： わたしも鑑定の練習をしましょう。【書類を鑑定】2d6+4+2 2D6 + 6 → [4,4] = 8 + 6 = 14
(08/30-00:59:22)

ラフィーユ ： () (08/30-00:59:26)

アーデルハイト ： 鑑定:2d＋8>書類 2D6 + 8 → [6,2] = 8 + 8 = 16 (08/30-00:59:37)

ハーティリア ： 【鑑定学】で書類をチェック＞GM 2D6 + 13 → [3,3] = 6 + 13 = 19 (HP:15/18 TP:20/30 敏捷:24)
(08/30-00:59:38)

GrandMaster ： セル改造案・⼄、魔唱⽯結合実験案件・甲の書類を⼿に⼊れた。解析班に回すことで何かが得られそ
うだ。 (08/30-00:59:56)

エティリス ： 全員で⼒を合わせてずるずると引きずり込むしかないのではないでしょうか？ (08/30-01:00:23)

ラフィーユ ： （復旧！）何の書類かニャァ？（鑑定学 Ｌｖ5+知⼒Ｂ3+賢者の書2） 2D6 + 10 → [5,3] = 8 + 10
= 18 (08/30-01:00:24)

GrandMaster ： 第三層の書類のなかでも、相当探しこまないと出てこないはずの書類だが、なぜこんなところにある
のだろうか？ (08/30-01:00:33)

マール ： 2D＋9(鑑定学)＜書類 2D6 + 9 → [5,5] = 10 + 9 = 19 (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/30-01:00:48)

ディル ： これらの書類、あるいは…。（⾔いかけたが、そこでやめて） (HP:53/53 TP:44/50 敏捷:18) (08/30-01:01:24)

ハーティリア ： おやまぁ……セルの改良書類？ (HP:15/18 TP:20/30 敏捷:24) (08/30-01:01:35)

ラフィーユ ： …って？これ…Ｄセルと結合⽤の種類？！これで、あの3層⽬で拾ったものがなぜここに…？ (08/30-
01:01:53)

ユリーカ ： よいしょよいしょ………（アルティメットの死体にロープ結びつけて引っ張りやすくします）＞GM (08/30-
01:02:05)

エティリス ： これはまたすごいものが⾒つかりましたね……でも、どうしてこんなところに… (08/30-01:02:20)

オウカ ： ほうほう これは随分と斬新な資料ですね（メガネをくいくいとしつつ 資料を読みあさり） (HP:8 TP:30/30

敏捷:30) (08/30-01:02:27)

カリン ： （ノックバックでたたき込めないことはない） (HP:11/11 TP:31/32 敏捷:24) (08/30-01:02:27)

マール ： これもDセルの資料みたいだね、何でこんな場所にあるんだろ？ (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/30-01:02:49)

オウカ ： ところで、前から気になってたんですが、解析班のチーフって誰なんですか（ʼʼ＞GM (HP:8 TP:30/30 敏捷:30)
(08/30-01:03:03)

ラフィーユ ： これでＤセルの量産型間違いなくできるニャぁ！レーザーキャノンぶっぱなし放題ニャ！！…アイビーム
が涙⽬ニャァ〜（同じＤセル使うにしても同じ能⼒でバンバン使えるレーザーキャノン…恐るべし…） (08/30-01:03:20)



オウカ ： アイビームは重さを⾷いませんから･･･（ʼʼ (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-01:03:40)

エティリス ： わたしも⼿伝います。（アルティメットの死体にロープをかけて引っ張りやすくします）＞GM (08/30-
01:03:52)

アーデルハイト ： ノックバック攻撃でアルティメットを動かす事は可能?>GM (08/30-01:04:21)

ラフィーユ ： …と、アルティメットの体をライブハウスに運び込みましょうかニャ？（皆で運べば持ち出せるだろう
と…）＞ＡＬＬ (08/30-01:04:38)

GrandMaster ： まぁ、みんなでひっぱればたぶん。 (08/30-01:05:05)

ラフィーユ ： まぁ、ニャァ…＞オウカ (08/30-01:05:06)

ハーティリア ： ユリーカがロープ巻いてくれたし、全員で引っ張るか？ (HP:15/18 TP:20/30 敏捷:24) (08/30-01:05:24)

マール ： あ、死体持って帰るんだね！ならわたしも⼿伝うよ。ラフィーユさん、ライブハウスの⼊⼝出して貰ってもい
いかな？ (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/30-01:05:57)

ラフィーユ ： （ライブハウスの⼊り⼝を作ってそこにアルティメットの体を皆で引きずり⼊れる）＞ＧＭ (08/30-
01:06:24)

カリン ： （上空哨戒中） (HP:11/11 TP:31/32 敏捷:24) (08/30-01:06:26)

エティリス ： がれきの中に丸太でもあれば運びやすいんですけどね。 (08/30-01:06:29)

ユリーカ ： 多少脱⾅してもサンプルはサンプルですし〜…問題ないと思います〜…♪ (08/30-01:07:19)

アーデルハイト ： 膂⼒判定必要?>GM (08/30-01:07:23)

オウカ ： がんばれー（旗を振って応援 ざ・⾮⼒） (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-01:07:59)

GrandMaster ： ⼈数が⼈数なので不要とします。 (08/30-01:12:27)

GrandMaster ： アルティメットを収容しました。 (08/30-01:13:00)

エティリス ： では、運び込んだらまた地上を⽬指しましょう。＞ALL (08/30-01:13:46)

エティリス ： 第四層、また⾏きと同じフォーメーションで抜ければいいですかね？ (08/30-01:14:24)

ディル ： （戻る前に、紫煙の君がいた⽅向に対して敬礼） (HP:53/53 TP:44/50 敏捷:18) (08/30-01:14:39)

ラフィーユ ： では、チェンさん。また第⼀層まで案内お願いしますニャ。出来れば私とディルさんとオウカさんはジャ
ンク屋に寄っていきたいのニャ〜＞ＧＭ＆ＡＬＬ (08/30-01:15:23)

ユリーカ ： 念の為ロープ解いて回収いたします〜……＞GM 2D6 + -4 → [3,1] = 4 + -4 = 0 (08/30-01:15:37)

ユリーカ ： 2D6 + -4 → [6,3] = 9 + -4 = 5 (08/30-01:15:38)

ユリーカ ： （！？） (08/30-01:15:44)

ラフィーユ ： …？（ディルの様⼦にどうしたのだろう？と、不思議そうに⾒ている…） (08/30-01:16:02)

アーデルハイト ： （ディルに倣って同じ⽅向に頭を下げ） (08/30-01:16:13)

GrandMaster ： チェン：わかった、それじゃあ上るぞ。 (08/30-01:16:38)

GrandMaster ： 第四層にはいりました。あいかわらず⽬をそらしてはいけません。 (08/30-01:16:53)



GrandMaster ： ⼀体ここは何なのでしょうか？尋常な雰囲気ではありません。 (08/30-01:17:06)

ラフィーユ ： （前と同じ隊列で、話は無視。ただただひたすら前に続いて歩き続ける） (08/30-01:18:01)

カリン ： （荷物） (HP:11/11 TP:31/32 敏捷:24) (08/30-01:18:26)

エティリス ： （ひたすら無反応で前の⼈の背中だけを⾒て進む） (08/30-01:18:53)

オウカ ： （ラフィーユバックの中で 研究資料をひたすら読んでいる） (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-01:18:54)

ユリーカ ： （前のモノについていきながら視線をそらさないように服の織り⽬を数えて） (08/30-01:22:49)

GrandMaster ： 第三層にやってきました。 (08/30-01:23:02)

GrandMaster ： チェン：ここまで来れば危険はないな。いったん野営しようか。 (08/30-01:23:23)

GrandMaster ： 危険地帯を抜けて緊張がほどけると、全員体に疲れを覚えており、⾮常に眠くなっていることに気づ
きました。 (08/30-01:23:51)

アーデルハイト ： ふぅ、あともう少しね。 (08/30-01:23:53)

エティリス ： そうですね。ここはもう⼤衝会のテリトリーですよね… (08/30-01:24:35)

ラフィーユ ： …アルティメット戦で⼤分疲れたからニャ…あの戦いは本当に疲れたニャ…（命中へのプレッシャーで相
当に神経すり減らしていたせいか、安全な場所で眠くなってしまう…） (08/30-01:25:15)

GrandMaster ： キャンプを張ります。したいことがあれば宣⾔してください。 (08/30-01:26:06)

エティリス ： 交代で⾒張りにつきましょうか。 (08/30-01:26:17)

オウカ ： 眠くなるまで⾒つけた数々の資料を読みあさってますっ！＞GM (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-01:27:11)

エティリス ： （やろうと思えばレーザーキャノンの改造できないこともないけど、この疲労でやったら事故の元です）
(08/30-01:27:29)

ハーティリア ： ……最終決戦⽤に作った料理、⾷わせそびれた。 (HP:15/18 TP:20/30 敏捷:24) (08/30-01:28:19)

ディル ： オラトリア様へ祈りをささげるんだなあ。【グレース】＞GM (HP:53/53 TP:44/50 敏捷:18) (08/30-01:28:24)

ディル ： ダイスわすれ。 2D6 → [6,4] = 10 (HP:53/53 TP:44/50 敏捷:18) (08/30-01:28:34)

ディル ： 2D6 → [6,3] = 9 (HP:53/53 TP:44/50 敏捷:18) (08/30-01:28:47)

ラフィーユ ： （ＴＰもライブハウスで消費してるのでおとなしく寝ます）＞ＧＭ (08/30-01:28:47)

アーデルハイト ： ⾒張りの必要性あるかしら?>チェン (08/30-01:28:52)

GrandMaster ： いろいろ読み込んだ。特にディルが⾒つけてきた資料をつかえば、セルの供給の安定化、および魔唱
⽯の製造が可能になるかもしれない。 (08/30-01:29:44)

ハーティリア ： おじさんは皆の⾷事作るわ。⼈数分の保存⾷を美味しい保存⾷に調理＞GM 2D6 + 15 → [5,4] = 9
+ 15 = 24 (HP:15/18 TP:20/30 敏捷:24) (08/30-01:32:15)

GrandMaster ： 調理しました。 (08/30-01:32:37)

GrandMaster ： なにもなければ、無事に８時間過ぎました。 (08/30-01:32:52)

GrandMaster ： 恐ろしいぐらい平和です。 (08/30-01:32:57)



オウカ ： ふむふむ･･･ (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-01:33:11)

GrandMaster ： キャンプの始末をすると、また出発になります。 (08/30-01:33:20)

GrandMaster ： チェン：さ、今⽇中には九⿓城を出られるぞ。 (08/30-01:33:39)

オウカ ： なるほど、ここをこうして、こっちをいじればソケットを⼩さくできて、そこから今のセレンの技術を併⽤す
ればなんとかいけそうです･･･ (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-01:33:51)

エティリス ： ここを抜けると第⼆層ですね。中央階段使えるでしょうか。 (08/30-01:34:13)

アーデルハイト ： さて、さっさと帰りましょ。 (08/30-01:34:24)

ラフィーユ ： …で、オウカさんとディルさんさえ良ければジャンク屋に寄っていきたいのニャ〜＞ディル・オウカ
(08/30-01:35:19)

カリン ： （荷物で眠っている） (HP:11/11 TP:31/32 敏捷:24) (08/30-01:35:20)

マール ： 急いで帰らないと、⾶⾏船の皆が⼼配しちゃうね (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/30-01:35:21)

エティリス ： 今⽇は九⽇⽬でしたっけね。 (08/30-01:35:30)

ナレーション ： ディルさんが登場しました。 (08/30-01:35:50)

ハーティリア ： はいみんな〜、ありあわせだけど召し上がれ〜＞ALL (HP:15/18 TP:20/30 敏捷:24) (08/30-01:35:52)

オウカ ： （ふわぁ、とあくびしつつ）時間があるなら私は構いませんよぉ･･･これ以上改造できるかはわからないです
けど･･･それくらいあそこの設備が充実してたので〜 (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-01:36:15)

ディル ： んまんま、ありがとう＞ハーティリア HP:53/53 TP:43/50 敏捷:18 グレース (08/30-01:36:18)

オウカ ： 可能ならあそこの設備や道具持って帰りたかったですねぇ (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-01:36:28)

エティリス ： （美味しい保存⾷もぐもぐ）……保存⾷だと分かっていても美味しいですね。 (08/30-01:36:54)

マール ： ハティ先⽣、ありがとう！いただきまーす(もぐもぐ) (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/30-01:37:15)

ディル ： ま、それくらいの寄り道ならいいんじゃないか。チェンが案内してくれるのであれば。＞ラフィーユ HP:53/53

TP:43/50 敏捷:18 グレース (08/30-01:37:19)

アーデルハイト ： はぁ...染み渡るわ。わざわざ有難う>ハティ (08/30-01:37:55)

オウカ ： あ、私は⾷べれないので･･･誰か別の⽅にお願いします (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-01:38:05)

ラフィーユ ： チェンさん、レーザーキャノンの改造にジャンク屋に寄りたいのだけどいいかニャ？＞チェン (08/30-
01:38:13)

ハーティリア ： (媒体チェンジ) (HP:15/18 TP:20/30 敏捷:24) (08/30-01:38:29)

ナレーション ： ハーティリアさんが退場しました。 (08/30-01:38:31)

ナレーション ： ハーティリアさんが登場しました。 (08/30-01:38:41)

ラフィーユ ： （因みに改造に皆で⽴ち寄り、それから⾶空艇に帰っても⼗分間に合う？）＞ＧＭ (08/30-01:38:55)

エティリス ： 改造にかかるのも⼤体⼆時間でしたよね。 (08/30-01:39:00)



ハーティリア ： 改造に数時間かかってたからやばい気がする。 (08/30-01:39:57)

GrandMaster ： １０⽇⽬の夜までに到着すればいいので、⼀応改造してる時間はぎりぎりあります＞ラフィーユ
(08/30-01:40:09)

ラフィーユ ： そうニャね。…でそれぞれ２回で４時間かかるはずだったにゃ〜 (08/30-01:40:28)

ラフィーユ ： 皆も⽴ち寄っても良いかニャ？（と、控えめにお願いしてみる。間に合わなさそうという意⾒があれば先
に⾏ってもらおうと…）＞ＡＬＬ (08/30-01:41:37)

ハーティリア ： まあ、間に合うならおじさんは構わねえよ。 (08/30-01:42:18)

オウカ ： （万能オーバーオールの帯びにつけている道具⼊れから、モンキーレンチとパイレンを取り出し カンカンや
って出番を待っている妖精） (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-01:43:15)

アーデルハイト ： 私は先に向かうわ。間に合わなかった時⽬も当てられないから>ラフィーユ (08/30-01:44:07)

ラフィーユ ： （それではジャンク屋に⽴ち寄ってレーザーキャノンの改造を⾏います）＞ＧＭ (08/30-01:45:15)

エティリス ： 今のステータスは、威⼒：B 射程：A 速射：A 放熱：A 携帯：C でしたよね。 (08/30-01:45:15)

ナレーション ： ラフィーユさんが登場しました。 (08/30-01:45:31)

GrandMaster ： 運転で⽬標１５ (08/30-01:45:39)

GrandMaster ： 時間的に⼀回勝負です。 (08/30-01:45:56)

ラフィーユ ： ですニャ。情報ありがとうニャ！＞エティリス (08/30-01:46:19)

ディル ： ⼀⼈1回？＞GM HP:53/53 TP:43/50 敏捷:18 グレース (08/30-01:46:51)

ラフィーユ ： （性能はＡの上は存在しますか？）＞ＧＭ (08/30-01:47:10)

エティリス ： （え？威⼒改造ではないのですか？） (08/30-01:48:21)

マール ： (てっきり威⼒を上げて複数攻撃出来るようにしたいんだと思ってた！) (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/30-
01:49:47)

GrandMaster ： しますよ (08/30-01:50:35)

ラフィーユ ： （いや、威⼒がＡ以上になるなら⼆⼈に挑戦してもらおうと思ったんだ〜 (08/30-01:50:53)

GrandMaster ： 最⼤Sまであがります。 (08/30-01:51:00)

ディル ： （オウカとディルでそれぞれ改造できる？それとも、オウカかディルのどっちかがチャレンジ？＞GM）
HP:53/53 TP:43/50 敏捷:18 グレース (08/30-01:51:04)

ラフィーユ ： …オウカさん、ディルさん、！威⼒改造でお願いしますニャ！ (08/30-01:51:17)

オウカ ： 速射Sってどうなるんでしょうね（ʼʼ (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-01:51:22)

オウカ ： はーい それじゃさっきの研究資料を応⽤して、ソケットを増やして増幅装置をセットし、威⼒をそこあげし
てみますね〜 (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-01:52:30)

エティリス ： （そりゃ⼆回攻撃とかになるのではないですか？） (08/30-01:52:34)

ラフィーユ ： …まぁ、連射の強化はまたの機会ニャ…＞オウカ (08/30-01:52:49)



オウカ ： （このままでは威⼒が⼗分に発揮されていないと気づいたのか、魔⼒を集めるレンズの部分を交換し、さらに
最新技術の知識を導⼊して焦点を強化。増幅装置を取り付けて威⼒をアップさせるのであーる）【運転 ２ｄ＋１３】
2D6 + 13 → [6,3] = 9 + 13 = 22 (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-01:54:13)

GrandMaster ： 威⼒がベース６０になりました。 (08/30-01:54:39)

GrandMaster ： 威⼒：A 射程：A 速射：A 放熱：A 携帯：C (08/30-01:54:50)

オウカ ： 伊達に毎⽇機械は弄ってないのです（キコキコキコ、失敗しない安定感。たとえ１ゾロでも成功するグレムリ
ンであった） (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-01:55:02)

ディル ： 【運転 ２d＋７】 ＞威⼒ 2D6 + 7 → [6,4] = 10 + 7 = 17 HP:53/53 TP:43/50 敏捷:18 グレース (08/30-
01:55:11)

GrandMaster ： ベース６０、射程５０ｍのブラスト。威⼒はレベル+３固定。 (08/30-01:55:19)

GrandMaster ： ベース７０になりました。 (08/30-01:55:27)

GrandMaster ： ５０ｍ貫通属性が付きました。また半径１０ｍ、前⽅１８０度範囲の扇形放射が可能になりました。
放射の場合貫通はありません。 (08/30-01:56:14)

ディル ： つまり攻撃は最⼤の防御であるからして、データシートの数値ぎりぎり最⼤まで出⼒を調整してやればいいわ
けだ。（こくん） HP:53/53 TP:43/50 敏捷:18 グレース (08/30-01:56:17)

ラフィーユ ： …オウカさん、流⽯ニャァ〜！（攻撃範囲は広くなるのは連射なのかな？） (08/30-01:56:23)

GrandMaster ： 威⼒：S 射程：A 速射：A 放熱：A 携帯：C (08/30-01:56:37)

ディル ： あとついでに拡散機構もつけておいたぞ（⼿が煤まみれになりつつ、オウカとハイタッチっぽいロータッチ）
HP:53/53 TP:43/50 敏捷:18 グレース (08/30-01:57:23)

オウカ ： おぉ、ディルさん 照射部分を扇状に可変可能にするとはすごいですね（ロータッチイエーイ、こっちはオイ
ルまみれ） (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-01:57:40)

ラフィーユ ： おぉ…！ディルさんナイスなのニャ！……これが範囲攻撃…。破格性能な武器になったのニャァ〜！⼆⼈
ともありがとうなのニャ！ (08/30-01:58:02)

アーデルハイト ： 満⾜してないでさっさと待ち合わせ地点に移動するわよ。 (08/30-01:58:38)

エティリス ： 超兵器ですね……お⾦もかかりますけど（遠い⽬） (08/30-01:59:13)

ハーティリア ： つまり、半径１０ｍの半円上をなぎ払うのか。 (08/30-01:59:35)

エティリス ： さ、九⿓城を出ましょう。もうすぐですよ。 (08/30-01:59:51)

ラフィーユ ： （改造が終われば、九⿓城を出て、⾶空艇待機ポイントへ向かいます）＞ＧＭ (08/30-01:59:57)

カリン ： （すやすや） (HP:11/11 TP:31/32 敏捷:24) (08/30-02:00:34)

マール ： 接近戦前に撃って貰って、その後は普通の銃って使い⽅になるのかな？ (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/30-
02:00:44)

オウカ ： じゃあ⾏きましょう〜（ドローンを⾶ばして その下にブランコのようなものをワイヤーで吊ってそこに座っ
ているキタロウスタイル） (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-02:01:12)

ラフィーユ ： お⾦ならいくらでもあるのニャ〜♪アイドルならではの使い⽅かもしれニャイけれどニャ〜？（⼀発
2000セレンのＤセル惜しげもなく使いまくる…ある意味凄い光景なのだろう…） (08/30-02:01:13)



エティリス ： （第⼆層の様⼦は⾏きと違っていますか？）＞GM (08/30-02:01:49)

ラフィーユ ： …ベース70と35の武器では差が出るのニャァ〜＞マール (08/30-02:02:14)

ディル ： チェンに先導してもらいつつ、だな。 HP:53/53 TP:43/50 敏捷:18 グレース (08/30-02:02:22)

オウカ ： ⼀発２０００セレンって ペンシルミサイル零式と変わらないから⼤した額じゃない気もしますね（ʼʼ (HP:8

TP:30/30 敏捷:30) (08/30-02:03:40)

エティリス ： ベース35だって重⽕器だと思いますが… (08/30-02:03:44)

オウカ ： さて (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-02:04:04)

オウカ ： いつもならここらでもうひと波乱あるのですが、無事つきますかねぇ (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-02:04:18)

GrandMaster ： いつも通りです。 (08/30-02:04:30)

GrandMaster ： 慣れてくると、わりと住みやすそうなところじゃない？と錯覚しそうになります。 (08/30-02:04:41)

GrandMaster ： レーザーガンの改修に半⽇使いました。 (08/30-02:04:59)

GrandMaster ： そして第⼀層を抜けて、ようやくリズビーの街に戻ってきました。 (08/30-02:05:27)

ラフィーユ ： …操作するうえでちょっとドローンを使う機会があんまりないニャァ…（何かもっと有効的に使えればな
ぁ…と思う） (08/30-02:05:30)

GrandMaster ： もうすっかり⽇が暮れています。 (08/30-02:05:34)

GrandMaster ： 街の外にそのまま出ることもできますし、⾏につかったモーテルへいくこともできます。 (08/30-
02:05:52)

オウカ ： さてさて 急ぎましょう〜 (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-02:05:52)

エティリス ： ……もう⼀波乱ですか？（ぞくっ） (08/30-02:06:04)

GrandMaster ： チェン：まぁ、いろいろあったが、なんとか無事にもどってこれたな。良かった良かった。 (08/30-
02:06:05)

オウカ ： すっかり時間感覚が狂っちゃいました (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-02:06:44)

エティリス ： 街の外に出ますか？＞ALL (08/30-02:06:49)

マール ： いや、半円上に10メートル先まで凪ぎ払うと、近接戦中の仲間巻き込んじゃうよ？だから、近接戦が始まる前
に使って、後は範囲攻撃じゃない武器使った⽅がいいんじゃないかな、って思って＞ラフィーユ (HP:18/18 TP:37/37 敏

捷:24) (08/30-02:07:19)

アーデルハイト ： 合流地点に⾏きたいわ>エティリス (08/30-02:07:28)

オウカ ： 【体内時計 2d+0】 2D6 → [2,5] = 7 (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-02:07:34)

エティリス ： はい、チェンさんのお蔭です。代替わりしても頼りになるガイドだと宣伝しておきますね。＞チェン
(08/30-02:07:47)

ラフィーユ ： ⾊々お世話になったのニャ。本当にありがとうなのニャ！また機会があればよろしく頼みますニャ（何度
もお礼を伝えて）＞チェン (08/30-02:07:54)

ディル ： ありがとう、チェン。（お辞儀） HP:53/53 TP:43/50 敏捷:18 グレース (08/30-02:08:29)



ラフィーユ ： マールちゃん、攻撃範囲を⼆種類から選べるニャ！50ｍ貫通直線ブラストか10ｍ放射状範囲攻撃（貫通
無し）ニャ (08/30-02:09:06)

GrandMaster ： チェン：まぁ、機会があればな。機会がないほうがいいぜ。九⿓城とかかわるとろくなことがないか
らな。 (08/30-02:09:08)

ラフィーユ ： 初代チェンさんにもよろしく伝えて欲しいニャ―＞チェン (08/30-02:09:34)

オウカ ： 私は近いうちにリベンジしますけどねっ！ (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-02:09:53)

マール ： チェンさんのお陰で無事に帰って来れたよ！ありがとう！＞チェン (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/30-
02:10:02)

マール ： わたしも外に出るのに⼀票！＞エティリス (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/30-02:11:07)

エティリス ： そうですねぇ……でも、またいつか誰かが来ることになると思うんです。その時はまたよろしくお願いし
ます。（にっこり）＞チェン (08/30-02:11:08)

GrandMaster ： チェン：…まぁ、会う機会があればな（⾔葉を濁して） (08/30-02:11:24)

オウカ ： それじゃ 帰りましょー (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-02:11:50)

マール ： うん、ただ命中ファンブルで爆発しちゃうから…それだけは気を付けてね。ケガしちゃったら嫌だよ＞ラフィ
ーユ (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/30-02:12:19)

エティリス ： 街の外に出る派 【アーデルハイト・マール】 モーテルに⽌まる派 【】 (08/30-02:12:49)

ハーティリア ： おじさんもとっとと帰りてぇが……GM、今何時？＞GM (08/30-02:12:51)

ラフィーユ ： ……（南の国に居るから会いに⾏けないのかそれとも…と思った所で考えるのをやめて…）どうかお元気
でニャ？それではまたお会いする時までしばしのお別れニャ〜（頭を下げて感謝を伝えて）――さぁ、⾶空艇に戻りまし
ょうニャ！＞チェン・ＡＬＬ (08/30-02:13:20)

オウカ ： そういえばラフィーユさんは銃を爆発させる達⼈だと聞いた気が･･･（ʼʼ (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-
02:13:26)

アーデルハイト ： ......。（チェンの真意を測りかねてる） (08/30-02:13:36)

オウカ ： 体内時計判定してるのです(｢･ω･)｢ (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-02:13:37)

オウカ ： 体内時計 達成値７です 何⽇⽬の何時くらいでしょうか？＞GM (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-02:14:06)

カリン ： かえるー（むにゃむにゃ） (HP:11/11 TP:31/32 敏捷:24) (08/30-02:14:22)

ラフィーユ ： （時間的に余裕はない筈なので⾶空艇に戻るのニャ）オウカちゃん？何か⾔ったかニャ？（ニコニコしな
がらもひきつった笑み）＞オウカ (08/30-02:15:08)

エティリス ： どうやらモーテルに泊まる派はいないようですね。それでは⾶空艇に戻るということでいいですか。＞
ALL (08/30-02:17:08)

オウカ ： ラフィーユさんは銃の達⼈だと聞いていたっていう話です〜（・３・） (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-
02:17:22)

オウカ ： OKですよ〜 (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-02:17:33)

GrandMaster ： いま２０：００ (08/30-02:17:48)

アーデルハイト ： 問題ないわ>エティリス (08/30-02:19:02)



GrandMaster ： ん？ (08/30-02:19:03)

ハーティリア ： 地図⾒て外に出るのにどのくらい時間かかる？＞GM (08/30-02:19:03)

ラフィーユ ： 謎の筒状の銃…妖精詰めて打ち出せそうニャね〜？（ニコニコ） (08/30-02:19:44)

アーデルハイト ： ぎりぎり過ぎて時間オーバーしてなきゃイイんだけど。 (08/30-02:19:49)

オウカ ： あぁ、カリンさんが⽩猫プロジェクトの犠牲に（ヨヨヨ） (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-02:21:17)

カリン ： （唐突にオウカ⼀本背負い） (HP:11/11 TP:31/32 敏捷:24) (08/30-02:22:50)

ラフィーユ ： オウカちゃんがニャァ？何にゃ。その訳ありなプロジェクトは…あぁ〜ＥＧＧお⾦溜まったら買おうと思
ったんだけど触るの禁⽌ニャァ〜？（⼤型の⽅購⼊してライブハウスに格納しようという魂胆。さぁ、良い悲鳴を聞かせ
ておくれ！）＞オウカ (08/30-02:23:35)

オウカ ： ぬわーーーーーっ（しかし、別な悲鳴とともに投げ⾶ばされていた） (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-02:24:01)

GrandMaster ： 船にいまからもどるなら、明⽇の朝８時には到着できる。 (08/30-02:24:37)

GrandMaster ： しかし暗闇の中を進む分リスクはあるが (08/30-02:24:47)

マール ： 来た時、草なぎ払いながら半⽇だったから、刈った草の後をそのまま辿ればギリギリ間に合う…かも
(HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/30-02:24:55)

オウカ ： 明⽇の夜までにつけばいいんでしたっけ？＞GM (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-02:25:20)

ラフィーユ ： カリンちゃんナイスニャ（⾶空艇に向かいながらサムズアップ） (08/30-02:25:21)

エティリス ： あと12時間かかるということですね。 (08/30-02:25:30)

ラフィーユ ： （因みに⾶空艇の出発はどれぐらいですか？）＞ＧＭ (08/30-02:25:51)

オウカ ： 結構遠かったんですねぇ 荷物に紛れてたのであまり実感なかったですが (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-
02:26:00)

カリン ： ふにゃー (HP:11/11 TP:31/32 敏捷:24) (08/30-02:28:52)

ラフィーユ ： （…と！明⽇も仕事なので流⽯にそろそろ寝ないとです…５時半起き…後は宜しくお願いします…ぐふ
っ） (08/30-02:29:57)

ナレーション ： ラフィーユさんが退場しました。 (08/30-02:30:12)

マール ： 確認させて下さい、今は9⽇⽬の20時でまちがいないですか？＞GM (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/30-
02:30:35)

エティリス ： （おつかれさまー） (08/30-02:30:49)

カリン ： おやすみなさい (HP:11/11 TP:31/32 敏捷:24) (08/30-02:31:48)

マール ： (お疲れ様ー！) (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/30-02:31:53)

GrandMaster ： そうですよ＞マール (08/30-02:36:41)

GrandMaster ： ⾶空艇は１０⽇⽬の２４時に出発します (08/30-02:36:57)

オウカ ： それなら 朝に⾏ったほうが良さそうですね (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-02:37:57)



エティリス ： 暗闇を嫌うならモーテルですが… (08/30-02:38:29)

マール ： 9⽇⽬の20時なら、宿で⼀泊して明朝7時出発→19時⾶⾏船着予定でも何とか間に合いそうだし、夜間に移動
する危険もないと思うんだけどどうかな？＞ALL (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/30-02:38:41)

ディル ： 朝出発でいいとおもう。 HP:53/53 TP:43/50 敏捷:18 グレース (08/30-02:39:00)

エティリス ： 了解。なら⾏きに使ったモーテルで⼀泊しましょうか。 (08/30-02:40:20)

カリン ： はい (HP:11/11 TP:31/32 敏捷:24) (08/30-02:40:31)

ハーティリア ： だぁね、夜のリズビー程怖い街はねぇだろう。 (08/30-02:40:32)

マール ： じゃあ、宿で⼀泊して明朝7時に⾶⾏船に向けて出発します！＞GM (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/30-
02:41:59)

GrandMaster ： それでは、モーテルに宿泊しました。 (08/30-02:43:10)

GrandMaster ： ⼀晩５００セレン取られます。 (08/30-02:43:17)

GrandMaster ： 翌朝になり、リズビーの街を出発しました。朝になると迎えに来て、街の外までチェンが⾒送りに来
てくれます。 (08/30-02:43:47)

オウカ ： わざわざありがとうございます〜 (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-02:44:54)

マール ： お⾒送りまでしてくれてありがとう！ (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/30-02:45:45)

エティリス ： ありがとう、チェンさん。機会があったらまた会いましょう。（ぶんぶん）万が⼀⾏く場所がなくなった
らホオヅキにいらっしゃい。 (08/30-02:46:11)

ハーティリア ： ありがとな、いろいろ助かったさな。＞チェン (08/30-02:47:22)

ディル ： ありがとうな HP:53/53 TP:43/50 敏捷:18 グレース (08/30-02:47:53)

GrandMaster ： チェン：気を付けて帰れよ。リズビーの街だって九⿓城ほどじゃないがきついからな。 (08/30-
02:48:07)

カリン ： お世話になりまして (HP:11/11 TP:31/32 敏捷:24) (08/30-02:48:16)

GrandMaster ： チェン：ああ、まぁ、何かあればあてにさせてもらうよ。 (08/30-02:48:26)

オウカ ： そのときは機械パーツのお⼟産期待してますねっ (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-02:49:31)

マール ： ハーフの⼈や魔族の⼈も安⼼して暮らせる船だから、困ったら本当に遠慮なく頼りにしてきてね！＞チェン
(HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/30-02:51:11)

エティリス ： それじゃ、出発しましょうか。 (08/30-02:51:14)

GrandMaster ： さて、それじゃあリズビーを出発します。やり残したことはありませんか？ (08/30-02:53:07)

カリン ： 私はありません (HP:11/11 TP:31/32 敏捷:24) (08/30-02:54:11)

ハーティリア ： ん……あ、リズビーの本屋寄りたかったが……時間ねぇな、もう。 (08/30-02:54:36)

オウカ ： ⼈体実験資料 Dセル資料 開発資料を読みあさりながら悠々⾃適に帰還するのですっ！ (HP:8 TP:30/30 敏

捷:30) (08/30-02:54:39)

エティリス ： 多分、もうないです。 (08/30-02:54:49)



マール ： ⾝代わり君も持ったし、資料も集めたし…うん、⼤丈夫！いつでも出発出来るよ！ (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24)
(08/30-02:56:00)

エティリス ： ⼀応、⾃分の荷物がちゃんとあるかをチェックします。＞GM (08/30-02:57:42)

GrandMaster ： 今のところは⼤丈夫のようだ？ (08/30-03:02:00)

GrandMaster ： ⾶空艇にもどるなら宣⾔をお願いします。 (08/30-03:02:10)

オウカ ： 戻りましょ〜 (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-03:02:39)

エティリス ： （⾶空艇に戻ります）＞GM (08/30-03:03:29)

オウカ ： ではそろそろ私も寝るのです〜 (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-03:06:18)

オウカ ： (*´･ω･)ﾉｼ (HP:8 TP:30/30 敏捷:30) (08/30-03:06:20)

ナレーション ： オウカさんが退場しました。 (08/30-03:06:23)

エティリス ： （おつかれさまー） (08/30-03:06:44)

マール ： (お疲れ様！) (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/30-03:07:08)

カリン ： おつかれさま (HP:11/11 TP:31/32 敏捷:24) (08/30-03:09:09)

カリン ： ふにゃー (HP:11/11 TP:31/32 敏捷:24) (08/30-03:14:56)

ハーティリア ： () (08/30-03:15:12)

ハーティリア ： （お疲れ様よ。） (08/30-03:15:16)

エティリス ： （さすがにこの時間はやばいのでわたしもお先に失礼しますね。おやすみなさーい） (08/30-03:15:43)

ナレーション ： エティリスさんが退場しました。 (08/30-03:15:54)

カリン ： おやすみなさい (HP:11/11 TP:31/32 敏捷:24) (08/30-03:15:56)

GrandMaster ： それでは、もうあとはまとめだけですが (08/30-03:16:56)

GrandMaster ： 明⽇あらためておこないましょうか。 (08/30-03:17:02)

GrandMaster ： 明⽇には終わる予定です。２１：００に再開します。 (08/30-03:17:10)

ナレーション ： GrandMasterさんが退場しました。 (08/30-03:17:17)

カリン ： （ぺちぺち） (HP:11/11 TP:31/32 敏捷:24) (08/30-03:18:11)

カリン ： おやすみなさい (HP:11/11 TP:31/32 敏捷:24) (08/30-03:18:38)

ナレーション ： カリンさんが退場しました。 (08/30-03:18:52)

ハーティリア ： あいよ、お疲れ様っとな。 (08/30-03:19:40)

ナレーション ： ハーティリアさんが退場しました。 (08/30-03:19:43)

マール ： (最後の最後で寝落ちてました、すみまぜん) (HP:18/18 TP:37/37 敏捷:24) (08/30-07:48:15)



ナレーション ： マールさんが退場しました。 (08/30-07:48:17)

アーデルハイト ： 寝落ちてたわ。失礼するわね。 (08/30-08:05:30)

ナレーション ： アーデルハイトさんが退場しました。 (08/30-08:05:41)

ナレーション ： ユリーカさんが登場しました。 (08/30-19:56:24)

ユリーカ ： (早めのログインです） (08/30-20:07:29)

ナレーション ： アーデルハイトさんが登場しました。 (08/30-20:18:35)

アーデルハイト ： （同じく早めのログイン） (08/30-20:19:01)

ナレーション ： リリアさんが登場しました。 (08/30-20:29:34)

リリア ： (スポンと早めにログインしておきますね） (08/30-20:29:53)

モーンブレード (NPC) ： 九⿓は魂の宝庫と聞いたのに何⼀つ⾷べれず終い。ちょっとアーデルそこら辺の⼈間殺して
きなさいよ。（がっちゃがっちゃ。空腹の為ご⽴腹） (08/30-20:30:29)

アーデルハイト ： （↓アルティメット喰えないのでこんな調⼦。PTに実害はない、筈） (08/30-20:37:10)

ナレーション ： エティリスさんが登場しました。 (08/30-20:38:28)

エティリス ： （待機） (08/30-20:38:35)

ナレーション ： オウカさんが登場しました。 (08/30-20:39:00)

オウカ ： ふんふふーん♪(研究資料を広げてご満悦) (08/30-20:39:46)

ナレーション ： マールさんが登場しました。 (08/30-20:40:57)

マール ： こんばんは、今⽇もよろしくね！ (08/30-20:41:18)

エティリス ： こんばんは〜。今⽇もよろしくです。 (08/30-20:42:21)

リリア ： こんばんわ (08/30-20:42:51)

ナレーション ： カリンさんが登場しました。 (08/30-20:43:12)

カリン ： おばんです (08/30-20:43:18)

エティリス ： こんばんは〜。 (08/30-20:43:34)

アーデルハイト ： ......Dセル研究資料と⼈体実験の資料はドロシー先⽣に提出。あの銃の解析は解析班に提出。でいい
わよね?>all (08/30-20:43:36)

アーデルハイト ： こんばんは。こちらこそ宜しく頼むわね。 (08/30-20:44:09)

エティリス ： 研究資料は写本作ってから提出でもいいのではないかと思いますがどうでしょう。 (08/30-20:45:27)

リリア ： こんばんわ (08/30-20:46:36)



エティリス ： Dセル研究資料はすぐ渡すにしても、⼈体実験資料はリクエストされたわけでもないのでゆっくり渡せば
いいかと。 (08/30-20:47:17)

ナレーション ： ラフィーユさんが登場しました。 (08/30-20:48:12)

マール ： オウカさんがほしいなら、来るとき1⽇かかったはずだから帰り道⼿分けして写して、写本をオウカさんに、
原本は全てドロシー先⽣に提出でいいんじゃないかな？ (08/30-20:48:27)

マール ： こんばんはー！ (08/30-20:48:44)

ラフィーユ ： こんばんは〜 …アルティメットを直ぐにでも渡したいのでそれと⼀緒に提出してはどうかニャ？
(08/30-20:49:01)

エティリス ： こんばんは〜。 (08/30-20:49:49)

エティリス ： アルティメットは腐るかもしれないので早めの提出がいいですね。 (08/30-20:50:32)

リリア ： こんばんわ (08/30-20:50:50)

マール ： なんかアルティメットが⾷材みたいな扱い(笑) (08/30-20:51:47)

エティリス ： マールさんに賛成します。まずはPT内で欲しい⼈がいれば写本にするにしてもそれを優先したいです。
(08/30-20:51:59)

アーデルハイト ： フリーザー拡⼤である程度の冷凍保存になるのか聞かないと分からないし。 (08/30-20:52:51)

カリン ： ⾄⾼の⾷材 (08/30-20:53:04)

エティリス ： アルティメットは熟成させてもきっと美味しくないです (08/30-20:53:09)

ナレーション ： GrandMasterさんが登場しました。 (08/30-20:53:33)

マール ： とっても活きがよかったです！ (08/30-20:54:30)

ラフィーユ ： しかし…Ｌｖ5ＰＴで良くＬｖ12怪物倒せたよニャ… (08/30-20:55:40)

ナレーション ： ハーティリアさんが登場しました。 (08/30-20:55:42)

エティリス ： 冷凍保存に関してはどうでしょう…わたしはジャンク屋を出たところでラフィーユさんがライブハウスを
使って⼀⾜先にホオヅキに戻って速攻でドロシー先⽣に提出すると思っていたのです… (08/30-20:55:47)

エティリス ： こんばんは〜。 (08/30-20:56:30)

GrandMaster ： ちょっと離席 (08/30-20:56:44)

リリア ： 夜が明けたら真っ直ぐ⾶⾏船の着地地点にいかないの？ (08/30-20:56:53)

エティリス ： アルティメットにはギミックがありましたからね。 (08/30-20:56:59)

リリア ： こんばんわ (08/30-20:57:00)

エティリス ： まっすぐ⾏きますよ。 (08/30-20:57:26)

ハーティリア ： ごきげんよう〜っとな。みんなお疲れ様よ…いや、むしろマール達はこれから本番だろうけど。
(08/30-20:57:28)



マール ： こんばんは！ (08/30-20:57:52)

ラフィーユ ： （こんばんは〜のいってらっしゃい！） (08/30-20:58:02)

アーデルハイト ： ⾶空挺で到着まで１⽇掛かるから約2⽇放置。発酵しなきゃいいわね。 (08/30-20:58:13)

ハーティリア ： なんかでっかい布で包んでくれたら、フリーザーくらいはかけるが。 (08/30-20:58:52)

エティリス ： そうです。今回は冒険の準備なのです。 (08/30-21:00:48)

ラフィーユ ： そんなでっかい布がないのでそのままフリーザーかけてくれニャァ〜＞ハーティリア (08/30-21:01:18)

ラフィーユ ： …そもそも⼈ではない⼈形なので腐るのかどうかかニャァ… (08/30-21:01:47)

マール ： 準備だったんだよね、すでに遺跡冒険したみたいな気分だよ！今回の経験活かして、遺跡でも頑張ってくる
ね！ (08/30-21:02:20)

オウカ ： ひとまず提出するかは 私も⾊々交渉したい事があるのでちょっと保留していただければありがたいですね〜
(08/30-21:02:23)

ハーティリア ： 悪いが、フリーザーの対象は「カバン⼀つ」だ。せめて布で包んでくれないとかけられん。＞ラフィー
ユ (08/30-21:03:01)

オウカ ： ところで、マールさん達はどこに冒険に⾏くんですか？ (08/30-21:03:08)

エティリス ： まぁ、まだ1⽇たったところなので、今から防腐処理すれば間に合うかもしれませんよ。 (08/30-21:03:27)

ナレーション ： ディルさんが登場しました。 (08/30-21:04:04)

マール ： い、⼀応⼈形でも素材はナマモノだから腐るんじゃない…かな？ (08/30-21:04:11)

オウカ ： ハーティリアさんがジュデッカで凍らせるワンチャン…('' (08/30-21:04:11)

カリン ： 腐らないとむしろ復活しそうで (08/30-21:04:57)

ディル ： レベルキャップさえなければフリーズドライできるんだがなあ（ぐすん） (08/30-21:05:01)

エティリス ： マレーンの北⻄部にあるデュハーン城というところに⾏ってきます。＜冒険の本番 (08/30-21:05:08)

エティリス ： こんばんは〜。 (08/30-21:05:20)

リリア ： こんばんわ (08/30-21:05:37)

オウカ ： デュハーン城…なんか楽しそうなところですね (08/30-21:05:43)

GrandMaster ： ただいま (08/30-21:05:52)

ハーティリア ： おじさん今回ジュデッカスロットに⼊れてないから無理。＞オウカ (08/30-21:05:54)

ラフィーユ ： そんな4ｍもある布がないよぉ…（とりあえず⾃分のフード付きマントでぐるぐる）＞ハーティリア
(08/30-21:06:01)

マール ： うーん…わたしたちは提出するって依頼で来てるから、保留は難しいかも…。提出後にドロシー先⽣にかけあ
って貰う分には何の問題もないんだけど＞オウカ (08/30-21:06:07)

アーデルハイト ： （ジュデッカ使えてたら変態クラブの連中相⼿に使ってる筈だけど。） (08/30-21:06:11)

ラフィーユ ： おかえりなさい〜＞ＧＭ (08/30-21:06:15)



エティリス ： ええ、近寄るだけで⼀族郎党まで及ぶ致死の呪いをかけられるようなところですから。 (08/30-21:06:40)

リリア ： おかえりなさい (08/30-21:06:55)

マール ： お帰りなさい！ (08/30-21:07:24)

エティリス ： Dセルの資料は提出ですが、⼈体実験資料に関しては何の約束もなかったと思いますよ＞マール (08/30-
21:07:40)

オウカ ： じゃあ駄⽬ですね〜どうにか冷やさないと ライブハウスが⼤惨事になりそうです (08/30-21:07:50)

エティリス ： 最終的には提出するにしてもですけどね (08/30-21:08:17)

オウカ ： Dセルも実際ドロシーさんというより解析・技術部に提出ですしね 依頼主はドロシーさんだろうけど…そもそ
も何で依頼したんだろう…(＝＝ (08/30-21:08:56)

ラフィーユ ： …皆のフード付きマントをくれニャァあああ！！（オウカの⾔葉に⻘ざめてフード付きマントをくれと懇
願！）＞ＡＬＬ (08/30-21:10:24)

マール ： あ、オウカさんが保留してほしかったのは⼈体実験の資料だけだったの？てっきりDセルもだと思ってた！⼈
体実験の資料だけなら⼤丈夫だよ＞オウカ (08/30-21:11:19)

リリア ： ⾏先は何処でも依頼⼈に渡すのが筋ですよね。量産でもするのではないですか？ (08/30-21:11:27)

ディル ： （おかえり＞GM） (08/30-21:11:41)

オウカ ： できればDセルも欲しいですけどね ただどうせ私⼀⼈の財⼒ではどうにもできないんですが (08/30-21:12:00)

ディル ： フードつきマントは２着もってる。 (08/30-21:12:23)

ユリーカ ： ちょっと焦げてますがだいじょうぶでしょうか〜…？＞ラフィーユにマント渡し (08/30-21:12:31)

エティリス ： Dセルの資料にしても写本作るくらいは許してもらえるのではないかと思っています (08/30-21:12:58)

オウカ ： 元々私が欲しいから探しに⾏くって話だったんですよ ドロシーさんと会話した時は…(。。 その後で他の⼈に
回収依頼出すのは悲しいものがあります(＝＝ (08/30-21:13:31)

カリン ： （ぱたぱたぱた） (08/30-21:13:42)

ラフィーユ ： ⼤丈夫！ありがとうニャ！（ディルとユリーカのフード付きマントをもらい受ける） (08/30-21:14:01)

オウカ ： まぁしょうがないです 所有権を主張できるほど何かしてたわけじゃないし、ひとまず流れに任せるのです
(08/30-21:14:22)

ディル ： まあ布だしな、持ってる限りはつかえばいいさ。（マントをわたしてやり）＞ラフィーユ・GM (08/30-
21:15:12)

アーデルハイト ： 私のも使って良いわよ。移動する前にライブハウスの⼊⼝開いて貰ってイイかしら?（フード付きマ
ント脱いで、アルティメット包む準備）>ラフィーユ (08/30-21:15:24)

ラフィーユ ： （ディルとユリーカのフード付きマントをアルティメットにまいて…）ハーティリアさん！これで頼むの
ニャ！＞ハーティリア (08/30-21:15:25)

ナレーション ： オウカさんが登場しました。 (08/30-21:15:26)

オウカ ： 私の防寒着では⼩さすぎて使えないですね…('' (08/30-21:15:52)



ラフィーユ ： アーデルハイトさんもありがとうニャー（さらに⼀枚追加の巻き巻き） (08/30-21:16:02)

カリン ： （ちっさい） (08/30-21:16:35)

エティリス ： 今なら約⼀⽇のロスで済みそうですが… (08/30-21:17:02)

アーデルハイト ： あ、ラフィーユ開始の宣⾔宜しく頼むわね>ラフィーユ (08/30-21:17:09)

ラフィーユ ： 流⽯妖精サイズニャァ… (08/30-21:17:14)

GrandMaster ： さて (08/30-21:17:32)

GrandMaster ： あとだれがいない (08/30-21:17:36)

オウカ ： ではフリーザーかけて早く戻りましょうか (08/30-21:17:38)

ラフィーユ ： （昨⽇の中断から再開します）＞ＧＭ (08/30-21:18:11)

マール ： ハティ先⽣の名前が消えてるだけみたい＞GM (08/30-21:18:19)

アーデルハイト ： （ハティの名前が消えてる） (08/30-21:18:23)

エティリス ： ハーティリアさんですね。お仕事でしょうか。 (08/30-21:18:23)

リリア ： 私のも良ければ使ってくださいね。(マントを差し出し）＞らふぃーゆ (08/30-21:18:44)

ディル ： オウカはレーザー砲を全部完璧に改造してたのは誇っていいと思うぞ（こくん） (08/30-21:18:46)

マール ： ⾊変え忘れちゃった、ごめんね＞GM (08/30-21:19:10)

GrandMaster ： もうちょっとまちますか？ (08/30-21:19:54)

ラフィーユ ： リリアさんもありがとうニャ〜（アルティメットはすっかりフード付きマントに包まれた！）＞ハーティ
リア (08/30-21:19:55)

オウカ ： いるにはいるから始めていいと思いますよ〜 (08/30-21:20:38)

オウカ ： 仕事の合間に覗いてるはずですから (08/30-21:21:07)

エティリス ： 今はお仕事モードだと思うので始めていいと思います。 (08/30-21:23:10)

GrandMaster ： では始めます (08/30-21:23:19)

GrandMaster ： ﾘｽﾞﾋﾞｰから⾶空艇までには特になにもなく平和な道のりです。 (08/30-21:23:35)

アーデルハイト ： （フリーザー効果時間3倍:2d＋8）>アルティメット包む布 2D6 + 8 → [1,5] = 6 + 8 = 14
(08/30-21:23:52)

GrandMaster ： 途中煙がまだ上がっているキャラバン隊っぽいものの残骸がありましたが⾒ないふりをしましょう。
(08/30-21:24:07)

オウカ ： (資料⾒つつ)うーん、やはりこの⽅向で⾏こうかな (08/30-21:25:03)

エティリス ： （襲撃されたんですねぇ） (08/30-21:25:12)

オウカ ： (ラフィーユバックから上半⾝だけ出して資料を読みながらドンブラコ) (08/30-21:25:32)

オウカ ： (煙には気づいていないっぽい) (08/30-21:25:44)



カリン ： （荷物） (08/30-21:26:03)

マール ： 襲撃されたのか、⼼配して寄ってくる⼈を狙う罠か…どっちだろうね (08/30-21:26:07)

リリア ： (⾒て⾒ぬふり） (08/30-21:26:12)

GrandMaster ： 全員死んでるっぽいので (08/30-21:27:04)

GrandMaster ： 罠ではなさそうだ。 (08/30-21:27:10)

GrandMaster ： なぜかﾘｽﾞﾋﾞｰから外に向けて歩いていたものであるようだが (08/30-21:27:20)

GrandMaster ： 全員⾸が落とされてる (08/30-21:27:25)

ラフィーユ ： …（昨⽇の夜に襲われたのかも…と思うと正直⼼境は複雑…） (08/30-21:27:38)

エティリス ： 夜に動いていたらやられていたのはわたしたちかもしれませんね… (08/30-21:27:50)

マール ： (モーンブレードが⾶んでいきそう) (08/30-21:28:37)

オウカ ： アイさんが暴れた跡みたいですね(''(ザ・⾒慣れた光景) (08/30-21:29:11)

GrandMaster ： 夜の闇に紛れてﾘｽﾞﾋﾞｰから逃げ出さないといけない⼈々とは、いったいだれだったんでしょうねぇ。
(08/30-21:29:16)

ディル ： 公僕としても私⼈としても⾒なかったことにする（アーデルハイトの⽅に真顔で） (08/30-21:30:03)

ラフィーユ ： …変態倶楽部の残党かもしれないニャ… (08/30-21:30:25)

ユリーカ ： ほんとう、こわいまちですねぇ〜…… (08/30-21:30:47)

モーンブレード (NPC) ： 喰わせなさい。>ディル (08/30-21:31:14)

オウカ ： アイさんが暴れた跡みたいですね(''(ザ・⾒慣れた光景) (08/30-21:31:15)

ディル ： 公僕としても私⼈としても⾒なかった。何も知らない気づかない。以上。＞モーンブレード・アーデルハイト
(08/30-21:31:39)

オウカ ： ⽴ち寄るんですか？ (08/30-21:31:41)

エティリス ： ……ですが、タイミング的に……（ぼそぼそ） (08/30-21:32:01)

エティリス ： ⽴ち寄ってる暇はありませんよ。 (08/30-21:32:47)

GrandMaster ： なにはともあれ、夜の闇に紛れて巻き込まれなくてよかった、と胸をなでおろしつつ。 (08/30-
21:33:16)

GrandMaster ： 夜の七時になって、発射準備を始めている⾶空艇にもどってきました。 (08/30-21:33:32)

オウカ ： (とりあえずラフィーユを⾒ている リーダーだし) (08/30-21:33:38)

オウカ ： お、ついた('' (08/30-21:33:51)

カリン ： （荷物と化してる上に⾏きも荷物だったっぽいのでまったくわかりそうにない妖精） (08/30-21:34:00)

アーデルハイト ： ええ、⽴ち寄るつもりはないから。（⾃分で⾶んで⾏きそうなモーンブレードを押さえつけながら）
(08/30-21:34:21)



オウカ ： ⾒えてきました〜 愛しの⾶空艇ちゃんですっ！(毎⽇触ってるだけあってすっかり愛しい存在に) (08/30-
21:34:43)

エティリス ： 着きました……（ほっとした表情）……乗り込みましょうか (08/30-21:34:50)

リリア ： やっと戻って来れましたね。(乗り込めばほっと⼀息） (08/30-21:35:02)

ラフィーユ ： 間に合ったのニャァ〜！おーい！！＞⾶空艇乗員 (08/30-21:35:18)

GrandMaster ： ⼥海賊A：おかえりなさいっすー、何の連絡もないから死んだかとおもってたっすよー！ (08/30-
21:36:00)

マール ： 到着！これで後はホオヅキに帰るだけだねー！ (08/30-21:36:25)

エティリス ： わたしも何度死ぬと思ったことか… (08/30-21:36:38)

オウカ ： 早急に連絡を取れる⼩型装置の開発が必要ですねっ！＞モブA (08/30-21:37:05)

マール ： ただいまー！⼼配かけてごめんね＞⼥海賊A (08/30-21:37:08)

アーデルハイト ： （観察:2d＋8）>⾶空挺、乗船員。本当にホオヅキの連中か 2D6 + 8 → [2,1] = 3 + 8 = 11
(08/30-21:37:19)

ユリーカ ： 無事に帰ってこれてよかったですぅ〜………♪ (08/30-21:37:22)

カリン ： （ねてる） (08/30-21:37:22)

ラフィーユ ： …死にかけたような気もするニャ…（あはは…とから笑い）＞⼥海賊 (08/30-21:37:33)

GrandMaster ： ⾶空艇も、もう死んでるっぽいしさっさと出発する？もう少し待つ？みたいな感じの半分出発雰囲気
です。 (08/30-21:37:40)

リリア ： 死にかけましたがどうにか無事に戻りました (08/30-21:37:57)

オウカ ： 早急に連絡を取れる⼩型装置の開発が必要ですねっ！＞モブA (08/30-21:38:26)

リリア ： (船の空気に戻れてよかったと本当に⼀安⼼して） (08/30-21:38:39)

オウカ ： では帰りましょう〜 (08/30-21:38:58)

ハーティリア ： ただいま〜、いやぁ九⿓城おっかねぇわぁ (08/30-21:39:13)

エティリス ： そうですねぇ……何か連絡するための魔法とか開発されないでしょうか。（機械オンチだから機械が開発
されても使えない） (08/30-21:39:50)

GrandMaster ： ⼥海賊A：なにはともあれご無事でなにより。 (08/30-21:39:50)

アーデルハイト ： ⾶空挺に乗り込むわ>GM (08/30-21:40:01)

GrandMaster ： ⼥海賊A：「お忘れ物はないですか？」 (08/30-21:40:05)

GrandMaster ： というわけで、恒例の持ち物チェック。 (08/30-21:40:15)

マール ： あはは、いつでも出発出来そうな感じだね。それじゃ、帰ろっか！ (08/30-21:40:23)

GrandMaster ： 今回の冒険でひろった物を申告しましょう。 (08/30-21:40:32)

エティリス ： 恒例なんですか。 (08/30-21:40:50)



GrandMaster ： 申告漏れがあったものに関しては「冒険中に落としてきた」として扱い、取得できません。 (08/30-
21:41:02)

カリン ： （リリアあたりの荷物から妖精が出てくる） (08/30-21:41:06)

オウカ ： 道中で⾒つけたセル各種とDセル関連と⼈体実験の資料を纏めて持っています＞GM (08/30-21:41:09)

GrandMaster ： 恒例なの。 (08/30-21:41:12)

GrandMaster ： それでは取得したものを宣⾔してください。 (08/30-21:41:27)

リリア ： (悲しいことに本当に何⼀つ拾っていないのです・・・）＞ＧＭ (08/30-21:41:37)

オウカ ： それ以外は私は持ってないかな (08/30-21:41:38)

カリン ： Dセル全部ネコキャノンに詰め込んだのでラフィーユにまるなげ (08/30-21:41:55)

ユリーカ ： 拾ったDセルはラフィーユさまに差し上げました〜…♪ (08/30-21:42:22)

ラフィーユ ： （⾦貨2500枚・Ｄセルもらい受けた分含めて８個、Ｃセル１個 買った物でレーザーキャノン改⼆）
(08/30-21:43:16)

アーデルハイト ： Dセル1個、Cセル⼀つ>GM (08/30-21:43:49)

ディル ： ディルが少なくとも取得に関わったのは拾ったCセル２個、Dセル３個に、それから「頂いた」鞄の中にあっ
たセル改造案・⼄、魔唱⽯結合実験案件・甲の書類くらいだな。＞GM (08/30-21:43:53)

オウカ ： 私はDセルが2つか…ドローンを強化するには難しそうです (08/30-21:43:58)

オウカ ： ネクロノミコンは誰が持ってるんですか？ (08/30-21:44:36)

ディル ： とくに意味があるのか分からんが、書類の⼊ってた鞄も⼀応宣⾔しておこう＞GM (08/30-21:45:01)

アーデルハイト ： ネクロノミコンはマールが持ってるわ (08/30-21:45:28)

ラフィーユ ： （⾦貨2500枚・Ｄセルもらい受けた分含めて８個、Ｃセル１個 アルティメットの体 買った物でレー
ザーキャノン改⼆）＞ＧＭ (08/30-21:45:28)

マール ： わたしが直接拾ったのは、Dセル2個(1つはラフィーユへ)、ネクロノミコンの原本に近いものだよ！＞GM
(08/30-21:45:54)

ラフィーユ ： （ネクロミコンは拾った⼈かニャ？） (08/30-21:46:03)

ハーティリア ： テクニカルプレート、ガーディアンガントレット＞GM (08/30-21:46:24)

カリン ： 念のため。例の⼈形50個がエティリスの荷物に。 (08/30-21:46:32)

エティリス ： ラフィーユさんの⾦貨って紫煙の君から受け取ったものと道具屋から受け取ったものですよね？ (08/30-
21:46:49)

ハーティリア ： Dセル⼆つ、MDセル⼆つもだな。 (08/30-21:47:14)

ラフィーユ ： そうですニャー。まぁ、拾ったものではないけれど宣⾔しとくニャ〜＞エティリス (08/30-21:47:57)

ラフィーユ ： エティリスさんはＤＸセルを⼀個拾ってるのニャ (08/30-21:48:29)

マール ： ラフィーユさん、ロッカーの銃と弾は？ (08/30-21:48:42)



エティリス ： わたしはCセル1個とEXセル。ジャンク屋で買ったものを預かってますね。憑代⼈形50個。拾ったDセル2
個はラフィーユさんに渡しました。 (08/30-21:48:46)

カリン ： たしかEXセル (08/30-21:48:52)

ハーティリア ： あと、仮名アシッドランチャーとその弾丸3発？ (08/30-21:49:25)

ディル ： （＞GMをつけるとなお確実＞エティリス） (08/30-21:49:35)

アーデルハイト ： あと、7階層で⾒つけたまぬけな銃と、硫酸が⼊った弾薬3つ>GM (08/30-21:49:36)

エティリス ： Dセル再⽣研究資料は今はオウカさんが持っていますよね？ (08/30-21:49:44)

ユリーカ ： この弾丸上⼿く解析できれば (08/30-21:50:27)

エティリス ： わたしはCセル1個とEXセル。ジャンク屋で買ったものを預かってますね。憑代⼈形50個。拾ったDセル2
個はラフィーユさんに渡しました。＞GM (08/30-21:50:42)

ユリーカ ： ポーションとか打ち出して回復とかできるかもしれませんねぇ〜……♪ (08/30-21:50:44)

ラフィーユ ： （そうニャ… 謎の筒銃と⽟が三発ニャ）＞ＧＭ (08/30-21:50:48)

オウカ ： ゔぁい その辺の資料は全部ひとまとめにしてあります〜 ⼈体実験とDセルで分けていますけど (08/30-
21:51:38)

GrandMaster ： 以上ですか？宣⾔し忘れはありませんね？ (08/30-21:52:04)

マール ： あ、⾛りネズミのお弁当も結局ラフィーユさん⾷べなかったから余ってるのかな？でも、これは別にいっか
(08/30-21:52:08)

エティリス ： あと、損失でいえば、⾦貨30枚奪われて、発狂の治療に20000セレンかかりましたね。 (08/30-21:52:09)

ラフィーユ ： （あぁ、後べんとうのはしりねずみ弁当⼀個） (08/30-21:53:06)

エティリス ： メンタルローズやオリーブオイル、鋼線、⾷料など補給物資を買ったりしましたよね。 (08/30-21:53:27)

エティリス ： まだありますね (08/30-21:54:22)

オウカ ： ゔぁい その辺の資料は全部ひとまとめにしてあります〜 ⼈体実験とDセルで分けていますけど (08/30-
21:54:27)

エティリス ： 誰もアルティメットの死体を宣⾔していませんよ。 (08/30-21:54:48)

オウカ ： 私は以上ですかね〜 (08/30-21:54:52)

オウカ ： ラフィーユさんしてたような (08/30-21:55:02)

オウカ ： ＞アルティメット (08/30-21:55:25)

ラフィーユ ： （宣⾔したよー） (08/30-21:55:33)

エティリス ： あ、失礼。ありました。 (08/30-21:55:41)

マール ： あ、⽇記に記⼊し忘れてたけど空蝉の⽊(⼩)を1個買ったよ！＞GM (08/30-21:55:48)

リリア ： 私はこれと⾔った忘れ物はないと思うよ (08/30-21:56:16)

ラフィーユ ： 以上なり〜＞ＧＭ (08/30-21:58:32)



マール ： 損失もなら、宿代が合計8000セレン、テオクリスタル2個(わたしとエティリスさんで⼀つずつ)くらいかな？
(08/30-22:00:57)

マール ： あ、後チェンさんの案内代が合計で3000セレンだったっけ？ (08/30-22:01:43)

ラフィーユ ： 損失宣⾔してくださいとはいわれてないので良いと思うニャー (08/30-22:03:08)

マール ： スマホでログ掘るのに時間かかるから、覚えてる範囲だけど…間違えてたらごめんね (08/30-22:03:17)

エティリス ： あとペンチも買いましたね。 (08/30-22:03:56)

オウカ ： ペンチ！(ぴくっ！) (08/30-22:04:10)

エティリス ： スーツケースは第三層に廃棄してありますし… (08/30-22:07:04)

マール ： お⾦が⼊ってた⼩箱とかは、別に宣⾔しなくてもいいよね？ (08/30-22:08:31)

エティリス ： それからラフィーユさんの⾔った⾦貨2500枚は、正しくは⼤⾦貨200枚と⾦貨500枚ですよね。 (08/30-
22:08:44)

GrandMaster ： とりあえずそれでいね？ (08/30-22:09:07)

GrandMaster ： いいね？ (08/30-22:09:10)

アーデルハイト ： 偉い差（ʼʼ (08/30-22:09:26)

オウカ ： まぁ必要なものさえ忘れて無ければ⼤丈夫ですよ (08/30-22:09:36)

リリア ： 私は⼤丈夫です (08/30-22:09:38)

ラフィーユ ： 皆以上かな？＞ＡＬＬ (08/30-22:09:56)

オウカ ： 私も⼤丈夫です〜 (08/30-22:10:00)

ユリーカ ： わたくしもだいじょうぶです〜 (08/30-22:10:31)

アーデルハイト ： 問題ないわ (08/30-22:10:35)

GrandMaster ： それでは⾶空艇にのって船に戻ります。 (08/30-22:10:45)

エティリス ： オウカ > 道中で⾒つけたセル各種とDセル関連と⼈体実験の資料を纏めて持っています＞GM (08/30-
21:41:09) (08/30-22:11:03)

GrandMaster ： なんだか既に冒険を終えたような達成感。しかしまだ遺跡の⼊り⼝のカギを⼿にしただけであった。
(08/30-22:11:07)

GrandMaster ： というわけで、いったんホオヅキに帰還した後、つぎはいよいよ本番です。 (08/30-22:11:25)

GrandMaster ： 今回のチュートリアルを参考し、本番では死なないように気を配りましょう。 (08/30-22:11:42)

GrandMaster ： 30000経験点 40名声 50FP テオクリスタルを2つ獲得した。 (08/30-22:12:19)

エティリス ： ……厳しいチュートリアルでした。 (08/30-22:12:25)

GrandMaster ： 提出フェイズです。 (08/30-22:12:39)

マール ： はーい、頑張ります！⻑期間ありがとう＞GM (08/30-22:12:44)

GrandMaster ： ドロシーや技術班に提出する書類、アイテムを選択してください。 (08/30-22:13:02)



エティリス ： オウカさんの交渉フェイズでもありますかね。＜提出 (08/30-22:13:19)

カリン ： おつかれさま（エティリスの頭にのっかった） (08/30-22:13:30)

オウカ ： その前に！ (08/30-22:13:46)

リリア ： 本番では迂闊な⾏動は死を招くという⾔う事を知れた意味では価値があったよね？ (08/30-22:14:08)

リリア ： お疲れさまでした (08/30-22:14:36)

オウカ ： 技術班の解析やドロシーさんの資料解析には私も参加しても良いでしょうか！＞GM (08/30-22:14:46)

エティリス ： 今回、何回死んだことやら… (08/30-22:15:21)

オウカ ： 参加できるならば私⼀⼈で独占する必要はないのです ⽖弾きにされるなら考えますが (08/30-22:15:27)

リリア ： 発⾒物全部では？>提出 (08/30-22:15:42)

GrandMaster ： 構いませんが結果は変わりませんよ (08/30-22:15:48)

エティリス ： カリンさんも⾊々ありがとう。（くすり） (08/30-22:16:01)

リリア ： 今回はあまり役に⽴てなくて…応援に来たのにすみませんでした(頭を下げて）＞エティリス (08/30-22:16:39)

オウカ ： 結果は良いのです 関われないというのが嫌なだけですからっ！ (08/30-22:17:31)

エティリス ： いえ、謝ることなんかないですよ。リリアさんがいてくれたことでとれた選択肢なんかもあったはずです
から。（にっこり）＞リリア (08/30-22:17:48)

オウカ ： では、Dセル関連が技術班、⼈体実験資料がドロシーさんですかね (08/30-22:18:01)

カリン ： どういたしまして（頭の上で正座している妖精） (08/30-22:18:05)

ユリーカ ： ほうしゅういっぱいですねぇ〜…（ほっこり (08/30-22:18:09)

GrandMaster ： じゃあ参加できます。 (08/30-22:18:17)

エティリス ： いえ、Dセル再⽣研究資料はドロシー先⽣ですよ。 (08/30-22:18:31)

ラフィーユ ： とりあえず、ドロシーさんにアルティメットの体を提出して調べてもらうのニャー＞ＧＭ (08/30-
22:18:31)

オウカ ： というか解析班もドロシーさんも同じ場所にいそうですね('' (08/30-22:19:07)

オウカ ： じゃあ 全部⼀旦ドロシーさんに渡しますか (08/30-22:19:16)

GrandMaster ： ドロシーのコメント：（ｱﾙﾃｨﾒｯﾄの屍体）とんでもないものを持って帰ってきたわね…まぁ、興味深く
はあるけど。【100000セレンの報酬を得た】 (08/30-22:19:27)

カリン ： （これ復活しないだろうか・・・） (08/30-22:20:09)

ラフィーユ ： （凄い額の報酬ニャ！） (08/30-22:20:23)

マール ： じゃあ、提出物はDセル関連資料3種、⼈体実験資料、謎の銃と弾、アルティメットの遺体でいいかな？
(08/30-22:20:28)

リリア ： 構いませんよ。全部渡すで (08/30-22:21:17)



エティリス ： それでいいと思います。＜提出物 (08/30-22:21:27)

ディル ： アルティメットが動いていた時の情報（戦闘の様⼦）は提出対象にはならないか。＞GM (08/30-22:21:30)

ハーティリア ： Dセル関連資料 ⼈体実験場レポート アルティメットの死体 謎のランチャーと弾薬３発……ネクロ
ノミコンはどうする？ (08/30-22:21:49)

リリア ： そう⾔っていただけると嬉しいです。(深々と頭を下げて）＞エティリス (08/30-22:21:51)

オウカ ： ネクロノミコンは普通の拾得物何で使う⼈が使えば良いと思いますよ (08/30-22:22:27)

ハーティリア ： ドロシー先⽣ならオリジナル持ってそうだが。 (08/30-22:22:31)

エティリス ： だから、頭は上げてくださいね。（ふふ）＞リリア (08/30-22:22:55)

GrandMaster ： ならないですね＞ディル (08/30-22:22:57)

マール ： 読んだら発狂するなら誰にも読ませられないし、提出してもわたしは構わないよ。誰かほしい⼈いる？＜ネク
ロノミコン (08/30-22:23:00)

ラフィーユ ： ネクロミコンは欲しい⼈がお買い上げかニャ… (08/30-22:23:25)

エティリス ： ええ、ネクロノミコンは提出しても仕⽅ないでしょう。誰かの所有物にするといいのです。 (08/30-
22:23:36)

ハーティリア ： 読まなきゃ普通に発動体としては優秀だしなぁ。 (08/30-22:23:52)

ディル ： そうか。まあでもあれば研究の助けになるだろうから、アルティメットがどのように動いたりしてたのかの⼀
応報告だけはドロシーに伝えておくんだなあ＞GM (08/30-22:23:53)

GrandMaster ： 伝えました。 (08/30-22:24:13)

GrandMaster ： 提出するものを宣⾔してください。 (08/30-22:24:36)

カリン ： （物理専⾨妖精） (08/30-22:25:01)

マール ： じゃあ、ネクロノミコンは提出物からは除いておくね！ (08/30-22:25:04)

オウカ ： では (08/30-22:25:27)

オウカ ： ⼈体実験の資料とDセル関連の資料を提出です＞GM (08/30-22:25:47)

オウカ ： 硫酸銃はラフィーユさんに任せました (08/30-22:26:08)

GrandMaster ： 提出できるもの：レーザーキャノン 謎の筒銃 MDセル 各研究資料 (08/30-22:26:30)

マール ： Dセル関連資料3種、⼈体実験資料、謎の銃と弾、アルティメットの遺体(ラフィーユ提出済み)を提出するよ！
＞GM (08/30-22:26:32)

ラフィーユ ： 謎の筒銃とそれ⽤の弾三発を研究班に渡します＞ＧＭ (08/30-22:26:32)

GrandMaster ： ちゃんと書類の正式名称を宣⾔しよう＞オウカ (08/30-22:27:20)

ラフィーユ ： （…ちなみにレーザーキャノンは提出したら戻ってこない？）＞ＧＭ (08/30-22:27:27)

ハーティリア ： MDセルはおじさんが提出するわ。＞GM (08/30-22:27:31)

GrandMaster ： 戻ってこない代わりに店の品ろぞろえが増えます (08/30-22:27:56)



ディル ： Dセル再⽣研究資料、セル改造案・⼄、魔唱⽯結合実験案件・甲の３書類を提出＞GM (08/30-22:28:44)

オウカ ： 硫酸銃はラフィーユさんに任せました (08/30-22:29:35)

ラフィーユ ： （ここまで改造した銃を⼿放すのは惜しいなぁ…と悩み中） (08/30-22:29:40)

アーデルハイト ： ⼈体実験データ集を提出>GM (08/30-22:30:14)

オウカ ： 正式名称まで覚えてないのでディルさんに任せました('' (08/30-22:30:51)

ラフィーユ ： 謎の筒銃とそれ⽤の弾三発を研究班に渡します＞ＧＭ (08/30-22:31:02)

GrandMaster ： ドロシーのコメント：（Dセル再⽣研究資料）そうそう、これがほしかったのよ。ご苦労様。これで
セルの再利⽤計画が実現できそうね。【報酬額：50000セレン】 (08/30-22:33:29)

エティリス ： レーザーキャノンは所有してしまえばいいと思います。 (08/30-22:34:09)

GrandMaster ： ドロシーのコメント：（セル改造案・⼄）…うそ、なにこれ。こんな貴重な資料どこで⾒つけたの？
（報酬額：75000セレン） (08/30-22:34:14)

GrandMaster ： ドロシーのコメント：（魔唱⽯結合実験案件・甲）…！？！？！？（報酬額：200000セレン）
(08/30-22:34:47)

ディル ： 個⼈的には、量産型を実現したくはあるな＞レーザーキャノン (08/30-22:34:48)

ディル ： 尚、後ろふたつの書類はこの鞄に⼊って「委ねられた」のだが、鞄に⾒覚えは？＞ドロシー (08/30-22:35:38)

GrandMaster ： ドロシーのコメント：（謎の筒銃+弾薬）変わった形の銃ね。ティガールの解析班に回してみましょ
う。（報酬額：100000セレン） (08/30-22:35:38)

GrandMaster ： あるわけがない＞ディル (08/30-22:35:50)

カリン ： （⻨茶飲んでる妖精） (08/30-22:36:03)

アーデルハイト ： ドロシーがこんなに驚いてるの初めて⾒たわ。（ʼʼ (08/30-22:36:09)

エティリス ： 魔唱⽯の結合って何気にすごいですよね… (08/30-22:36:30)

ディル ： とにかく重要書類なので紛失しないようにきをつけてほしいんだぞ（ʼʼ＞ドロシー (08/30-22:36:52)

ユリーカ ： そんなにすごいものなんですねぇ〜… (08/30-22:36:55)

マール ： よく分からないけど、とにかく凄い資料だったんだね (08/30-22:37:09)

エティリス ： あとは⼈体実験データ集ですね。 (08/30-22:37:14)

GrandMaster ： ドロシーのコメント：（MDセル）…なるほど、九⿓城仕様はこうなってるわけね。ありがとう。参
考にするわ。（報酬額：10000セレン） (08/30-22:37:15)

GrandMaster ： 研究成果：ホオヅキの船でDセルの亜流品が開発されました。 (08/30-22:38:09)

GrandMaster ： →研究成果２：Dセルの亜流品が正規品と同等に改修されました。 (08/30-22:38:28)

ディル ： （ガッツポーズ） (08/30-22:38:38)

GrandMaster ： →研究結果：ホオヅキの船で魔唱⽯の製造が可能になりました。（５点分） (08/30-22:38:44)

オウカ ： (⽇夜研究と実験と整備でやつれ妖精) (08/30-22:39:06)



GrandMaster ： →研究結果：ホオヅキの船、ガンナー取り扱い品にグレネードランチャーが実装されます。 (08/30-
22:39:09)

エティリス ： これでレーザーキャノンが撃てればいうことないですね＜Dセルの亜流品 (08/30-22:39:10)

ユリーカ ： オウカさま頑張ってくださいね〜…♪（はちみつプレゼント (08/30-22:40:13)

エティリス ： とうとう魔唱⽯が製造されて…Dセルも正規品になりましたか… (08/30-22:40:40)

ディル ： ぶっぱなしたい。タウルスでも。＞ぐれねーどらんちゃー (08/30-22:41:01)

エティリス ： MDセルの提出って重要だったんですね… (08/30-22:41:22)

オウカ ： ディルさんの場合殴った⽅が強いですけどね… (08/30-22:41:27)

アーデルハイト ： 魔唱⽯5点分って何気に⼤きいわね。安価で購⼊出来れば⾮常に有難いのだけど。 (08/30-22:41:40)

リリア ： グレネードが夢の⼈がいたので喜びそうですね (08/30-22:42:04)

オウカ ： (蜂蜜を貰ってストローで吸いつつ)ありがとうございます〜 (08/30-22:42:14)

オウカ ： 私でも持てるものは開発されないかなぁ…('' (08/30-22:42:41)

エティリス ： 次はガンナー呼びたくなってきました。 (08/30-22:42:54)

GrandMaster ： ちなみに魔唱⽯の製造は過去1000年間誰も成功していません。 (08/30-22:43:01)

マール ： ホオヅキ凄い！ (08/30-22:43:32)

アーデルハイト ： 偉⼤な功績ね。 (08/30-22:43:51)

ディル ： 重砲をぶっ放すのと⼩⽕器をぶっ放すので求められる技術が違うなんてひどい（ぐすん） (08/30-22:44:04)

オウカ ： その代わり研究員もデスマーチですけどね…(蜂蜜チュー) (08/30-22:44:41)

GrandMaster ： わりと世界レベルでの⼤偉業 (08/30-22:44:57)

エティリス ： オウカさんの名声上がるかもしれませんよ？＜研究メンバーなだけに (08/30-22:45:53)

マール ： ⼈体実験データ集もアーデルさんが提出してたけど、これは何かにならないの？(わくわく)＞GM (08/30-
22:46:53)

GrandMaster ： ドロシーのコメント：（⼈体実験資料）……（報酬額50000) (08/30-22:48:31)

ディル ： レーザーキャノンを提出してくれるなら改造は惜しみなく⼿伝うんだが、オウカといっしょに（ちらり）
(08/30-22:48:43)

エティリス ： …なんか引いてます。 (08/30-22:49:00)

オウカ ： 私の名声が上がっても仕⽅ないというか、研究員に妖精がいるなんて公表できないですよ 信⽤が落ちちゃいま
すから (08/30-22:49:45)

GrandMaster ： 研究成果：医務室の治療項⽬に「⾁⽚の培養」が追加されました。 (08/30-22:49:51)

エティリス ： まぁ、「ホオヅキで⼈体改造が可能になりました」と⾔われても困るのですが… (08/30-22:50:03)

オウカ ： レーザーはラフィーユさんにお任せします 量産するものでもないと思いますし、それは個⼈の所有物ですから
(08/30-22:50:30)



オウカ ： 部位蘇⽣が出来そうですね('' (08/30-22:50:46)

ハーティリア ： ……⽣々しい。＜培養 (08/30-22:50:52)

ディル ： まあラフィーユが買ったものだしな（こくん） (08/30-22:51:12)

アーデルハイト ： ⽋損しても治るって事じゃないかしら。⾼レベルのプリースト居れば別だけど。 (08/30-22:51:34)

ディル ： …。（険しい顔しつつ研究続⾏と培養の開始については賛成していない顔） (08/30-22:53:04)

エティリス ： あらら、残念です＜信⽤が落ちる (08/30-22:53:22)

ユリーカ ： そういえば妖精さんはいたずら好きな種族でございましたねぇ〜……難儀なものですねぇ〜 (08/30-
22:54:56)

アーデルハイト ： ディル。（ほっぺたペチペチ）これで助かる⼈も多く出てくる、そんな顔しちゃダメよ。>ディル
(08/30-22:54:57)

オウカ ： まぁ私は実験研究開発さえできれば良いので、気にしませんけどね(うふふ〜) (08/30-22:55:08)

GrandMaster ： さて、とりあえず研究結果が間もなく繁栄されます。 (08/30-22:57:26)

GrandMaster ： ドロシー：お疲れさま、気を付けていってらっしゃい。 (08/30-22:57:35)

ディル ： まあ、ホオヅキの船とティガール本国の判断には従うんだなあ（こくん）＞アーデルハイト (08/30-22:57:40)

GrandMaster ： 念のために全員全⾝消毒を受けて、ホオヅキの船に⼊ります。 (08/30-22:57:52)

GrandMaster ： 経過は２週間です。 (08/30-22:58:15)

GrandMaster ： それでは酒場に凱旋してください。 (08/30-22:58:22)

オウカ ： では私はこれで〜 (08/30-22:59:02)

ナレーション ： オウカさんが退場しました。 (08/30-22:59:06)

エティリス ： おつかれさまー！！！（拍⼿）＞ALL&GM (08/30-22:59:10)

リリア ： お疲れさまでしたー (08/30-22:59:20)

マール ： 皆、お疲れ様！ (08/30-22:59:34)

リリア ： （とういうかお⾦の合計と配分はどうなるのか… (08/30-22:59:37)

カリン ： はーい (08/30-22:59:50)

アーデルハイト ： ん、賢明な判断ね。（偉いわ、と微笑みかけ）>ディル (08/30-23:00:22)

ハーティリア ： お疲れ様よ〜。 (08/30-23:00:23)

エティリス ： 追加額の合計は485000セレンでラフィーユさんが預かっている分が250000セレンになりますね。＜お
⾦だけで (08/30-23:00:45)

ハーティリア ： そういえば、経験点や知名度は、マール達が遺跡クリアするまでお預けかね。 (08/30-23:01:34)

エティリス ： GrandMaster > 30000経験点 40名声 50FP テオクリスタルを2つ獲得した。 (08/30-22:12:19)
(08/30-23:02:33)



アーデルハイト ： そうそう、私のミスで犯した治療費は私個⼈で⽀払うわ。後、後援で来たから変態倶楽部の件で得た
分配から外して頂戴>ALL (08/30-23:03:05)

ハーティリア ： 発狂の治療費差し引いても715000セレンか。 (08/30-23:03:10)

ナレーション ： オウカさんが登場しました。 (08/30-23:03:22)

オウカ ： 伝え忘れました (08/30-23:03:29)

ハーティリア ： おっと、悪い⾒落としてた。サンキュ。 (08/30-23:03:51)

オウカ ： 私のは皆様と違って冒険者ではないので、分配やお⾦は無いのです 皆さんで分けてください (08/30-23:04:14)

オウカ ： 今回は無理⾔って⾏かせて貰ったので、⽬当ての物を⾒つけれただけで満⾜です それでは (08/30-23:06:14)

ナレーション ： オウカさんが退場しました。 (08/30-23:06:18)

エティリス ： あら、いいのですか。＞オウカ (08/30-23:06:22)

カリン ： オウカはファンネルらしい (08/30-23:06:46)

カリン ： オウカは独⽴PCではないらしいのです (08/30-23:07:01)

カリン ： 単体で動いてる今回は例外 (08/30-23:07:09)

エティリス ： そうなのですか… (08/30-23:07:56)

ハーティリア ： ほんとはツバキに付随するお供キャラらしい。 (08/30-23:10:09)

エティリス ： では、変態倶楽部編で得た250000セレンは6⼈で分配して、探索編で得た485000セレンは9⼈で分配す
ればいいでしょうか。 (08/30-23:11:20)

マール ： ごめんね、なかのひとが仕事終わってそのまま参加したから、これから帰宅のためしばらく離席するねー！
(08/30-23:11:48)

エティリス ： は〜い。 (08/30-23:12:43)

ユリーカ ： そうなんですかぁ〜・・・ (08/30-23:13:21)

アーデルハイト ： ええ、それで問題ないわ。後援とは名ばかりで殆ど何もしてないのが⼼苦しいけれど。>エティリス
(08/30-23:13:30)

ユリーカ ： おかねの件りょうかいしましたぁ〜♪ (08/30-23:13:35)

ナレーション ： GrandMasterさんが退場しました。 (08/30-23:14:28)

リリア ： それでいいと思いますよ (08/30-23:14:33)

ハーティリア ： そうなると…エティリス、ユリーカ、マール、ラフィーユ、おじさん、リリアがまず40000セレン
(08/30-23:15:02)

ディル ： まあ、分配についても折⾓だからエティリスに任せるぞー。端数が出ると思うから、その時はディルの取り分
を少なくして調整してほしいんだぞー＞エティリス (08/30-23:15:11)

ハーティリア ： 余った1万セレンを探索編に回すと55000セレンで割りきれるから (08/30-23:16:36)

エティリス ： ええと、できるだけ等分にしましょう。 (08/30-23:16:43)



ハーティリア ： エティリス、ユリーカ、マール、ラフィーユ、リリア、おじさんが95000セレン (08/30-23:17:12)

エティリス ： あ、それが良さそうですね。 (08/30-23:17:24)

ハーティリア ： アーデルハイド、ディル、カリンが55000セレンでぴったり割りきれるわ。 (08/30-23:17:56)

エティリス ： ご名算です！ (08/30-23:18:59)

リリア ： (⼿をポンと打ち） (08/30-23:19:29)

ハーティリア ： って感じで、良いかい？＞ALL (08/30-23:21:39)

ディル ： おお、OKだ (08/30-23:22:00)

エティリス ： わたしはそれでいいと思います。 (08/30-23:22:06)

リリア ： はい、私は問題ないですよ (08/30-23:23:06)

カリン ： はい (08/30-23:23:17)

ディル ： んじゃあ、まあ、さかばにもどるぞー (08/30-23:24:37)

ディル ： ⻑い間みんなおつかれさまなんだなー (08/30-23:24:50)

ナレーション ： ディルさんが退場しました。 (08/30-23:24:52)

リリア ： では私も…お疲れさまでした (08/30-23:25:41)

ナレーション ： リリアさんが退場しました。 (08/30-23:25:51)

ユリーカ ： お疲れ様でした〜…♪エティリスさま計算ありがとうございます〜〜 (08/30-23:26:51)

ハーティリア ： お疲れ様よ。おじさんも戻るわ。マール達は遺跡、頑張れよ。 (08/30-23:26:53)

アーデルハイト ： わざわざ計算有難う。先に酒場に戻ってるわね。 (08/30-23:27:03)

ナレーション ： ハーティリアさんが退場しました。 (08/30-23:27:05)

ナレーション ： アーデルハイトさんが退場しました。 (08/30-23:27:07)

カリン ： おつかれさま (08/30-23:27:41)

エティリス ： あ……そういえば、まぁ、払っておきますか。（ちゃりーん） (08/30-23:28:43)

エティリス ： みなさん、おつかれさまでした。 (08/30-23:29:09)

エティリス ： それでは、わたしも酒場に戻りますね。 (08/30-23:29:36)

ユリーカ ： お役に⽴てずごめんなさい〜・・・次はついにお城ですね〜・・・ (08/30-23:29:45)

ナレーション ： エティリスさんが退場しました。 (08/30-23:29:47)

ユリーカ ： わたくしも久しぶりですし、酒場に〜……♪ (08/30-23:30:10)

ナレーション ： ユリーカさんが退場しました。 (08/30-23:30:14)



ナレーション ： カリンさんが登場しました。 (08/30-23:43:52)

カリン ： （ぱたぱた） (08/30-23:44:38)

ナレーション ： カリンさんが退場しました。 (08/30-23:44:42)

マール ： 計算ありがとう！それじゃ、わたしも少し酒場に顔出してから帰ろうかな！ (08/31-00:07:29)

ナレーション ： マールさんが退場しました。 (08/31-00:07:34)

ラフィーユ ： …⼋！？寝てしまったニャ！やばいニャァ！（冒険終わって緊張の⽷がプッツンしたらしい…） (08/31-
00:35:40)

ナレーション ： ラフィーユさんが退場しました。 (08/31-00:35:45)
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